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De conformidad a la atribución establecida en la letra c) del Art. 60 y el Art. 318 del Código 
Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, en 
concordancia con lo dispuesto en el Art. 15 de la Ordenanza que Regula la Organización 
y Funcionamiento del Concejo Municipal del cantón Arajuno; convoco a los señores 
Concejales, a Sesión Ordinaria de Concejo, a realizarse el día miércoles 27 de septiembre 
de 2023, a las 08H00, en la sala de sesiones de la Alcaldía, con la finalidad de tratar el 
siguiente orden del día:

1. Constatación de Quorum e Instalación de la Sesión;
2. Aprobación del Orden del Día;
3. Lectura de resolución y Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria N°018, 

realizada el 20 de septiembre de 2023;
4. Autorización de Concejo al señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila Andy del 

GADMIPA, para que suscriba la resolución administrativa de adjudicación 
administrativa de conformidad al Art. 21 de la Ordenanza de Titularización, 
regularización de la propiedad, partición y adjudicación administrativa de predios 
en el cantón Arajuno a favor del señor Orlando Marcelo Asqui Yanza del lote clave 
catastral No. 160450010105009000 y 160450010105002000;

5. Conocimiento de Traspaso de Crédito y Autorización de Concejo para realizar 
suplementos del presupuesto del año fiscal 2023;

6. Clausura.
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Lic. Darwin francisco Tanguila Andy 
ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL INTERCULTURAL

Y PLURINACIONAL DEL CANTÓN ARAJUNO



Tanguila Andy Darwin Francisco Alcalde Presente

El señor secretario indica que existe quorum reglamentario para dar inicio a la 
sesión ordinaria Nro. 019-2023 y se proceda a la instalación de la sesión.
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APELLIDOS Y NOMBRES DIGNIDAD PRESENTE / 
_________ AUSENTE

Concejal_____ Presente _1 Boyotai Enomenga Abraham Guincahue

En el cantón Arajuno, provincia de Pastaza, a los 27 días del mes de septiembre 
del año dos mil veinte y tres, siendo las 09H00, se instala la Sesión Ordinaria 
Nro. 019-CM-GADMIPA-2023, en la sala de sesiones del Concejo Municipal, 
ubicado en las calles Luciano Trinquero y Lorenzo Aviléz, de esta ciudad de 
Arajuno, con el siguiente orden del día:

PUNTO UNO: Constatación de Quorum e Instalación de la Sesión.

El señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila solicita que por secretaría se proceda a 
constatar el quorum para dar inicio a la sesión ordinaria, encontrándose los 
siguientes dignatarios:

Pahua Greta Libio Jorge Presente
Grefa Licuy Misael Patricio Presente
Molina Manya Ivan Willian Vicealcalde Presente
Santi Chimbo Alfonso Samuel Presente

Constatación de Quorum e Instalación de la Sesión;
Aprobación del Orden del Día;
Lectura de resolución y Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria N°018, 
realizada el 20 de septiembre de 2023;
Autorización de Concejo al señor alcalde del Gad Municipal, Intercultural 
y Plurinacional del cantón Arajuno, Ledo. Darwin Tanguila Andy, para que 
suscriba la resolución administrativa de adjudicación administrativa de 
conformidad al Art. 21 de la Ordenanza de Titularización, regularización 
de la propiedad, partición y adjudicación administrativa de predios en el 
cantón Arajuno a favor del señor Orlando Marcelo Asqui Yanza del lote 
clave catastral No. 160450010105009000 y 160450010105002000; 
Conocimiento de traspasos de crédito y Autorización de Concejo para 
realizar suplementos de crédito del presupuesto del año fiscal 2023; 
Clausura.
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El señor alcalde, Ledo. Darwin Tanguila, saluda y reitera el agradecimiento por 
la asistencia a la sesión a cada una de las autoridades, agradece a dios por 
regalar un día más de vida, fortaleza para poder seguir laborando en beneficio 
del pueblo de Arajuno, hemos iniciado la sesión unos minutos más tarde, porque 
se ha estado recibiendo a los dirigentes y autoridades del cantón, en vista de 
que hay quorum reglamentario, siendo las 09H26 dejo instalada la Sesión 
Ordinaria 019-CM-GADMIPA-2023.

PUNTO DOS. - Aprobación del Orden del Día.

El señor alcalde, Ledo. Darwin Tanguila presenta al pleno del concejo, el orden 
del día para que los señores concejales sugieran o mocionen la aprobación.
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El señor secretario general, solicita la palabra para poder leer el oficio emitido 
por el señor director financiero, el cual se detalla a continuación: Mediante Oficio 
Nro. GADMIPA-DF-2023-0209-0, con fecha 26 de septiembre de 2023, el señor 
Licenciado Pedro Pascual Noteno lanza señala que no podrá asistir a la sesión 
ordinaria Nro. 19 para la exposición del punto de orden de día Nro. 5, sobre la 
reforma mediante suplementos y traspaso de créditos del presupuesto del año 
2023, ya que deben asistir al Complejo Judicial Norte de la ciudad de Quito, para 
la Audiencia de Juicio Penal.

El señor alcalde informa que algunos funcionarios del Gad Municipal recibieron 
las respectivas notificaciones para la audiencia de juicio penal, por parte de la 
Corte Provincial de Justicia de pichincha, en la ciudad de Quito, es una orden 
judicial y deben asistir, caso contrario pueden ser sancionados los compañeros, 
ese es el motivo por el cual el director financiero ha solicitado el permiso 
pertinente y no está presente en este momento, por lo que el punto Nro. 5 no se 
puede tratar en esta sesión.

El señor vicealcalde Iván Molina, saluda a todas las autoridades presentes, 
menciona que tiene una observación sobre este tema, si el compañero director 
financiero no iba a poder asistir, porque se agregó el punto en el orden del día 
para esta sesión, se ha ingresado el documento muy tarde, de conformidad a lo 
que solicitan es justificable, con estas observaciones, mociono para aprobar el 
orden del día.
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El señor concejal Libio Dahua, saluda a todas las autoridades presentes, señala 
que ha recibido la convocatoria Nro. 19, en el cual detalla el 5to punto, donde el 
señor director financiero debe exponer sobre la propuesta de reforma, pero no 
está presente, más bien se debe suspender el punto y tratar en la siguiente 
sesión, por lo expuesto apoyo la moción propuesta por el señor vicealcalde.

El señor alcalde indica que existe la moción para aprobar el orden del
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Solicita que por secretaría se de las votaciones correspondientes para aprobar. 
Tomada las votaciones queda de la siguiente manera:

Nro. APELLIDOS Y NOMBRES DIGNIDAD PRESENTE/ 
AUSENTE

1 Boyotai Enomenga Abraham Guincahue Concejal Aprobado
2 Dahua Grefa Libio Jorge Concejal Aprobado
3 Grefa Licuy Misael Patricio Concejal Aprobado
4 Molina Manya Ivan Willian Vicealcalde Aprobado
5 Santi Chimbo Alfonso Samuel Concejal Aprobado
6 Tanguila Andy Darwin Francisco Alcalde Aprobado

Por Unanimidad los dignatarios presentes del Concejo Municipal, 
autoridad concedida por la constitución y la ley aprueban y resuelven:

por la

RESOLUCIÓN Nro. 062-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO; considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “Los gobiernos autónomos descentralizados 
gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se regirán por los 
principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, integración y 
participación ciudadana”; que, el Código Orgánico de Organización Territorial, 
Autonomía y Descentralización COOTAD, en el numeral 2 del artículo 316, 
prescribe: “Los órganos legislativos de los gobiernos autónomos
descentralizados, tendrán cuatro clases de sesiones: 2. ordinaria; que, en el 
artículo 318, en cuanto refiere a las sesiones ordinarias de concejo, ordena: 
y los concejos metropolitanos y municipales sesionarán ordinariamente cada 
ocho días ...” (...) una vez instalada la sesión se procederá a aprobar el orden 
del día, que podrá ser modificado solamente en el orden de su tratamiento...;”; 
que, el invocado Código Orgánico, en las letras d) y t) del artículo 57 determina 
que, al concejo municipal le corresponde expedir acuerdos o resoluciones, en el 
ámbito de sus competencias; y, t) conocer y resolver los asuntos que le sean 
sometidos a su conocimiento por parte del alcalde o alcaldesa; que, la ordenanza 
que regula la Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal del Cantón 
Arajuno, en el artículo 16, manifiesta: “inmediatamente de instalada la sesión, el 
concejo aprobará el orden del día propuesto por el alcalde o alcaldesa, que, 
en su Sesión Ordinaria Nro. 019, realizada el 27 de septiembre de 2023, en 
uso de las atribuciones constitucionales y legales, por Unanimidad resuelve: 
Aprobar el orden del día, que contiene la convocatoria Nro. 019, propues 
por el señor alcalde del Gad Municipal, Intercultural y Plurinacioi 
cantón Arajuno, Ledo. Darwin Tanguila Andy. NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE.
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En este punto, el señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila solicita que por secretaría 
se dé lectura del acta de la sesión ordinaria Nro. 018, con fecha 20 de septiembre 
de 2023.

El concejal Misael Grefa, saluda a todas las autoridades presentes, indica que 
en la sesión anterior no estuvo participando por los motivos señalados en el oficio 
que se presentó, además señala que había solicitado un análisis jurídico sobre 
la participación de su alterna, quien fue convocada para la sesión, mi 
preocupación es sobre el pago a la alterna, pienso que por un día de ausencia 
no se puede convocar, con estas observaciones dadas apoyo la moción 
propuesto por el concejal Libio Dahua.

El señor alcalde solicita al secretario general que informe sobre la convocatoria 
realizada a la concejala alterna.

El señor secretario general, indica que se solicitó un criterio jurídico al Dr. 
Pericles Zúñiga, Director del departamento jurídico, quien señaló que si es viable 
y legal convocar, de conformidad a lo que establece el art. 20 de la Ordenanza 
que regula la Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal del cantón 
Arajuno, donde señala textualmente: Capitulo II, Disposiciones Comunes de las 
sesiones del concejo. -  De las excusas, delegaciones y convocatoria a los 
suplentes. -  Al momento de ser convocados o hasta antes de iniciar la sesión 
del Concejo, los concejales o concejalas podrán excusarse por escrito, en cuyo 
caso será convocado inmediatamente su respectivo suplente, convocatoria que 
podrá hacerse por escrito o verbalmente, inclusive, en cuyo caso bastará la razón 
sentada por la/el Secretaria/o del Concejo.

En cumplimento a esta disposición se ha convocado a los concejales alternos.
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PUNTO TRES. - Lectura de resolución y Aprobación del Acta de la Sesión 
Ordinaria N°018, realizada el 20 de septiembre de 2023.

El señor alcalde indica que se ha dado lectura del acta anterior y sus 
resoluciones, pongo a consideración señores concejales para su respectiva 
observación, caso contrario mocionen para su aprobación.

El señor concejal Libio Dahua señala que se ha dado seguimiento a la lectura 
del acta anterior, manifiesta que en el punto nro. 2, en la votación de la concejal 
Nancy Yety está aprobado, la compañera no voto, debería de ir en blanco, se 
debe cambiar, con esta observación mociono para aprobar el acta de la sesión 
ordinaria Nro. 018, realizado el 20 de septiembre.



GADMIPA
GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL

DEL CANTÓN ARAJUNO
ADMINISTRACIÓN 2023-2027

El señor concejal Alfonso Santi, indica que antes de iniciar la sesión mencionó 
que si existe la mayoría de los concejales presentes, aun cuando faltare uno, no 
habría inconvenientes, existiría mayoría, además señalo que en el documento 
que presentan los concejales, no solicitan que se convoquen a sus alternos, eso 
se debe observar muy bien compañeros.

El señor alcalde señala que el procurador síndico está muy claro en temes 
referentes como esta, se basa en las leyes y ordenanzas para proceder a 
convocar, no se puede dejar vacío la participación de los concejales, si existe 
permiso de los titulares, de conformidad a lo que establece la ordenanza, se debe 
convocar urgente a su alterno.

Con las observaciones y mociones dada por los señores concejales, el señor 
alcalde solicita que por secretaría se dé la votación para la aprobación del acta 
de la sesión ordinaria Nro. 018, de fecha 20 de septiembre de 2023, el cual queda 
de la siguiente manera:

Nro. APELLIDOS Y NOMBRES DIGNIDAD PRESENTE/ 
AUSENTE

1 Boyotai Enomenga Abraham Guincahue Concejal Aprobado
2 Dahua Grefa Libio Jorge Concejal Aprobado
3 Grefa Licuy Misael Patricio Concejal Aprobado
4 Molina Manya Ivan Willian Vicealcalde Aprobado
5 Santi Chimbo Alfonso Samuel Concejal Aprobado
6 Tanguila Andy Darwin Francisco Alcalde Aprobado

Por Unanimidad, los dignatarios presentes del Concejo Municipal, por la 
autoridad concedida por la constitución y la ley aprueban y resuelven:

RESOLUCIÓN Nro. 063-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO: considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “Los Gobiernos Autónomos
Descentralizados gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se 
regirán por los principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, 
integración y participación ciudadana”; que, el Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, en las letras a), d) y t) del 
artículo 57 determina que, al concejo municipal le faculta en las materias de 
competencia del gobierno autónomo descentralizado municipal, 
ordenanzas cantonales, acuerdos y resoluciones; d) le corresponde 
acuerdos o resoluciones, en el ámbito de sus competencias; y, t)
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resolver los asuntos que le sean sometidos a su conocimiento por parte del 
alcalde o alcaldesa; que, el invocado código orgánico, en la letra u) del artículo 
60, le corresponde al alcalde suscribir las actas de las sesiones del concejo y de 
la comisión de mesa; que, la ordenanza que regula la Organización y 
Funcionamiento del Concejo Municipal del Cantón Arajuno, en el artículo 51, 
sobre los acuerdos y resoluciones: son las decisiones finales que adopte el 
Concejo Municipal, mediante las cuales expresan la voluntad unilateral en los 
procesos sometidos a su consideración sobre temas que tengan carácter 
especial o especifico...”, que, en su Sesión Ordinaria Nro. 019, realizada el 27 
de septiembre de 2023, en uso de las atribuciones constitucionales y legales, 
por Unanimidad resuelve: Aprobar el Acta y las resoluciones de la Sesión 
Ordinaria Nro. 018, con fecha 20 de septiembre de 2023. NOTIFÍQUESE Y 
CÚMPLASE.

PUNTO CUATRO. - Autorización de Concejo el señor alcalde del Gad 
Municipal, Intercultural y Plurinacional del cantón Arajuno, Ledo. Darwin 
Tanguila Andy, para que suscriba la resolución administrativa de 
adjudicación administrativa de conformidad al Art. 21 de la Ordenanza de 
Titularización, regularización de la propiedad, partición y adjudicación 
administrativa de predios en el cantón Arajuno a favor del señor Orlando 
Marcelo Asqui Yanza del lote clave catastral No. 160450010105009000 y 
160450010105002000;

El señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila, solicita que el señor director del 
departamento de Planificación informe sobre la solicitud de adjudicación 
administrativa a favor del señor Orlando Asqui.

El señor director de Planificación, Arq. Erik Cacoango, saluda a las autoridades 
presentes, señala que el tema que se va a informar, es referente a la 
titularización de los lotes 2 y 9, manzana Nro. 05, ubicados en las calles 20 de 
mayo y calle Juan Espinoza, se desea declarar la titularización de conformidad 
a la Ordenanza de Titularización, regularización de la propiedad, partición 
y adjudicación administrativa de predios en el cantón Arajuno, 
explícitamente lo que dispone el art. 12, en el cual detalla los requisitos que se 
debe cumplir para poder adquirir una escritura, copia de la cédula, plano del 
levantamiento del predio, declaración juramentada ante el Notario, solicitud en el 
cual se señala los colindantes, copia de comprobante de pago de impuestos, 
contrato de compra venta, certificado de no adeudar al municipio, para los cuales 
el señor ha cumplido con estos requisitos. En el informe 025 se detalla todos los 
antecedentes señores concejales, alcalde.

El señor alcalde solicita que por secretaría se de lectura de la resolución Nrq 
014-CM-GADMIPA-2023, emitida en la sesión ordinaria Nro. 004, de fecha
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enero de 2023, en el cual se resuelve: Aprobar la declaración de bienes 
mostrencos en predio ubicado en el lote 002 Mz 05 clave catastral: 
160450010105002000, resolución aprobada por el concejo de la administración 
anterior.

El señor concejal Alfonso Santi, solicita que se dé lectura del Art. 7 de la 
Ordenanza de Titularización, Regularización de la propiedad, partición y 
adjudicación administrativa de predios en el cantón Arajuno.

Por secretaría se da lectura del art 7, el cual indica lo siguiente: Valor del terreno, 
considerando que es obligación municipal legalizar las tierras que se encuentran 
sin título de propiedad y de ayudar para que las familias pobres tengan un medio 
de habitad digno, en tal virtud se determina el valor del predio sin tomar en 
consideración las variaciones de su uso actual o su plusvalía, cuyo valor no 
podrá ser inferior al 4 por ciento del valor del terreno como importe por gasto 
administrativos, y deberá ser comunicado por la Dirección de Planificación al 
posesionario.

El señor Director de planificación indica que no se cobrara el valor del predio, 
sino más bien el 4 por ciento por gastos administrativos. El cálculo del valor de 
este predio se realizó de conformidad a este artículo para el pago del predio.

El señor concejal Misael Grefa, solicita que indique cual es el artículo en el cual 
están los requisitos para esta procedimiento.

El señor director de planificación indica que es el art. 12 de Ordenanza de 
Titularización, Regularización de la propiedad, partición y adjudicación 
administrativa de predios en el cantón Arajuno. Señala que solo se está 
esperando la autorización del concejo para proceder a la adjudicación, con este 
requisito estaría cumpliendo la totalidad de lo que establece la ordenanza.

El señor concejal Misael Grefa, indica que se ha escuchado detalladamente los 
informes emitidos por parte del director de planificación, sobre la adjudicación 
administrativa a favor de Orlando Marcelo Asqui, no se puede negar la solicitud 
presentada por el usuario, debemos ir solucionando este tipo de inconvenientes 
que existen, no es solamente este caso, hay muchos más, los cuales debemos 
dar solución, con estas observaciones mociono para autorizar al señor alcalde 
para que suscriba la resolución administrativa a favor del señor Orlando Asqui.

El señor vicealcalde Iván Molina, indica que se ha revisado los documentos 
pertinentes para analizar este tema y se ha escuchado el informe dado por el 
director de planificación, el concejo municipal anterior ya ha tenido conocimient 
y existe una resolución positiva, ya está avanzado este proceso, por lo que 
la moción dada por el señor concejal Misael Grefa.
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El señor concejal Alfonso Santi, de conformidad al informe dado por el director 
de planificación, hemos escuchado los antecedentes, como se ha venido dando 
el proceso para la titularización, cumpliendo los requisitos que dispone la 
ordenanza, pero para poder mocionar, primero tenemos que debatir, analizar si 
es viable o no en la parte técnica y jurídica. Analizo también que sucesivamente 
vamos a ir cediendo el total de los predios a personas que no son del cantón, 
eso debemos analizar compañeros, si vamos a apoyar compañeros, debemos 
hacerlo a nuestros compañeros, que desde el inicio han vivido aquí, son 
posesionarios desde el inicio, como las nacionalidades y pueblos que iniciaron 
su vida dentro de nuestro cantón.

El señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila, señala que se ha solicitado las 
observaciones pertinentes a los concejales, es porque quienes aprueban son 
ustedes compañeros, debo señalar también que los concejales son los 
legisladores, deben trabajar en la reforma de este tipo de ordenanzas, con la 
realidad de nuestro cantón, de nuestros pueblos que conviven diariamente aquí. 
Sobre la defensa territorial, se ha venido hablando desde varios años, gracias a 
la lucha de muchos dirigentes y líderes tenemos territorio en la provincia de 
Pastaza y en nuestro cantón.

El señor concejal Abraham Boyotai, señala que se ha revisado los requisitos que 
deben cumplir, están al día, no hay ningún problema, pero los técnicos de 
planificación deberían de realizar un solo trabajo y presentar al seño del concejo 
para su revisión, no podemos estar uno por uno analizando y aprobando. Debo 
indicar que si seguimos aprobando la titularización, algún día nuestro cantón 
estará lleno de personas extrañas que jamás han vivido aquí.

El señor concejal Libio Dahua indica que se está analizando el punto sobre la 
titularización, se analizó en la sesión anterior, pero por falta de información no 
se pudo resolver, hoy hemos escuchado el informe dado por el señor director de 
planificación y han cumplido los requisitos para proceder a la resolución. Debo 
señalar también que, si permitimos la adquisición de escritura, todos tendrán la 
facilidad de vender, con estos antecedentes, estamos proponiendo realizar una 
ordenanza de acuerdo a las realidades nuestro cantón en temas referentes a la 
adjudicación y entrega de escrituras de los predios, con los antecedentes dados 
apoyo la moción propuesta por el señor concejal Misael Grefa.

Con las observaciones y mociones dada por los señores concejales, el señor 
alcalde solicita que por secretaría se dé la votación, para la Autorización de 
Concejo al señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila Andy del GADMIPA, para 
que suscriba la resolución administrativa de adjudicación administrativa 
de conformidad al Art. 21 de la Ordenanza de Titularización, regularizació 
de la propiedad, partición y adjudicación administrativa de predios
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cantón Arajuno a favor del señor Orlando Marcelo Asqui Yanza, el cual 
queda de la siguiente manera:

Nro. APELLIDOS Y NOMBRES DIGNIDAD PRESENTE/ 
AUSENTE

1 Boyotai Enomenga Abraham Guincahue Concejal Aprobado
2 Dahua Grefa Libio Jorge Concejal Aprobado
3 Grefa Licuy Misael Patricio Concejal Aprobado
4 Molina Manya Ivan Willian Vicealcalde Aprobado
5 Santi Chimbo Alfonso Samuel Concejal Aprobado
6 Tanguila Andy Darwin Francisco Alcalde Blanco

Por Mayoría, los dignatarios presentes del Concejo Municipal, por la autoridad 
concedida por la constitución y la ley aprueban y resuelven:

RESOLUCIÓN Nro. 064-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO: considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “los Gobiernos Autónomos
Descentralizados gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se 
regirán por los principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, 
integración y participación ciudadana”; que, el Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, en las letras a), d) y t) del 
artículo 57 determina que, al concejo municipal le faculta en las materias de 
competencia del gobierno autónomo descentralizado municipal, expedir 
ordenanzas cantonales, acuerdos y resoluciones; d) le corresponde expedir 
acuerdos o resoluciones, en el ámbito de sus competencias; y, t) conocer y 
resolver los asuntos que le sean sometidos a su conocimiento por parte del 
alcalde o alcaldesa; que, el invocado código orgánico, en la letra u) del artículo 
60, le corresponde al alcalde suscribir las actas de las sesiones del concejo y de 
la comisión de mesa; Considerando que, el señor Arquitecto Erik Cacoango, 
director del departamento de Planificación, mediante oficio Nro. GADMIPA- 
DPOT-2023-0261-0, solicita al señor Ledo. Darwin Tanguila Andy, alcalde del 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 
INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL CANTON ARAJUNO, la adjudicación 
del predio dentro del proceso de titularización, para el posesionarlo Sr. Orlando 
Marcelo Asqui Yanza, en Sesión Ordinaria Nro. 019, realizada el 27 de 
septiembre de 2023, por Mayoría resuelve: Autorizar al señor alcalde del Gad 
Municipal, Intercultural y Plurinacional del cantón Arajuno, Ledo. Darwin Tan
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CONCEJO MUNICIPAL DE GADMIPA 
APROBACIÓN DE RESOLUCIONES SESIÓN ORDINARIA 

ACTA Nro. 019-2023

RESOLUCIÓN Nro. 062-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO; considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “Los gobiernos autónomos descentralizados 
gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se regirán por los 
principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, integración y 
participación ciudadana”; que, el Código Orgánico de Organización Territorial, 
Autonomía y Descentralización COOTAD, en el numeral 2 del artículo 316, 
prescribe: “Los órganos legislativos de los gobiernos autónomos
descentralizados, tendrán cuatro clases de sesiones: 2. ordinaria; que, en el 
artículo 318, en cuanto refiere a las sesiones ordinarias de concejo, ordena: 
y los concejos metropolitanos y municipales sesionarán ordinariamente cada 
ocho días ...” (...) una vez instalada la sesión se procederá a aprobar el orden 
del día, que podrá ser modificado solamente en el orden de su tratamiento...;”; 
que, el invocado Código Orgánico, en las letras d) y t) del artículo 57 determina 
que, al concejo municipal le corresponde expedir acuerdos o resoluciones, en el 
ámbito de sus competencias; y, t) conocer y resolver los asuntos que le sean 
sometidos a su conocimiento por parte del alcalde o alcaldesa; que, la ordenanza 
que regula la Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal del Cantón 
Arajuno, en el artículo 16, manifiesta: “inmediatamente de instalada la sesión, el 
concejo aprobará el orden del día propuesto por el alcalde o alcaldesa, ...”; que, 
en su Sesión Ordinaria Nro. 019, realizada el 27 de septiembre de 2023, en 
uso de las atribuciones constitucionales y legales, por Unanimidad resuelve: 
Aprobar el orden del día, que contiene la convocatoria Nro. 019, propuesto 
por el señor alcalde del Gad Municipal, Intercultural y Plurinacional del 
cantón Arajuno, Ledo. Darwin Tanguila Andy. NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE.

RESOLUCIÓN Nro. 063-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO: considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “Los Gobiernos Autónomos
Descentralizados gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se 
regirán por los principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritor1
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Andy para que suscriba la resolución administrativa de adjudicación 
administrativa de conformidad al Art. 21 de la Ordenanza de Titularización, 
regularización de la propiedad, partición y adjudicación administrativa de predios 
en el cantón Arajuno a favor del señor Orlando Marcelo Asqui Yanza del lote 
clave catastral No. 160450010105009000 y 160450010105002000. 
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE.

PUNTO CINCO. - Clausura.

El Ledo. Darwin Tanguila, alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Municipal, Intercultural y Plurinacional del Cantón Arajuno, agradece a cada 
uno de las autoridades por la presencia, muy importante el aporte y las 
sugerencias dadas en esta sesión, señala que hay muchos temas que se debe 
ir trabajando en el bien del cantón, no habiendo otro tema que tratar, faculta al 
Secretario General que realice todas las conforme a la Ley y por haberse 
agotado los puntos del orden del día, clausura la Sesión Ordinaria Nro. 019-CM- 
GADMIPA-2023, siendo las 11H14 am.

V.F'.AL y '

/  . -V  -V- ÜlKiñH \  -i. ■

W r m y  t í

Ledo. Darwi/i Francisco Tajnguila Andy 
ALCALDE DEL G AD MUNICIPAL'INTERCULT

Y PLURINACIONAL DEL CANTÓN ARAJUNO

A LC A  Lu LA
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integración y participación ciudadana”; que, el Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, en las letras a), d) y t) del 
artículo 57 determina que, al concejo municipal le faculta en las materias de 
competencia del gobierno autónomo descentralizado municipal, expedir 
ordenanzas cantonales, acuerdos y resoluciones; d) le corresponde expedir 
acuerdos o resoluciones, en el ámbito de sus competencias; y, t) conocer y 
resolver los asuntos que le sean sometidos a su conocimiento por parte del 
alcalde o alcaldesa; que, el invocado código orgánico, en la letra u) del artículo 
60, le corresponde al alcalde suscribir las actas de las sesiones del concejo y de 
la comisión de mesa; que, la ordenanza que regula la Organización y 
Funcionamiento del Concejo Municipal del Cantón Arajuno, en el artículo 51, 
sobre los acuerdos y resoluciones: son las decisiones finales que adopte el 
Concejo Municipal, mediante las cuales expresan la voluntad unilateral en los 
procesos sometidos a su consideración sobre temas que tengan carácter 
especial o especifico. . .”, que, en su Sesión Ordinaria Nro. 019, realizada el 27 
de septiembre de 2023, en uso de las atribuciones constitucionales y legales, 
por Unanimidad resuelve. Aprobar el Acta y las resoluciones de la Sesión 
Ordinaria Nro. 018, con fecha 20 de septiembre de 2023. NOTIFÍQUESE Y 
CÚMPLASE.

RESOLUCION Nro. 064-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO: considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “los Gobiernos Autónomos
Descentralizados gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se 
regirán por los principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, 
integración y participación ciudadana”; que, el Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, en las letras a), d) y t) del 
artículo 57 determina que, al concejo municipal le faculta en las materias de 
competencia del gobierno autónomo descentralizado municipal, expedir 
ordenanzas cantonales, acuerdos y resoluciones; d) le corresponde expedir 
acuerdos o resoluciones, en el ámbito de sus competencias; y, t) conocer y 
resolver los asuntos que le sean sometidos a su conocimiento por parte del 
alcalde o alcaldesa; que, el invocado código orgánico, en la letra u) del artículo 
60, le corresponde al alcalde suscribir las actas de las sesiones del concejo y de 
la comisión de mesa; Considerando que, el señor Arquitecto Erik Cacoango, 
director del departamento de Planificación, mediante oficio Nro. GADMIPA- 
DPOT-2023-0261-0, solicita al señor Ledo. Darwin Tanguila Andy, alcalde 
del GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL
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Lcdo/Darwin Tangüila Andy Abg/1^Tj¡Uérda to p é is
DE GAD MUNICIPAL INTERCULTURAL SECRETARIO GENERA 
BINACIONAL DEL CANTON ARAJUNO

ÜjI üeraa U)péz
:AL DEL CONCEJO MUNICIPI

INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL CANTON ARAJUNO, la adjudicación 
del predio dentro del proceso de titularización, para el posesionarlo Sr. Orlando 
Marcelo Asqui Yanza, en Sesión Ordinaria Nro. 019, realizada el 27 de 
septiembre de 2023, por Mayoría resuelve: Autorizar al señor alcalde del Gad 
Municipal, Intercultural y Plurinacional del cantón Arajuno, Ledo. Darwin Tanguila 
Andy para que suscriba la resolución administrativa de adjudicación 
administrativa de conformidad al Art. 21 de la Ordenanza de Titularización, 
regularización de la propiedad, partición y adjudicación administrativa de predios 
en el cantón Arajuno a favor del señor Orlando Marcelo Asqui Yanza del lote 
clave catastral No. 160450010105009000 y 160450010105002000. 
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE.

De conformidad a los Artículos 60 lit. u) y Art. 357 del COOTAD, suscriben la 
presente Acta y Resoluciones. ,t

ALCALDE 
Y PLURINA

CERTIFICACIÓN:

El suscrito Secretario General en uso de sus atribuciones y para los fines legales 
pertinentes, certifica y da fe lo actuado y resuelto por el Concejo Municipal del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Municipal, Intercultural y Plurinacional de Arajuno, de la 
Sesión Ordinaria realizado el 27 de septiembre de 2023.

LO CERTIFICO:

Abg.
SECRETARIO

O  (0 3 2 7 8 0 0 9 3 /0 3 2 7 8 0 0 9 4
O  Luciano Trinquero y Lorenzo Avilé;

Arajuno-Ecuador 
r municipio.araiunofcDaadaraiuno.aob.e
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SESIÓN ORDINARIA 

CONVOCATORIA Nro. 019 

FECHA: 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2023 

REGISTRO DE RECEPCIÓN

NOMBRES Y APELLIDOS DIGNIDAD FECHA FIRMA

BOYOTAI ENOMENGA 
ABRAHAM GUINCAHUE

DAHUA GREFA LIBI 
JORGE

03 GREFA LICUY MIS/ 
PATRICIO

MOLINA MANYA IVAN 
WILLIAN

SANTI CHIMBO ALFONSO
SAMUEL

TANGUILA ANDY DARWIN 
FRANCISCO

mm
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Luciano Trinquero y Lorenzo Aviléí 
Arajuno-Ecuador
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ADMINISTRACIÓN 2023-2027

SESIÓN ORDINARIA

CONVOCATORIA Nro. 019

FECHA: 27 DE SEPTIEMBRE DEL 2023

REGISTRO DE ASISTENCIA

NOMBRES Y APELLIDOS DIGNIDAD FIRMA

BOYOTAI ENOMENGA 
ABRAHAM GUINCAHUE CONCEJAL

DAHUA GREFA LIBIO

GREFA LICUY 
PATRICIO

MOLINA
WILLIAN

SANTI CHIMBO 
SAMUEL

TANGUILA ANDY DAR 
FRANCISCO

SESION ORDINARIA
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WrCANTÓN ARAJUNO
ADMINISTRACIÓN 2023-2027

CONVOCATORIA Nro. 019

FECHA: 27 DE SEPTIEMBRE DEL 2023

REGISTRO DE ASISTENCIA Y VOTOS

ASIST APRO.
ORDEN

DIA

APROB.
ACTA 
Nro. 18

NOMBRES Y APELLIDOS

BOYOTAI ENOMENGA 
ABRAHAM GUINCAHUE

DAHUA GREFA LIBIO JOR«

GREFA LICUY MIS. 
PATRICIO

MOLINA MA 
WILLIAN

SANTI CHIMBO ALF 
SAMUEL

TANGUILA ANDY DARWIN 
FRANCISCO
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Oficio Nro. GADMIPA-DF-2023-0209-0 

Arajuno, 26 de septiembre de 2023

©  (032700093V
O  Luciano Trinqusroy 

_  Arajuno-Ecuador^l 
Q  munkip}0v3rajur)0@gadara

Asunto: AUDIENCIA DE JUICIO PENAL NRO. 16100202200001 QUITO -CORTE PROVINCIAL 
DE JUSTICIA DE PICHINCH.

Señor Licenciado
Darwin Francisco Tanguila Andy
Alcalde del Cantón Arajuno
GAD MUNICIPAL INTERCULTURAL Y PLURIN ACION AL DE ARAJUNO
En su Despacho

De mi consideración:

ESTIMADO SR. ALCALDE.
Con un atento saludo me permito expresar mis sinceras disculpas por no poder asistir en la exposición 
del punto de orden en la sesión ordinaria del Concejo, sobre el presupuesto del 2023, respecto a las 
modificaciones, traspasos y suplementos presupuestarios; en vista que por mandato del Juez de la 
Corte Provincial de Pichincha, debemos asistir el día de mañana miércoles 27 de septiembre 2023, los 
funcionarios; Ledo. Pedro Noteno: DIRECTOR FINANCIERO. Ledo. Ramón Grefa CONTADOR 
GENERAL y Leda. Mery Tayupanda JEFA DE PRESUPUESTO( e ) a partir de las 9:00am en el 
Complejo Judicial Norte de la ciudad de Quito.

Por lo expresado reitero mis disculpas a nombre del equipo financiero, y quedo realizar mi ponencia 
presupuestaria para otro día que Ud. disponga.

Con sentimientos de distinguida consideración y estima.
Adjunto el juicio Nro- 16100202200001-Litigante Fiscalía General del Estado.

Con sentimientos de distinguida consideración. 

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente
Ledo. Pedro Pascual Noteno Lanza 
DIRECTOR FINANCIERO DEL GADMIPA

Anexos:
- juieio_161_tanquero26_09_2023_03_l 7_27_pm.pdf
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Oficio Nro. GADMIPA-DPOT-2023-0261-0 

Arajuno, 25 de septiembre de 2023

Asunto: Adjudicación de predio dentro del proceso de titularizacion. para el posesionado Sr. Orlando 
Marcelo Asqui Yanza.

Señor Licenciado
Darwin Francisco Tanguila Andy
Alcalde del Cantón Arajuno
GAD MUNICIPAL INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DE ARAJUNO
En su Despacho

De mi consideración:

Reciba un cordial saludo estimado Alcalde. En relación a los procesos de Titularizacion, 
Regularización de la Propiedad. Participación y Adjudicación Administrativa de los Predios en el 
Cantón Arajuno; según el Art. 21 de la Ordenanza respectiva, una vez que se ha cumplido a 
satisfacción todo el proceso respectivo, solicito de manera encarecida se ponga en conocimiento del 
Pleno del Consejo Municipal los predios según matriz levantamiento planimétrico e informe técnico 
del Arq. Santiago Narvaez- Analista de Control Urbano y Rural adjunto que cumplen todos los 
requisitos para que autorice a la Máxima Autoridad a emitir la Resolución Administrativa de 
Adjudicación: por lo que mucho agradeceré de considerarlo pertinente se sirva disponer a quien 
corresponde se incluya en el orden para el análisis respectivo en la próxima sesión.
Lote con clave catastral N° 160450010105009000 y 160450010105002000.

Con sentimientos de distinguida consideración.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente 
Arq. Erik Moisés Cacoango Canelos
DIRECTOR DE PLANIFICACIÓN Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL DEL GADMIPA

Anexos:
- documentaci0n_sra._blanca_guachamboza_-_titularizacion_adj_act_009.pdf
- infonne_marcelo_asqui_002-signcd.pdf
- infonne_marcelo_asqui_009-signed.pdf
- ritularización_sr__orlando_asqui_lote_00225_09_2023_12_37_01 _pm.pdf

Capia:
Señor Abogado Paul Cesar Cerda López - Secretario  General - /
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Informe No. 026-GADMIPA-DP-CU-2022 

Arajuno, 25 de septiembre de 2023

Arquitecto 
Erik Cacoango
DIRECTOR DE PLANIFICACIÓN Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL
Presente,

De mi consideración:

En relación a la solicitud del Tramite de Titularización o Regularización solicitada 
por el Sr. Orlando Asqui, del lote N° 009, manzana N° 05, Sector 01, ubicada en 
la Av. 20 de mayo y Calle Juan Espinoza, le comunico que se ha procedido en 
base a la Ordenanza de Titularización, Regularización de la Propiedad, Partición 
y Adjudicación Administrativa de Predios en el cantón Arajuno, capítulo 2 
“Titularización de predios que carezcan de titular o titulares de dominio con título 
inscrito” , por lo que informo:

1. La solicitud realizada por el Sr. Orlando Marcelo Asqui Yanza fue
presentada con fecha 06 de septiembre de 2021 y se ingresó a la
municipalidad con los documentos habilitantes. (Art. 12)

2. Con fecha 28 de septiembre de 2021, según oficio Nro. GADMIPA-DPOT- 
2021-0287-0, suscrita por el Sr. Luis Andrés Rivera Domínguez- TECNICO EN 
SOPORTE INFORMATICO GIS, informa:

• De acuerdo al registro catastral se encuentra ubicado "In Situ” y en el 
sistema catastral dentro del sitio que corresponde es decir hay 
concordancia.

• Los datos de dimensiones y áreas coinciden con el catastro.
• No existe construcción dentro del Predio.
• Concluye se debe continuar con el trámite pertinente según lo 

establecido en el art. 13 de la ordenanza de titularización. (Art. 13)
3. Según Memorando Nro. GADMIPA-PSM-2021-0397-M, de fecha 14 de 

octubre de 2021, suscrito por la Abg. Mayra Tello- PROCURADORA 
SINDICA MUNIPAL, emite su pronunciamiento : De conform idad a lo que 
dispone el artículo 13 de la Ordenanza de Titularización , Regularización 
de la Propiedad, Partición y Adjudicación Administrativa de Predios en el 
cantón, en el que una vez que se ha revisado la documentación 
presentada por el posesionario, se verifica que constan todos los 
requisitos establecidos en el artículo 12 de la ordenanza, se admite a 
trámite respectivo y por lo que se emite informe jurídico favorable para la 
adjudicación al posesionario. (Art. 13)

CBWryWifO CEFI^R(X1CNY(JIB^^B^TBWIJ3/'L 
mD^KOONrFO.ümDYRJ^L
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4. Con fecha 18 de noviembre de 2021 se realiza el levantamiento y 
planimetría del lote, estableciendo datos com o área, linderos, 
coordenadas, etc...(Art. 13)

5. Con fecha 29 de noviembre de 2021 se realizan las notificaciones a los 
colindantes y posteriormente con fechas 1 de marzo de 2022 y 01, 20 de 
abril de 2022 se realizan las publicaciones en el diario el observador, por 
lo que no se presentaron oposición sobre la publicación. (Art. 14 y 15)

6. Con fecha 14 de julio de 2022, de Secretaría General certifica que el
Concejo Municipal en sesión ordinaria de fecha 23 de junio de 2022 
resuelve: Aprobar la declaración de bienes mostrencos en predios 
ubicados en la ciudad de Arajuno conforme las siguientes claves 
catastrales: 160450010129004000, 160450010112004000,
160450010105009000. (Art. 20)

7. Con fecha 17 de noviembre de 2022, la Dirección Financiera certifica que 
“ Que, la clave catastral N° 160450010105009000, situado en la Calle 20 de 
Mayo y juan Espinoza del Barrio Moretal del cantón Arajuno, no reporta 
provecho alguno a las finanzas del GADMIPA” .

8. En el mes de febrero de 2023 se elaboró la planimetría para la 
adjudicación de bien mostrenco a favor del solicitante.

9. Con fecha 06 de marzo de 2023, Avalúos y Catastros, certifica sobre el 
avalúo del predio.

10. Con fecha 15 de marzo de 2023 se realiza el pago del IMPORTE (4%) del 
avalúo del terreno con clave catastral 160450010105009000. (Art.7)

11. En el mes de julio de 2023 se elaboró la planimetría para la adjudicación 
de bien mostrenco a favor del solicitante, con los nuevos datos de la 
máxima autoridad.

Una vez que cuenta con la documentación correspondiente y para continuar 
con el trámite se recomienda proceder con el Art. 21.- Resolución de 
Adjudicación de la Ordenanza de Titularización, Regularización de la 
Propiedad, Partición y Adjudicación Administrativa de Predios en el cantón 
Arajuno.

Atentamente,

Arq. Santiago Narváez 

ANALISTA CONTROL URBANO Y RURAL

FL/^ROTÓNY CRCBWBsJTOTH r̂n /̂i. 
LNTO^OTNTRLUWDYFim.



GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 
INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL CANTON ARAJUNO

DEPARTAMENTO FINANCIERO - SECCIÓN RENTAS MUNICIPALES
TÍTULO FECHADE EMISIÓN PARTIDA

m 22150 miércoles, 15 de marzo de 2023 3.32

Cobrara al Sr. (a).- BLANCA GUACHAMBOZA

El Valor de.- TRES CON 3 2 /1 0 0

Por Concepto de.- CERTIFICADO DE AVALUOS SEGÚN M EM ORANDO N5Q77-DP-GADMIPA



C E R T I F I C A C I Ó N

El Suscrito Sr. Hugo López Andy, Jefe de Avalúos y Catastros del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Municipal, Intercultural y Plurinacional de 
Arajuno, conforme al art. 6 y 7 de la Ordenanza De Titularización, Regularización 
De La Propiedad, Partición y Adjudicación Administrativa De Predios En El Cantón 
Arajuno, certifica que:

Revisados los registros catastrales a la presente emisión del catastro URBANO. 
GADMIP ARAJUNO, consta catastrado de acuerdo a los siguientes datos:

PROPIETARIO: GADMIP. ARAJUNO
NUMERO DE RUC: 1660004910001
PROVINCIA: PASTAZA
CANTON: ARAJUNO
PARROQUIA: ARAJUNO
SECTOR: CABECERA URBANA
CLAVE CATASTRAL: 16-04-50-01 -01 -05 -0 0 9 -0 0 0

AREA: 207.27 M2
AVALÚO TERRENO: $ 1,914.43

Elaborado por:
Arq. Juan José León F.

i S i  (  <i p  i y
c <3 í t  (

v- CANTÓN

ARAJUNO
Q  Calle Luciano Trinquero y Lorenzo Aviles 
( 5  032 780 093 /  032 780 094 

Q  municipio_arajuno@yahoo.es 
£  www.arajuno.gob.ee Gadmipa Arajuno I

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL, 
INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL CANTÓN ARAJUNO

PROVINCIA DE PASTAZA

Es todo cuanto puedo certificar en honor a la verdad.

Arajuno, 06 de Marzo del 2023.

. rr.v0- v /&■ 
■

GADMIPA.
Y CATASTROS DIRECTOR DE PLANIFICACION 

GADMIPA.

k

mailto:municipio_arajuno@yahoo.es
http://www.arajuno.gob.ee


GOBIERNO A U TÓ N O M O  DESCENTRALIZADO M UNICIPAL, INTERCULTURAL Y 
PLURINACIONAL DEL CA N TÓ N  ARAJUNO  

DIRECCIÓN DE PLANIFICACIÓN

± ! Í‘uno - Pastaza

SOLICITUD PARA SERVICIOS EN AVALÚOS Y CATASTROS

Arajuno, de * O  de! 202 3 

Señor

JEFE DE AVALUOS Y CATASTROS GADPIMA

Presente.-

TIMBRE

GOBIERNO RUT0N0M0 
DtSCÍS'TRfll IZR00 

-  • ^ U N l f  IP B l Ot RRRJÜNO

: rccAüt

De mi consideración:

Yo, .U .,(W ,|A  fc_________________ , conC.I. á± i*¿¿  SO,; < -7

SOLICITO, muy comedidamente me confiera un certificado para solicitar el siguiente servicio, 
de mi propiedad ubicada en el Predio No^'S.. Maz. NoJÜÜL Sector No.O.l.y Zona No. 01 :......

CERTIFICADO DE AVALUO Q  CERTIFICADO PARA APROVECHAMIENTO DE LA MADERA

L Ü  CERTIFICADO DE REAVALUO Q J  CERTIFICADO DE POSEER O (NO) POSEER SERVICIOS MUNICIPALES

[^CERTIFICADO DE BIENES RAICES Q  CERTIFICADO PARA ACOMETIDA DE ENERGIA ELECTRICA

[^CERTIFICAD O  PARA UBICACIÓN DEL PREDIO 

LJCERTIFICADO PARA ACOMETIDA DE AGUA POTABLE 

| \ CERTIFICADO PARA CAJAS DE

Q  OTROS (ESPECIFIQUE) ^  \ ' U o  > | j f a f  [ Q \ ' \ _______________________________________

Por la atención a la presente anticipo mis agradecimientos

Atentamente,

SOLICITANTE



- G O B If HNO AU TO N O M O
; »  .. • j jL iO IS C íN T H R l IZADO

GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICJfAX
INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL 

DEL CANTÓN ARAJUNO

SOLICITUD DE NO RDEUDRR RL MUNICIPIO

iti,
I

0014293

Señor
RECAUDADOR MUNICIPAL 
Ciudad.-

Sírvase conferirme una CERTIFICACIÓN DE NO ADEUDAR AL GOBIERNO MUNICIPAL DE ARAJUNO por
impuestos, tasas, contribución especial de mejoras, alcance de cuantías, contratos no cumplidos o por 
fiscalización y por ningún otro concepto.

Mis datos personales son:

APELLIDOS Y NOMBRES
CLsl,

No. Cédula de Identidad /& O Q c32  
Certificado de votación ________________

f l ,  DOMICILIO
Cantón: '  _________
Parroquia: A £ * A q _______
Calle: ¿/¿A___________
Nacionalidad:

DECLARACIÓN DE BIENES

Clave (s) catastral (es)

2 ___________________

OBJETIVO DE LA SOLICITUD

Viaje al exterior 

Venta de predios 

Nombramientos

Trámite municipal 

Asunto particular

Fecha de presentación

Arajuno, /V 7 ^

Firma del solicitante

EL RECAUDADOR MUNICIPAL DE ARAJUNO, CERTIFICA QUE REVISADOS LOS REGISTROS DE CONTRIBUYENTES,
El solicitante C g 2 *ty  ______________________
No adeuda a esta Municipalidad por ningún concepto, a la presente fecha.

Arajuno, a de # C fttfé rr to _____ del 20_^J _

JEFE DE RENTAS
Nota: (Certificado válido por 30 días)



JfrJ
REGISTRO DE PREDIOS URBANOS DE ARAJUNO PARA SER ADJUDICADOS A POSESIONAR IOS

FECHA POSES ION ARIOS UBICACION CUANTIAS DIMENSIONES OE LINDEROS Y COLINDANTES
TRAM DE

INGRESO
PRINCIPAL SECUNDARIO PRINCIPAl CLAVE CATASTRAL

W N* AREA AVALÚO Ait? CALLE PRINCIPAL __ NORTE SUR ESTE OESTE OBSERVACION
HE

MANZ LOTE <m7) USD IMPORTE DIMENSION DIMENSION
(m)

..................... ES
_£¿2 IDENTIDAD (4%) (m) W M

i 6/9/2021
ORLANDO
MARCELO
ASOUI
YANZA

BLANCA
GUACHAMBOZA

CURAY
1804039665 160450010105009000 05 009 207.27 1914.43 76.58

AV 20 DE MAYO Y 
CALLE JUAN 
ESPINOZA

18.00
3.00

L-010/SRA. FANNY LlCUY 
PASAJE SIN 21.00 L-007/SR WILFRIDO 

LlCUY

. .... ............

9.87

7
s, Æ : :

L’003/SR. 
DIEGO AVILES 9.87 L-017/ SR CLAUDIO 

ANDY NO

ARAJUNO. 15 DE FEBRERO OE 2023

- 'A'>\

•5;\*NALISsI.^ ^ a :^ |£ (p L  URB^O i  RURAL

ih u s a n o  ./■

- V £ v  

•• • j i '
■Q Y"

ANIFI^tíON Y OO£MAWENTÓ TERRITORIAL DEL GADMII'A
<7* f i f i  M 1’..



)
JUNO PIPAMAMÍNTO Di HAHIIKACION r OMtH NAMtf NI O ItUMITOIIAl

t REGISTRO DE PREDIOS URBANOS DE ARAJUNO PARA SER ADJUDICADOS A POSESIONARIOS

DIMENSIONES DE LINDEROS Y COLINDANTES

l$ >  | t  0  
.IDON S.

DIRc< TCIRDE P lM fÍ c A Í IO N  Y ODtNAMIENTO TERRITORIAL DEL CADMIPA 11
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P1
3 .0 0

PASAJE

90 00°

• )

21.00
1 8 .0 0

SRA. FANNY L IC U Y /L - 0 1 0

N-
O

9 .8 7

90.00 ’
\

P3

90 00a

Clave

L - 009
catastral: 160450010105009000

89.99

P2

V)
po
o  
m

T  O
9 .8 7  8  O  

>  
<  
r~ m 
co

co

21.00
SR. WILFRIDO LICUY I L -007

P4

UBICACION:
Esc:------- :S/E

CUADRO DE AREAS

DETALLE AREA (M 2 )

AREA TO TA L 207.27

C U A D R O  DE CO LIN D A N TES

LINDEROS L O N G ITU D  (m ) C O L IN D A N TES

NORTE 3.00 PASAJE
18.00 SRA. FANNY LICUY /  L -010

SUR 21.00 SR. WILFRIDO LICUY /  L- 007
ESTE 9.87 SR. DIEGO AVILES /  L - 003

OESTE 9.87 SR. CLAUDIO ANDY /  L-017

CUADRO DE COORDENADAS
VERT. X Y

PI 868826.90 9863738.03
P2 868847.86 9863739.29
P3 868827.49 9863728.18
P4 868848.45 9863729.44

UTM. WGS84 ZONA 17S Fecha F EBRERO 202>^

/ w
Dibujo Roy S

Revisís.Adjudica

G O B IE R N O  A U T O N O M O  D E S C E N T R A L IZ A D O  
M U N IC IP A L . IN T E R C U L T U R A L  Y 

P L U R IN A C IO N A L  D EL C A N T O N  A R A JU N O

LEVANTAMIENTO PLANIMETRICO PARA ADJUDICACIÓN DE BIEN 
MOSTRENCO DE LOTE/CON CLAVE CATASTRAL N° ^60450010105009000

Clave catastral 160450010105009000

Ubicación Av. 20 de f^hyo y Calle Juan Espmoza 
Parroquia y.Canton Arajuno

20727 m2

Provincia d¿ Pastaza

Adjudicatario

Sr. Orlando Asquf Y 
C l  180403966-5

H I...UJ ■'À'&Lÿ
Sra. Blanca Gl/achamboir'a C
C.l 180425903-2

scate- >-1_150

B i a __________ , Arq. EnkCaçaângo
ALCAIDE GADMIPA • ‘ . CCWRQltflBANO

X  -»■------------ ;--- :--------------:------------—---
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21.00
18.00

SR. WILFRIDO LICUY / L -007

CUADRO OE COORDENADAS

VERT. X Y

P I 868826.90 9863738.03
P2 868847.86 9863739.29
P3 868827.49 9863728.18
P4 868848.45 9863729.44

UT M. WGS84 ZONA17S

C U A D R O  DE C O LIN D A N TES

LINDEROS L O N G ITU D  (m ) C O LIN D A N TES

NORTE
3.00 PASAJE
18.00 SRA. FANNY UCUY /  L -010

SUR 21.00 SR. WILFRIDO UCUY /  L- 007
ESTE 9.87 SR. DIEGO AVILES /  L - 003

OESTE 9.87 SR. CLAUDIO ANDY /  L - 017
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co 
73
g  
m

*r o
9 .8 7  §  O

1  
r~
m
co

P4

UBICACION:
E s c ------- :S/E

C UADR O  DE AREAS

DETALLE AREA (M 2 )

AREA TO TA L 207.27

G O B IE R N O  A U T O N O M O  D E S C E N T R A L IZ A D O  
M U N IC IP A L . IN IE R C U L T U R A L  V 

P L U R IN A C IO N A L  D EL C A N T O N  A R A JU N O

LEVANTAMIENTO PLANIMETRICO PARA A D J U R A C IÓ N  DE BIEN 
MOSTRENCO DE LOTÉ CON CLAVE CATASTRAL N° 1^0450010105009000

Clave catastral 160450010105009000

Ubicación Av 20 de Mayo y Calle Juan Espmoza 
Parroquia y Cantón Arajuno
Provincia le Pastaza

Adjudicatario

Sr. Orlando Asqui Y. 
C.l 180403966-5

Sra Blanca 
C I 180425903-2

tMKnamboza C

207.27 m2

V ¡>l

Dibujo toy S. y. ,

m

tTVĵ Cesar Qrefa 
ALCALDE GADMIPA

BRERO 2 0 2 j^  . Escafa- 1^150

'  ' 

fteviso

GOrdóri 
ciftt: WK-f L îocictí•

Arq::E(iK-Cacoahgo
. ' .cú*ctci13rbano
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N
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Y
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• 3.00
P1 pa s a je

21.00
18.00

SRA. FANNY LICUY / L-010

9.87

90.00'

90.00°

Clave

L - 009
catastral-. 160450010105009000

89.99

90.00’

P3 21.00
SR. WILFRIDO LICUY / L -007

CUADRO DE COORDENADAS
VERT. X Y

PI 868826.90 9863738.03
P2 868847 86 9863739.29
P3 868827.49 9863728.18
P4 868848.45 9863729.44

UTM. WGS84 ZONA 17S

CU A O R O  DE C O LIN D A N TES

LINDEROS L O N G ITU D  (m ) C O LIN D A N TES

NORTE
3.00 PASAJE
18.00 SRA. FANNYLICUY /  L-010

SUR 21.00 SR. WILFRIDO L1CUY /  L -007
ESTE 9.87 SR. DIEGO AVILES /  L - 003

OESTE 9.87 SR. CLAUDIO ANDY /  L 017

P2

co
J)

9 .8 7

m
t  o  
8 o

m
co

P4

UBICACION:
E s c ------- S/E

CUADR O DE AREAS

DETALLE AREA (M 2 )

AREA TO TA L 207.27

G O B IE R N O  A U T O N O M O  D E S C E N T R A L IZ A D O  
M U N IC IP A L , IN T E R C U L T U R A L  Y  

P L U R IN A C IO N A L  D EL CAhJTQN A R A JU N O

LEVANTAM IENTO f^Á N IM E T R IC O  PARA ADJUDICACIÓN DE BIEN
M OSTRENCO DE LO T£ CON CLAVE CATASTRAL N° 16Q<f
Clave catastral 160450010105009000

Ubicación Av 20 de b ayo  y Calle Juan Espinoza 
Parroquia|y Cantón Arajuno

Adjudicatario

St. Orlando ASqui Y 
C I 180403966-5

Sra. Blanca Guachamboza C 
C.l 180425903-2

Provincia Je Pasta za

AV 20 OE MAYO
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N
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Y
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• 3.00
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21.00
18.00

SRA. FANNY LICUY / L-010

o
9.87

P3 21.00
SR. WILFRIDO LICUY / L -007

CUADRO DE COORDENADAS

VERT. X Y

PI 868826.90 9863738.03
P2 868847.86 9863739.29
P3 868827.49 9863728.18
P4 86884S.45 9863729.44

UTM WGS84 ZONA 17S

CU A O R O  DE CO LIN D A N TES

LINDEROS L O N G ITU D  (m ) CO LIN D A N TES

NORTE
3.00 PASAJE
18.00 SRA. FANNYUCUY /  L-010

SUR 21.00 SR. WILFRIDO LICUY /  L -007
ESTE 9.87 SR. DIEGO AVILES /  L 003

OESTE 9-87 ( 1 SR. CLAUDIO ANDY /  L - 017

UBICACIÓN:
E s c ------- S/E

P4

9.87

in
7°
g
m

r  o
8  O

“ 1r~
mco

CUADR O  DE AREAS

DETALLE AREA (M 2 )

AREA TO TA L 207.27

Fecha FEBRERO 2023

Adjudica

Arq FabiáivGordon •.
DIRECTCÍ'CE PLANIFICACION
¿x.— -------

G O B IE R N O  A U T O N O M O  D E S C E N T R A L IZ A D O  
M U N IC IP A L . IN T E R C U L T U R A L  Y 

P L U R IN A C IO N A L  DEL C A N T O H  A R A JU N O

LEVANTAMIENTO PLANIMETRICO PARA ADJUDICACIÓN DE BIEN 
MOSTRENCO DE LOTE CON CLAVE CATASTRAL N° 160^,50010105009000

Clave catastral 160450010105009000

Ubicación Av 20 de M^yo y Calle Juan Espmoza 
Parroquia y Cantón Arajuno 
Provincia de pastaza

Adjudicatario

Sr. Orlando AsquiY.
C.l 180403966-5

V . . f  y
Sra Blanca G^Rhambtíza C 
C I 180425903-2

207 27 m2

Ing
ALCALDE GADMIPA



LA UNIDAD DE PLANIFICACIÓN Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL DEL 
CiAD MUNICIPAL INTERCULTURAL Y PLURIN ACION AL DEL CANTÓN

ARAJUNO

Una vez revisado el Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial y Plan de Uso y Gestión 
del Suelo, aprobado mediante ordenanza, resolución N° 176-SG-GADMIPA-2020.: en el 
capítulo. Amenazas y  riesgos naturales y  antrópicos Pag. 95 a 102 del producto 
Diagnostico:

Que, todos los predios urbanos indicados en el cuadro N° 001 anexo: Identificación de 
predios sin escrituras individuales v que se encuentran en posesión. No se encuentran 
localizados en zonas de alto riego no mitigable, están acorde a las normas del Plan de 
Ordenamiento Territorial del cantón Arajuno y no se encuentran afectados por el mismo.

Dado en el Municipio de Arajuno en la Unidad de Planificación y Ordenamiento Territorial 
a los 05 días del mes de julio de 2021.

Atentamente:

CERTIFICA:

Arq. Antony Calapueha
UNIDAD DE PLANIFICACIÓN Y ORDENMIENTO TERRITORIAL

Anexo: ( itadro N° 001.

rèurAv r".
v*



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL,
INTERCULTURAL V PL URI NACION AL DE ARAJUNO

UH s ífo < ¿ ¿ ¿ c x e u tc  /

Oficio Nro. GADM1PA-DPOT-2021-0176-0 

A rajuño. 05 de julio de 2021

Asunto: Certificación de afectación o riesgo en predios sin escrituración.

Señora Abogada
Vlavra Narci/a Tello Alarcón
Procuradora Sindica Municipal
GAD MUNICIPAL INTERCLLTURAL \  PLLRINACIONAL DE ARAJL'NO
Én su Despacho

A preciada Proc tiradora:

En relación al proceso de Titularización de Predios en el Camón Arajuno; se lia identificado a través 
de la actualización del Catastro de predios urbanos y rurales del Cantón Arajuno realizado en el año 
2019-2020, los predios que se encuentran sin escritura según el Cuadro N" 001 en la Ciudad de 
Arajuno: por lo que en concordancia al Art. 13 y Art. 23 de la Ordenanza de Titularización, 
Regularización de la Propiedad. Partición y Adjudicación Administrativa de predios en el Cantón 
Arajuno anexo envío certificación de la Unidad de Planificación y Ordenamiento Territorial del 
GADM1PA en el que se da a conocer que según el Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial y el 
Plan de Uso v Gestión del Suelo del Cantón Arajuno SO  SE ESCL E S T R A S  E S  ZOMAS DE 
RÍES(¡0 S I  ES  M ARC ESES PE PROTECC/ÓS Y CUMPLES COS U S  S ORMA l I\ AS  
L R HAS  AS: adicionalmente. SO  SE E SC i 'E STR A S AFECTADAS POR EL PLA S DE
DESARROLLO Y O R DES. 1 MI E S  TO TERRITORIAL M C E STE : por lo cual SO  se encuentran 
afectados para algún provecto o programa institucional.

Sin otro particular, me despido.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente

Arq. Fabian Antonio Gordon Salgado
DIRECTOR DE PLANIFICACION Y ORI). TERRITORIAL

Referencias:
- GADMIPA-DPOT-2021-0110-V1

Anexos:
- certificación de afectación _o_riesgo_cn predios sin eseriiuraeión.-signed.pdf 
-cuadro nDOl identificación de predios sin eseriuirus_individuales.pdf



LA DIRECCION FINANCIERA DEL GOBIERNO AUTONOMO  
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL, INTERCULTURAL Y 

PLURIN ACION AL DEL CANTON ARAJUNO

Una vez revisado en el Sistema de Cobros que posee la Dirección Financiera:

CERTIFICA:

Que, la Clave Catastral N° 160450010105009000, situado en ia Calle 20 de Mayo y Juan 
Espinoza del Barrio Moretal del Cantón Arajuno, no reporta provecho alguno a las 
Finanzas del GADMIPA.

Dado en el Municipio de Arajuno de la Dirección Financiera a los 17 días del mes de 
noviembre del 2022.

Atentamente,

BERTHA LAURA 
A V ILE S  

g j f j  LU D I SACA

Leda. Bertha Avilés 
JEFE DE RENTAS GADMIPA

JA IM E

RECAUDADOR GADMIPA



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 
INTERCULTURAL Y PLUR NACIONAL DEL CANTON ARAJUNO

DEPARTAMENTO FINANCIERO - SECCIÓN RENTAS MUNICIPALES
ríTULO FECHA DF EMISIÓN PARTIDA VALOR

N? 20565 viernes, 07 de octubre de 2022 3.32

Cobrara at Sr. (a).* ORLANDO ASQUI 

El Valor de.- TRES CON 32 /1 0 0

Por Concepto de.- CERTIFICADO DE AVALUOS Y CATAS TROS PARA EL PROCESO DE T 

MEMORANDO N9 22 1 DP GADM IPA 22

JEFE Dfc RENüAS RECAUDAD

TULARIZACION, SEGUN
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GOBIERNO AUTONOM O DESCENTRALIZADO MUNICIPAL, 
INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL CANTÓN ARAJUN  

DIRECCIÓN DE PLANIFICACIÓN  
_________ _____________________________________ Arajuno -  Pastaza

Ü ÑO

MEMORANDO No. 221 -D P -G A D M IP A -22

PARA: HENRY CUJI-RECAUDADOR

ASUNTO: En el texto

FECHA: octubre 07 de 2022

Señor Recaudador, por medio del presente  solicito el cobro por: 
CERTIFICADO DE AVALÚOS Y CATASTROS PARA EL PROCESO 
DE TITULARIZACIÓN, de acuerdo al Art. 134 de la Ordenanza del 
Plan de Desarrollo y Ordenamiento  Territorial,  Plan y Uso de 
Gestión del Suelo y Código de arquitectura  y Urbanismo del 
cantón Arajuno, al Sr. Orlando Asqui, con núm ero  de cédula 
1804039665,  la suma de $3.32 (TRES CON TREINTA Y DOS/lOO)

ARQ. FABIAN GORDON 
Director de Planificación

Copia/archivo
Elaborado por 
Lie No raída Ruedo

r*-------

Revisado por Fabián 
Gordon n



C E R T I F I C A C I Ó N

El Suscrito Sr. Hugo López Andy, Jefe de Avalúos y Catastros del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Municipal, Intercultural y Plurinacional de 
Arajuno, conforme al art. 6 y 7 de la Ordenanza De Titularización, Regularización 
De La Propiedad, Partición Y Adjudicación Administrativa De Predios En El Cantón 
Arajuno, certifica que:

Revisados los registros catastrales a la presente emisión del catastro URBANO. 
GADMIP ARAJUNO, el terreno consta catastrado de acuerdo a los siguientes 
datos:

PROPIETARIO: GADMIP. ARAJUNO
NUMERO DE RUC: 1660004910001
PROVINCIA: PASTAZA
CANTON: ARAJUNO
PARROQUIA: ARAJUNO
SECTOR: CABECERA URBANA
CLAVE CATASTRAL: 16-04-50-01-01-05-009-000
AREA: 207.27 M2
AVALÚO TERRENO: $ 1,914.43

Elaborado por 
Tnlgo. Luis Rivera D
Revisado por:
Sr. Hugo López Andy

. CANTÓN

ARAJUNO
Q )  Calle Luciano Trinquero y Lorenzo Avilés 
$  032 780 093 ! 032 780 094 

Q  municipio_arajuno%ahoo.es
www.arajuno.gob.ee ( J  Gadmipa Arajuno

laEs todo cuanto puedo certificar en honor a verdad.

Arajuno, 06 de Octubre del 2022.

Salgado 
PLANIFICACIÓN

http://www.arajuno.gob.ee


C E R T I F I C A C I Ó N

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL, 
INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL CANTÓN ARAJUNO

PROVINCIA DE PASTAZA

El Suscrito Sr. Hugo López Andy, Jefe de Avalúos y Catastros del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Municipal, Intercultural y Plurinacional de 
Arajuno, conforme al art. 6 y 7 de la Ordenanza De Titularización, Regularización 
De La Propiedad, Partición Y Adjudicación Administrativa De Predios En El Cantón 
Arajuno, certifica que:

Revisados los registros catastrales a la presente emisión del catastro URBANO. 
GADMIP ARAJUNO, el terreno consta catastrado de acuerdo a los siguientes 
datos:

PROPIETARIO: GADMIP. ARAJUNO
NUMERO DE RUC: 1660004910001
PROVINCIA: PASTAZA
CANTON: ARAJUNO
PARROQUIA: ARAJUNO
SECTOR: CABECERA URBANA
CLAVE CATASTRAL: 16-04-50-01-01-05-009-000
AREA: 207.27 M2
AVALÚO TERRENO: $ 1,914.43

Es todo cuanto puedo certificar en honor a la verdad.

Lo certifico

^Süiiugo'López Andy 
JEFE DE AVALÚOS Y CATASTROS

Elaborado por 
Tnlgo Luis Rivera D
Revisado por 
Sr Hugo López Andy

Arajuno, 06 de Octubre del 2022.

. CANTON

ARAJUNO
0  Calle Luciano Trinquero y Lorenzo Avilés 
0  032 780 093 /  032 780 094 

0  municipio arajuno@yahoo.es 
0  www.araiuno.gob ec O  Gadmipa Arajuno

mailto:arajuno@yahoo.es
http://www.araiuno.gob


SECRETARÍA GENERAL

GGBIFRNO AUTÓNOMO OESCFWTRAII7AD0 MöNICiPAI
¡NTERCULTURAL r PLüRlNACiÚNAt. ÜEl CANTÓN AñAJUNÚ

PROVINCIA ÛE PASlAZA

E! suscrito Secretario General dei Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal 
!ntercu:íural, Plurinacionsí cíe Araiuno, er uso ds sus Atn sucio ."es y oara -íes 
legales pertinentes, legaliza que la Resolución transcrita 8 continuación, fue 
adoptada por la Alcaldesa (e), y ¡os Señores Concejales de Concejo Mun¡cipa 
presentes en la Sesiór Ordinaria.

CERTIFICA:

RESOLUCION Nro, 095-CM -G ADM IPA-2022

GOBERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNiCIPAL SNTERCULT'ÜRAl, 
PLURINACIONAL DE ARAJUNO: Considerando ios fundamentos oe Hecho y 
Derecho constantes en el Quinto Punto del Orden del Día. aei Acta de Sesión 
Ordinaria Nro 023-CM- GADMIPA- 2022 del Concejo Municipal, de fecha 23 de 
junio de 2022 en uso de sus Atribuciones de conformidad a ios Artíceos 54 c); 55 
b} 57 L -eral e <) del Có( :go Orgánico de C nanizac 6n ’re:ritenal ¿utc^omíe y 
Descentralizac^n COOTAD; Art. 20, 2"' de :a Ordenanza de Tituiarización, 
Regularizaron de la Propiedad, Parición y Adjudicación Administrativa de Predios 
ene! Cantón Arajuno. RESUELVE: APROBAR LA (DECLARACIÓN DE BIENES 
MOSTRENCOS EN PREDIOS UBICADOS EN I A CIUDAD DE ARAJUNO 
CONFORME LAS SIGUIENTES CLAVES CATASTRALES: 
1604500 ] 29004000, 1604500T0112004000, 160450010105009000.
NOTIFIQUESE V CUMPLASE.

.vajuno, 14 dejui'o ce 2022

LO CERTIFICO

„  CAHTÛH

ARAJUNO
•*; Calle Luciano Trinquero y Lorenzo Aviles 

032 780 093 i 032 780 094 

municipio araiiino@yahoo es 
f  www araiuno yoti.ec * Gaclmipa Arajuno



Asunto: Solicitando declaración de bienes mostrencos. 

Srita.:
Ing. RITA ANDY SH.
ALCALDESA (E) DEL CANTON ARAJUNO 
Presente,-

ALCALDÍA 
RECEPCIÓN P&POOIMEMGS
Fecha: ¿ ¿ 7 Q Í ______S¿QZ .

- •  mT o
<7 Firma ^

De mi consideración:

* 0

Por medio de la presente me dirijo a usted con un cordial saludo, y a la vez comunicarle que 

en cumplimiento al Art. 20 de la Ordenanza de Tituiarízación, ReguJarízadón de la 

propiedad, Partición y Adjudicación Administrativa de predios en cantón Arajuno, una vez 

que se ha cumplido a satisfacción todo el proceso respectivo .previo A la  declaratoria de
bienes mostrencos eni lapiudcfcfiie A ra junorsbT I^ io^^P |é |tergeJi^rf^a  se dé a conocer

• i -j , /-■«S4 ¡m .. m.j- m i ,al pleno del- Consejo Municipal los,¡predios según matnz adjunta^que^eumplierorj¿todos los
/ &  ^  £ *  /¿g T* ¿p* +%

requisitos>para'sertdeclarqdorcomo bienes mostrencos; paraló eual^erañade ios informes 

realrzados^por el^eG^ArqaEnfeíGacoango^e lajiUoidcad dss Cprafrpl •OüKbaao/Kural y las
48# V8M.W* «S0SRS9P «ÍC88S8SWB®" «sSÉsKS«4' 'w4$g3fá8Í***

planimetrías tíé^pfecIiorpara..e[rrespectivo análisis y resolución de acuerdó'al^síguiente
resumen:Y'

\ S?S£<:-
\  . >«. ►> /xVV * * * t - le i-

, •" í C U B I C A C I Ó N l .  V
CLAVE.CATASTRAL^ &N3MANZL* iNfÆOTE, •AREA;(rh2);

•rw mm« *WMV,i
160450010129004000 29 004 246.85

160450010112004000 12 004 810.14

160450010105009000 5 9 207.27

Jff&L
ÊÈÊ '̂

Particular que informo para los fines consiguientes. 

Atentamente,

ARC
DIRECTOR D'&PÍANIFICAÍ 
ORDENAMIENTO TERRITORIAL DEL GADM1PA

L CANTÓN

A R A I l J N n
©  Calle Luciano Trinquera y Lorenzo Avilés 
©  032 780093 / 032 780 094





GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
MUNICIPAL INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL 

CANTÓN ARAJUNO -  CONTROL URBANO

Oficio No. 003- GADM1PA -DP -CU-2022-TIT 

Arajuno, 22 de junio de 2022

Señor

Arq. Fabián Gordón

DIRECTOR PLANIFICACIÓN GADM1PA

Presente,

De mi consideración:

Asunto: Informe técnico, referente a Ordenanza de Titularización, Regularización de ia 

propiedad, Partición y Adjudicación Administrativa de predios en cantón Arajuno.

Por medio del presente me dirijo a usted con un cordial saludo, y a la vez comunicarle 
que, en relación a los procesos de Titularización, Regularización de la propiedad, 

Partición y Adjudicación Administrativa de predios en cantón Arajuno, informo:

1.- Solicitud presentada por el Sr. Orlando Marcelo AsquI Yanza con fecha 06 de 
septiembre de 2021.-

Datos generales:

Na Lote: 009

N° de manzana: 05

Clave catastral: 160450010105009000

Ubicación: Av. 20 de mayo y Calle Juan Esplnoza
Colindantes:

i
Norte: Pasaje/ L-010- Sra. Fanny Licuy 

Sur: L-007 -  Sr. Wilfrido Licuy 

Este: L-003- Sr. Diego Aviles 

Oeste: L-017-Sr. Claudio Andy 
Informes favorables:

• Con Oficio Nro. GADMIPA -DPOT-202i -0287-0 , de fecha 28 de septiembre de 2021, 

el Téc. Luis Andrés Rivera, Técnico de Avalúos y Catastros, emite un informe en el 
que se concluye que la información verificada "ln situ" corresponde de 
conformidad a la del Registro Catastral y que no existe conflictos de linderos con los 
colindantes.

• Con Memorando Nro. GADMIPA-PSM-2021-0397-M de fecha 14 de octubre de 2021, 
la Abg. Mayra Tello - Procuradora Sindica, emite el pronunciamiento: que



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
MUNICIPAL INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL JgA  

CANTÓN ARAJUNO -  CONTROL URBANO

“una vez revisada la solicitud del posesionario se puede establecer que se cuenta con 

todos los requisitos establecidos en el artículo 12 de la Ordenanza de Titularización, 

Regularización de la propiedad, Partición y Adjudicación Administrativa de predios en 
cantón Arajuno, por lo cual SE ADMITE A TRÁMITE”

• La Unidad de Control Urbano y Rural, a través del Topógrafo Municipal, Top. Luis 

Tamayo, realiza y remite el levantamiento planimétrico para declaratoria de bien 

mostrenco 22 de junio de 2022(SE ADJUNTA PLANIMETRÍA 4 LÁMINAS DECLARATORIA 
BIEN MOSTRENCO).

Fechas de Publicación y notificación:
DETALLE FECHA

Notificación a colindantes 29 de noviembre de 202Ì

Primera publicación en prensa (Diario EL Observador) y 

cartelera municipal

18 de marzo de 2022

Segunda publicación en prensa (Diario EL Observador) 25 de marzo de 2022

Tercera publicación en prensa (Diario EL Observador) 01 de abril de 2022

Cumplimiento de plazo posterior a la publicación 20 de abril de 2022

Conclusiones y recomendaciones:

O Una vez que la solicitud de Titularización o Regularización presentada por el Sr. Orlando 

Marcelo Asqui Yanza ha cumplido con los plazos establecidos de publicación y 

notificación, se recomienda cumplir con el artículo 20 de la Ordenanza de 

Titularización, Regularización de la propiedad, Partición y Adjudicación Administrativa 
de predios en cantón Arajuno, emitir un informe para conocimiento del Concejo 

Municipal, en el que, de ser aprobado, declarar como bien mostrenco.

TÉCNICO ÉN%ONTROL.URBANO Y RURAL
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M U N IC IP A L , IN T E R C U L T U R A L  Y 

P L U R IN A C IO N A L  D EL C A N T O N  A R A JU N O

LEVANTAMIENTO PLANIMETRICO PARA 
DECLARATORIA DE BIEN MOSTRENCO

Clave calaslral. 160450010105009000 Área ____  20727  m2

Ubicación. Barno Moretal F e c i i f r ------------JUNIO ¿822
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21.00
SR. WILFRIDO LICUY / L -007

CUADRO DE COORDENADAS
VERT. X Y

P I 868826.90 9863738.03
P2 868847.86 9863739.29
P3 868827.49 9863728.18
P4 868848.45 9863729.44

UTM. WGS84-ZONA 17S

C U A D R O  DE C O LIN D A N TES

LINDEROS L O N G ITU D  (m ) CO LIN D A N TES

NORTE
3.00 PASAJE
18.00 SRA. FANNY LICUY /  L 010

SUR 21.00 SR. WiLFRIDO LICUY /  L- 007
ESTE 9.87 SR. DIEGO AVILES /  L 003

OESTE 9.87 ^ k SR. CLAUDIO ANDY /  1-017

P2

9 .8 7
OO
OJ

CO
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g
m
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>
<
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P4

UBICACION:
Esc..... -  S/E

CUADRO DE AREAS

DETALLE AREA (M 2 )

AREA TO TAL 207.27

G O B IE R N O  A U T O N O M O  D E S C E N T R A L IZ A D O  
M U N IC IP A L , IN T E R C U L T U R A L  Y 

P L U R IN A C IO N A L  D EL C A N T O N  A R A JU N O

LEVANTAMIENTO PLANIMETRICO PARA 
DECLARATORIA DE BIEN MOSTRENCO

AV. 20 DE MAYO

Arça . '407.2 t  m2

Fecha " ¡bN10 2022

Clave catastral. 160450010105009000

Ubicación. Barrio Mototal
Parroquia y Cantón Atajuno

OO
iN

V2
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APROBADO
1 1 lun m i

CUADRO DE COORDENADAS
VERT.

868826.9Ü 9863738.03
868847.86
868827.49
868848.45

UTM. W6S84 ZOMA17S

CUADRO DE COLINDANTES
LINDEROS LONGITUD (m) COLINDANTES

NORTE
3.00 PASAJE
18.00 SRA. FANNY LICUY /  L-010

SUR 21.00 SR. WILFRIDO LICUY /  L- 007
ESTE 9.87 SR. DIEGO AVILES /  L 003

OESTE 9.87 SR. CLAUDIO ANDY /  L - 017

UBICACIÓN:
Esc —— S/E

CUADRO DE AREAS
DETALLE AREA (M2)

AREA TOTAL 207.27

G O B IE R N O  A U T O N O M O  D E S C E N T R A L IZ A D O  
M U N IC IP A L , IN T E R C U L T U R A L  Y 

P L U R IN  A C IO N  AL D EL C A N T O N  A R A JU N O

LEVANTAMIENTO PLANIMETRICO PARA 
DECLARATORIA DE BIEN MOSTRENCO

; Clave catastral 160450010105009000 207.27 m2

Ubicación Bai rio Moretal
-P w /o m jia  y Cantón Arajuno 

' *_ ¿̂>vi)idj£de Pastazzi

P4
______ 21.00

SR. WILFRIDO LICUY / L -007
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g
m

t  o
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^Sáa1iÉ|i¿ef¡a Iá .clúdadañfáqueej:̂

•Sr. LÓPEZ GREFfl SANTIÁiSÔMARCDS,
.solicita la titularizáciún-del. predioren posesión 
No;;06, Mz-dS/Av! .Vicente Gfefí entré las cálles. 
Dayilma y;-Av|Eííiesto-Pérez? én la' Ciudad de' 
Arajónô  CqJindántcs:-:̂  Sra. Rosa Licuy;

PĴÍS>v.rMad̂á »ai de Ua/7__«Í¿JÍÍŜ^(^^SVIRGO: V^gópá¿¿»):^ g ŜAGITAH10 ÁattevagdaDic/ ______________ ___ _____
f r;v!« á liP ^ $ -^ o £  Íx̂ ; I h6w un jineta tres. pwh»dM̂ yT̂ Myad<¿-. no ta : ''.^^wiTBChárti ertafesmo yvilafidad, y tes vdorar todo $*5 Sitó. 1í.cst$
fe ».̂ §¿f{)iithni(fó,ĵ ar>tt'j|9|éniiicla'dé'cáractcres«p«bciñ|V; ;^ jju jjí dar iteiÁ'iroéfí;V-1I^S#<érit« y -h  'cosjj.totíldclri eom» tí deseas. Romper ... d^.fioseM txslmCTtî wraigúes.las 
t  los buenos ¿isetiosdá Vauiitondrá unfiñái fcíl¿' «̂ornoctoíús. Dflra.Ú-hî :tíoI¿'rüLs: mandó tú r rán InVcsiablcridó inri tentador, ocre nflvam i cosas aÚBouiefcs. cambia Üo cstraico'jy'emp'wn

Periodismo independiente por el desanollo de la Iiegión
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GADM TERCULTURAL Y PLURI NACIO NAL _ ¿ ARAJUNO

D EPARTAM ENTO  F IN A N C IE R O

IMPUESTO  PREDIAL URBANO T ITULO  DE CREDITO No.: 2022-000048-PU

C O N T R I B U Y E N T E :  G R E FA  T A P U Y  -  F A B I A N

RUC/CC: 1600090?19 
Dirección Domicilio SAN PEDRO

AVALUO
Terreno: $

Construcción: $

1,91b. *1-1 
0.00

Valor de (¿i Propiedad: $

Rebaja Hipotecaria: 

Base imponible:

1,915.44

0.00

0.00

Fecha de Emisión: 
Fecha Recaudación:

01/0X/20 22 
07/01/2022  00:00

M K LC  OLM \ 1)11 I I H IL O  O R K.1N AL

C L A V E  C A T A S T R A L :  1 6 0 4 5 0 0 1 0 1 0 5 0 0 9 0 0 0

SITIO/BARRIO: MORETAL
Calle: AVDA SANTIAGO CAI APUCHA Y l

Número:

RUBROS VALORES

Impuesto Predial Urbano: $ 0.00

Servicios Administrativos: $ O./11»
Impuesto Solar No Edií: $ 1.92

Recargo Solar No Edif. $ 0.00

Construcción Obsoleta: $ 0.00
Bomberos; $ 0.00

P. M. Ambiente y Ctrl Riesgos de 0.50

Seguridad Ciudadana Cantonal: 0.00

VALOR EMITIDO: $ 2.67

DESCUENTO: $ 0.00

RECARGOS: $ 0.00

INTERESES: $ 0.00
_ ......

TOTAL A PAGAR: $ 2 .6 7/ ? , , \¿u . , , ✓ ......

DIRECTOR FINANCIERO JEF1 DI RENTAS

; ouice
¿L

TESORERO

>?
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J  INO  t i i . ’i i - . c ; , ! 0  OE:.C-:.'iTR.":L:ZADO ;\:U í :;,F :a¡:-;T E R C !JL T üR A L  

’S? Y PLURINACIONAL DE A R A JU N O

ÍS P S  . I  .

_____ $ 1,00 __

Señor:
RECAUDADOR MUNICIPAL
Ciudad.-

SOLICTUD DE NO ADEUDAR AL MUNICIPIO 12848

S vase confsrtm-r una CERTIf iCACiON DE NO ADEUDAR AL GOSIERNO MUNICIPAL DE ARAJUNO CC' impuestos. Ta$3$. 
Contribución c5p9::¿: ::e '¿’e/Sra?, Alcance de.C-.;antia», Cor-mtvS no cu v,o( ::o> c per “ >c5r:a: ;n y :,or ningún otro con 
.VIis ciatos personales son:

APELLIDOS Y NOMBRES 
ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO 

1804039665

: Certificado de Votación.................... .

DOMICILIO 
ARAJUNO 

ARAJUNO 

PARROQUIA TARQUI 
ECUATORIANO

DECLARACION DE BIENES

Post-: P re Baslesen ei Cairsc

Si .

Clavéis? Catastrales:

OBJETIVO DE LA SOLICITUD

Venta de r-edios

Nombrar' e r rcs

'anv'te Yunicioai

'BrtictJ.ar

2 1 - 02-2022

Firma dei Solicitante

EL RECAUDADOR M UNICIPAL DE ARAJUNO. CERTIFICA QUE A REVISADO LOS REGISTROS DE CONTRIBUYENTES, 
r . : - - - -  ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO
No adeuda 3 esta fv'anicipalidaa por ningún concepto, a 1.3 presente fecha.

21 . T Febre/iL ■■ -  .22/  ,S!N4r'.': .

Nota: (Certificado V >0 días.'



GOBIERNO AUTÒNOMO DESCENTRALIZADO MUNJCIPAL INTERCULTURAL Y 

PLURINACIONAL DEL CANTÓN ARAJUNO. PROVINCIA DE PASTAZA

DEPARTAMENTO DE PlANIHCACfO N Y ORDINAMENTO TERRITORIAL

aarm
ì N O

Z* t u .  ¿mo

NOTIFICACION No. 016-2021

Et Gobierno Autònomo Descentralizado Municipal Intercultural Y Piurinacional eie! Cantón 
Arajuno, en legal y debida form a:

A los señores colindantes del predio urbano de la Ciudad de Arajuno, del Cantón Arajuno de 

la Provincia de Pastaza, signado con el No. 009, Manzana No 05., ubicado en ia Av 20 de 

Mayo y Calle Juan Espinoza, Sector Moretal:

Que, el Sr. MARCELO ORLANDO ASQUI YAN2A ha iniciado e¡ trám ite de íitularizacion del 

predio que manifiestan estar en posesión ininterrumpida por un periodo superior a 5 años; 

para lo cual en concordancia a los Art.l4-15-16-17*18 de la Ordenanza de Titularización, 

Regularización de la Propiedad, Participación y Adjudicación Administrativa de predios en el 

Cantón Arajuno, se procede a la publicación y notificación a los colindantes, por lo que de 

existir oposición se deberá manifestar por escrito en el Dpto. de Planificación y 

Ordenamiento Territorial en un término de diez (10) dias posterior a la última publicación.

Se adjunta solicitud de titularización y levantamiento Planimétrico del predio.

Notificado por: Arajuno, 29 de Noviembre de 2021,

NOTIFICA

SRA. FANNY LICUY 
SR. WILFRIDO LICUY 
SR. DIEGO AVILES 
SR. CLAUDIO ANDY

COLINDANTE SUR, 
COLINDANTE ESTE, 
COLINDANTE OESTE

COLINDANTE NORTE,

Sr (a). Y  '
COLINDANTE C \_____________

Notificado a:

Lic. Andrés Taouv

COMISARIO



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 1NTERCULTURAL Y 

PLUR1N ACION AL DEL CANTÓN ARA JUNO. PROVINCIA DE PASTAZA

DEPARTAMENTO DE PLANIFICACION Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL
Pf 9crmtAOt**9 mjx< 

A  a

NOTIFICACION No. 016-2021

El Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal Intercultural Y Plurinacional del Cantón 
Arajuno, en legal y debida forma:

A los señores colindantes del predio urbano de la Ciudad de Arajuno, del Cantón Arajuno de 

la Provincia de Pastaza, signado con el No. C09, Manzana No 05., ubicado en la Av. 20 de 

Mayo y Calle Juan Espinoza, Sector Moretal:

Que, el Sr. M ARCELO ORLANDO ASQUI YANZA ha iniciado el trám ite de Titularización del 

predio que manifiestan estar en posesión ininterrumpida por un período superior a 5 años; 

para lo cual en concordancia a los Art.l4-lí>-16-17-18 de la Ordenanza de Titulamacion, 

Reguiarización de la Propiedad, Participación y Adjudicación Administrativa de predios en el 

Cantón Arajuno, se procede a la publicación y notificación a los colindantes, por lo que de 

existir oposicion se deberá manifestar por escrito en el Opto de Planificación y 

Ordenamiento Territorial en un término de diez (10) días posterior a la última publicación.

Se adjunta solicitud de titularización y levantamiento Planimétrico del predio.

Notificado por: Arajuno, 29 de Noviembre de 2021.

NOTIFICA

m

SRA. FANNY LICUY 
SR. WILFRIDO LICUY 
SR. DIEGO AVILES 
SR. CLAUDIO ANDY

COLINDANTE NORTE, 
COLINDANTE SUR, 
COLINDANTE ESTE, 
COLINDANTE OESTE.



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL Y 
PLURINACiONAL DEL CANTÓN ARAJUNO. PROVINCIA DE PASTAZA

DEPARTAMENIO DE PLANIFICACION Y ORDENAMIENTO TERRITORIALGcauit i JijTuwr. 
T4

NOTIFICACIÓN No. 016-2021

El Gobierno Autonomo Descentralizado Municipal Intercultural V Plunnacional del Cantón 
Arajuno, en legal y debida forma:

A los señores colindantes del predio urbano de la Ciudad de Arajuno, del Cantón Arajuno de 

la Provincia de Pastaza, signado con el No. 009, Manzana No 05., ubicado en la Av. 20 de 

Mayo y Calle Juan Espinoza, Sector Moretal:

Que, el Sr. MARCELO ORLANDO ASQUI YANZA ha iniciado el tramite de Titularización dei 

predio que manifiestan estar en posesion ininterrumpida por un período superior a 5 años; 

para Jo cual en concordancia a los Art. 14-15-16-17-18 de la Ordenanza de Titularización, 

Regularización de ia Propiedad, Participación y Adjudicación Administrativa de predios en el 

Cantón Arajuno, se procede a la publicación y notificación a los colindantes, por lo que de 

existir oposición se deberá manifestar por escrito en el Opto, de Planificación y 

Ordenamiento Territorial en un término de diez (10) días posterior a la última publicación.

Se adjunta solicitud de titularización y levantamiento Planimétrico del predio.

N o t i f i c a ^  Arajuno, 29 de Noviembre de 2021.

NOTIFICA

SRA. FANNY LICUY 
SR. WILFRIDO LICUY 
SR. DIEGO AVILES 
SR. CLAUDIO ANDY

COLINDANTE NORTE, 
COLINDANTE SUR, 
COLINDANTE ESTE, 
COLINDANTE OESTE.

Sr (a ).__ t e O y

COLINDANTE Cl: _______

Notificado a;

Lic. Andrés Tapu
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GOBIERNO AUTÒNOMO DESCE.NTRAUZADO MUNJCIPAL iNTERCULTURAL Y 

PLURINACIONAL DEL CANTÓN ARAJUNO. PROVINCIA DE PASTAZA

JNO
DEPARTAMENTO DE PLANIFICACIÓN Y ORDENAMIENTO TERRITORIALAifttm MUf*AL

NOTIFICACION No. 016-2021

El Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal Intercultural Y Plurinacional del Cantón 
Arajuno, en legal y debida forma:

la Provincia de Pastaza, signado con el No. 009, Manzana No 05., ubicado en la Av. 20 de 

Mayo y Calle Juan Espinoza, Sector Moretal:

Que, el Sr. MARCELO ORLANDO ASQUI YANZA ha iniciado el tramite de Titularización del 

predio que manifiestan estar en posesión ininterrumpida por un período superior a 5 años; 

para lo cuai en concordancia a los A rt.14-15-16-17-18 de la Ordenanza de Titularización, 

Regularizacion de la Propiedad, Participación y Adjudicación Administrativa de predios en el 

Cantón Arajuno, se procede a la publicación y notificación a los colindantes, por lo que de 

A  existir oposición se deberá manifestar por escrito en el Dpto. de Planificación y 

Ordenamiento Territorial en un término de diez (10) días posterior a la última publicación.

Se adjunta solicitud de titularización y levantamiento Planimétrico del predio.

NOTIFICA
A los señores colindantes del predio urbano de la Ciudad de Arajuno, del Cantón Arajuno de

SRA. FANNY LICUY 
SR. WILFRIDO LÍCUY 
SR. DIEGO AVILES 
SR. CLAUDIO ANDY

COLINDANTE NORTE, 
COLINDANTE SUR, 
COLINDANTE ESTE, 
COLINDANTE OESTE.

Notificai*------- Arajuno, 29 de Noviembre de 2021.
Notificado a:

Sr (a). J  ___________
COLINDANTE Cl. / /V  i 1 f X  > '
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QOBI6RNO AUTÓNOM O DESCENTRALIZADO M U N IC IP A L 

INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DE ARAJUNO

PARA:

CftfffO*
%JUNO' ■ ■- • • C»-
pÉW flB IW  ¿

/  T^o-'l U+t S&KZJU*t& c¿c^cfu > ttc  /

Memorando Nro. (ÍADMIPA-PSM-2021 -0397-M 

Ara juno, 14 de octubre de 2021

Sr. Arq. Fabian Antonio Gordon Salgado 
Director de Planificación \ Ord. Territorial

ASUNTO: INFORMI JURIDIC O NRO. 18-PSM-GADMIPA-2021 Dii CALIFICACION PARA
ADMITIR A TRÁMITE DE TITULARIZACIÓN O REGULARI/ÁC’IÓN DEL 
SI ÑOR ORLANDO MARCERLO ASQUI

y

En respuesta ai Documento No. GADMIPA-DPOT-2Ü21-0287-0

Por medio del presente, remito a usted el Informe Jurídico de calificación de admisibilidad a trámite: 

ANTECEDENTES:

1.- Mediante comunicación de lecha 23 de junio de 2021, suscrito por el señor/a
ORLANDO MARCERLO ASQUI de cédula^ de ciudadanía s 1804039665 en el que solicita mm 

comedidamente realizar el trámite de Titularización o Regulan/ación del predio en la que me 
encuentro en calidad de posesionado del lote Nro. 09 manzana 05 ubicado en la calle o Av. 20 de 
mayo entre las calles Juan Lspinoza sector y/o Barrio Moretal parroquia y cantón A rajuño, provincia 
de Pastaza.

2.- Informe Nro. Oficio GADM1PA-DPOT-2021-0287-0 de fecha 28 de sepiembre de 2021. suscrito 
por el Tec. Luis Andrés Rivera - Técnico de Avalúos y Catastros, se determina que.
a.- De acuerdo al registro catastral se encuentra ubicado “In SituT‘ en el sistema catastral dentro del 
sitio que corresponde, es decir hay concordancia.
b.- Los datos de dimensiones y áreas coinciden con el catastro.
c.- NO Existe construcción dentro del Predio.
Conclusiones:

•  La información verificada “In Situ" corresponde de conformidad a la de! registro catastral del 
sector.

•  Existe conflictos de linderos con los colindantes.

3.- Mediante Oficio Nro.GAD\ÍIPA-DPOT-2021-028l-m. del 29 de septiembre del 2021. suscrito 
por el Arq. Fabián Gordón -  Director de Planificación hace llegar el Informe Nro. 008-T1T-2021, para 
que se proceda conforme el artículo 13 de la ORDENANZA DI TITULARIZACIÓN. 
REGULAR1ZACIÓN DE LA PROPIEDAD. PARTICIÓN Y ADJUDICAC IÓN ADMINISTRATIVA 
DE PREDIOS EN EL CANTÓN ARAJUNO. para el trámite respectivo.

MARCO NORMATIVO:

CONSTITUCIÓN DE LA REPÍ BI.IC A DEL ECUADOR:



Oficio No. 01-DP-TP-GA
Arajuno, m arzo  08 del 2023

Señora
BLANCA GUACHAMBOZA CURAY
P resen te

GOBIERNO AUTÓNOMO 
INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL

PROVINCIA DE PASTAZA

De mi consideración:

Con un a te n to  y cordial sa ludo  me dirijo a u s ted  con la finalidad de in form arle  que  
co n tin u an d o  con el p roceso  solicitado d e T i tu la r iz a c ió n  o Regularización de Predio  
N- 009, M anzana NQ 05. Sector NQ 01, ub icado  en la Av. 20 de m ayo y calle Juan 
Espinoza, ha sido resue l to  p o r  el H. Concejo Municipal: "APROBAR Y AUTORIZAR A 
LA MÁXIMA AUTORIDAD PARA QUE ADJUDIQUE A LOS POSESIONARIOS DE 
PREDIOS MEDIANTE UNA RESOLUCIÓN ADMINISTRATIVA DE ADJUDICACIÓN Y LA 
SUSCRIPCIÓN DE LAS ESCRITURAS PÚBLICAS DE DICHOS BIENES COMO LO 
ESTABLECE EL ART. 4 8 1  DEL COOTAD DE LOS PREDIOS UBICADOS EN LA CIUDAD DE 
ARAJUNO”, p o r  lo que  p revia  a la ad judicación  d e b e rá  a ce rca rse  a la m unicipalidad, 
a la oficina de Recaudación, a d e p o s i ta r  el Im p o r te  c o r re s p o n d ie n te  en 
cum plim ien to  al Artículo 7 de la ORDENANZA DE TITULAR1ZACIÓN, 
REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD, PARTICIÓN Y ADjUDICACIÓN 
ADMINISTRATIVA DE PREDIOS EN EL CANTÓN ARAjUNO, de a c u e rd o  al s igu ien te  
detalle:

Clave Catastral: 

Avaluó del T e r re n o  

Im porte:

Valor a cancelar:

1 6 0 4 5 0 0 1 0 5 0 0 9 0 0 0  

$ 1.914,43 usd.

4%

$ 76.58 usd.

En caso de r e q u e r i r  f inanciar  el pago se  p o d rá  so lic ita r  un conven io  de pagos con la 
m unic ipa lidad  con los s igu ien tes  requisitos:

1.- Oficio dirigido al s e ñ o r  Alcalde.
2.- Certificado de  no ad eudar .

Par t icu la r  que  informo, p a ra  los fines p e r t in en te s .

A ten tam en te ,

A rq .  H a b iá n 'Q ^ r d ó n
D1REGTOR DE PLANIFICACIÓN Y 
ORDENAMIENTO TERRITORIAL

.CANTÓN

ARAJUNO

¡ S / ú  '? /  l o  1 7

O B  '  / 5

O  Calle Luciano Trinquero y Lorenzo Aviles 
$  032 780 093 / 032 780 094 
0  municipio araiuno@yahoo.es 
0  www.arajuno.gob.ee 0Gadmipa Arajuno I

mailto:araiuno@yahoo.es
http://www.arajuno.gob.ee


GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 
INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL CANTON ARAJUNO

DEPARTAMENTO FINANCIERO - SECCIÓN RENTAS MUNICIPALES
TÍTULO FECHA DE EMISIÓN PARTIDA

miércoles, 15 de marzo de 2023 76.58

Cobrara al Sr. (a).- BLANCA GUACHAMBOZA

El Valor de.- SETENTA Y SEIS CON 58/100

Por Concepto de.- IMPORTE ( 4%) del Avaluó del terreno con la clave catastral 1604500105009000

según Memorando N^076-DP-GADMIPA
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M U N IC IP A L , IN T E R C U L T U R A L  Y  
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LEVANTAMIENTO PLANIMETRICO PARA ADJUDICACIÓN DE BIEN 
MOSTRENCO DE LOTE CON CLAVE CATASTRAL N° 160450010105009000

Clave catastral 160450010105009000

Ubicación Av 20 de Mayo y Calle Juan Espinoza 
Parroquia y Cantón Arajuno 
Provincia de Pastaza

Area 207 27 m2

Fecha JULIO 2023 Escala 1 150

Adjudicatario
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REGISTRO OE PREDIOS URBANOS DE A RAJUÑO PARA SER ADJUDICADOS A POSESIONARAS

CLAVE CATASTRAL
f f  AREA AVALUO

LOTE (m2) USO

BLANCA AV JO DE MAYO Y
GUACHAMBOZA 1804039665 1 &0450010105009000 05 009 207.27 1914.43 76 5« CALLE JUAN

CURAY ________ ;------------------------. . .  ESPINOZA

Art 7 CALLE PRINCIPAL NORTE SUR ESTE
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(4SI
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— ! * )  _  a ....................................-
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M

18 00 L-010/SRA. FANNY UCUY
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UCUY

L-003/SR. 
DIEGO AVILES

L-017) SR. CLAUDIO 
ANDY

I ....  ’
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ES

NO

*R VÁ EZ

LCÖNTROL URfeANO Y RURAL

R£'/IS¿

4 ^
EWSST

DIFjECTCjR OE PLANIFICACION Y ODE NA MIENTO TERRITORIAL DEL GADMIPA



REPUBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, identificación y Cedulación

Dirección
Identifi

O

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTt

Número único de identificación: 1804039665

Nombres del ciudadano: ASQU1 YANZA ORLANDO MARCELO

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/TUNGURAHUA/PELILEO/EL ROSARIO 

(RUMJ.CHACA)

Fecha de nacimiento: 3 DE JULIO DE 1983

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: BASICA

Profesión; AGRICULTOR

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: GUACHAMBOZA CURAY BLANCA F 

Fecha de Matrimonio: 18 DE SEPTIEMBRE DE 2004 

Datos del Padre: ASQUI SAQUI AGUSTIN 

Nacionalidad: ECUATORIANA

Datos jde Ja Madre: YANZA CUNALATA MARIA LUCINDA 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Fecha de expedición: 23 DE MAYO DE 2016 

Condición de donante: SI DONANTE

Información certificada a la fecha: 6 DE OCTUBRE DE 2022
Emisor HUGO WILFRIDO CHILUIZA CAMPUZANO - TUNGURAHUA-SAN PEDRO DE PELILEO-NT1 - 
TUNGURAHUA - PELILEO

N° de certificado: 225-774-17991

2 2 5 - 7 7 4 - 1 7 9 9 1 lng. Fernando Afvear C.
Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación 

_________ Documento firmado electrónicamente

La Institución o persona ante quien se presente este certificado deberá validarlo en:https://v¡rtu?.l.rBs¡strocIvll.0 ofa.ecI conforme a la LOGIDAC Alt. 4, numeral 1 y  a la LCE. 
•vigencia del documento 1 validación o 1 mes desde el ola de su emisión. En caso de presentar inconvenienies con este documento escriba a enllnea@regfstrodvlf.gob.ee

https://v%c2%a1rtu?.l.rBs%c2%a1strocIvll.0ofa.ecI
mailto:enllnea@regfstrodvlf.gob.ee




sv
CONSEJO QL- LA .

JUDSCÂTORAsèa*

¿VgMfBfSZxs-: «as, ̂û gaatiKf̂ tuLi
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N O TA R IO  PRIMEI

legal.- Yo el Notario para extender el pré's.e 

instrumento publico, cumplí previamente con todos 

los deberes legales del caso.- Y* leida que le fue 

integramente y en alta voz ésta escritura a la parte, 

aquel se ratifica, aprueba, y firma conmigo en unidad 

de acto, quedando incorporado en los protocolos de 

ésta Notaria, de todo lo cual doy fe.

i l i S E 23

ORLANDO MARCELO A5QUI YANZA 
C.C: N° 180403966-5
DIR: COMUNIDAD RüMICHACA ALTO DE LA PARROQUIA EL ROSARIO, DE ESTE 
CANTÓN PELILEO, PROVINCIA DE TÜNGÜRAHÜA 
CEL: 0999456385

Se otorgó ante mi y en fe de ello confiero ésta 
PRIMERA Y FIEL COPIA, la misma que la firmo y la 
sello en el mismo^JUigar y fecha de su celebración.
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Orgánico General de Procesos en actual vigencia, 

inclusive otorga la facultad de transigir 

libremente. SE X T A .- La mandataria queda expresamente 

facultada para, otorgar procuración judicial a un 

profesional del derecho para que puede presentar 

todo tipo de demandas y conteste las mismas, según 

el ordenamiento jurídico vigente en el Pais. 

SE PT IM A .- V IG E N C IA .- El presente poder tendrá 

vigencia hasta cuando el mandante proceda a su 

revocación total bajo las normas establecidas en la 

legislación vigente, se reitera que este poder 

general tiene la facultad de transigir, y llegar a 

los acuerdos conciliatorios que sean del caso. 

OCTAVA. - La cuantía es indeterminada. NOVENA.- El 

compareciente acepta íntegramente el contenido del 

presente Poder General y Autorización, por 

encontrarse acorde a sus intereses. Usted, señor 

Notario, se dignará agregar las demás cláusulas de 

estilo para la plena validez del presente poder.- 

Firma. Julio Mazon López, Abogado, con matrícula 

número 18-2019-116 de Foro de Abogados de 

Tungurahua.- "HASTA AQUÍ LA M IN U TA .- la misma que 

queda elevada a escritura pública con toda su validez
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GUION OCHO (180562157-8) y GAEL MARCELO AS$U£ 

GUACHAMBOZA., de la edad actual de dos años diez 

meses, y.- Para que a mi nombre y representación 

con su sola firma y rubrica concurra ante un Notario 

Público y Jueces de la Niñez y Adolescencia y realice 

todo tramite que sea necesario y pertinente para 

autorizar y la obtención la salida del país de 

nuestros hijos de nombres: ELICEO GENARO ASQUI

GUACHAMBOZA, CHRISTIAN LENIN ASQUI GUACHAMBOZA y 

GAEL MARCELO ASQUI -GUACHAMBOZA.- y . -  -Suscriba -todos 

los documentos que fueren necesarios, a fin de dar 

fiel cumplimiento al poder a ella encomendado. 

CUARTA.- La mandataria podrá realizar pactos, 

estipular cláusulas, disposiciones, determinaciones 

y declaraciones ostentando la plena representación 

del 'mandante sin traba, limitación ni excepción 

alguna y sin que la enumeración que antecede, 

■signifique de modo alguno, limitación -de 

atribuciones, ya que como su denominación lo dice es 

un poder general y autorización. Q U IN T A .- El 

mandante hace extensivas a su mandataria, las 

facultades contempladas en el Título. III del Código



del reconocimiento de firma y rúbrica ante un Notario 

Público del Paísr en cualquier acto jurídico.- u . ~  

Asistir en mi representación con voz y voto a las 

'instituciones públicas o privadas, y ante cualquier 

persona natural o jurídica para que me represente y 

realice toda clase de trámites.-v.- Queda facultado 

para que pueda transigir de conformidad con la ley.- 

w.- Para que comparezca ante un Notario Público del 

País, firme en todo tipo de contratos, reconozca 

firmas y rúbricas, realizase todo tipo de peticiones 

ante las Instituciones Públicas y Privadas del País, 

pague todo tipo de impuestos, tasas y otros que sean 

del caso. x.~ Para que a mi nombre y representación 

con su sola firma y rubrica acuda a las instituciones 

correspondientes y realice todos los trámites que 

sean concernientes para a la obtención de visas y 

pasaportes, de nuestros hijos menores de nombres: 

ELI CEO GENARO ASQUI GUACHAMBOZA, de la edad actual 

de dieciséis años tres meses, con cédula de identidad 

número UNO, OCHO, CERO, CINCO, SEIS, CUATRO, SIETE, 

TRES, SEIS, GUION SIETE (180564736-7), CHRISTIAN 

LENIN ASQUI GUACHAMBOZA, de la edad actual de diez 

años diez meses, con cédula de identidad número UNO,
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\  V 'concepto, toda clase de expedientes, actas, juicios*,—

pretensiones, y toda clase de tramitaciones; 

otorgando para los fines antedichos poderes o 

procuraciones judiciales con las facultades

usuales.- q . -  Tramitar, obtener y retirar el Record 

policial a favor del mandante.- r  Realizar toda 

clase de trámites ante el Instituto Ecuatoriano de 

Seguridad Social, encaminados a obtener el

reconocimiento de los derechos del mandante; 

facultad que implica cobrar los valores a -que tenga 

derecho el mismo, por cualquier concepto.- s.- 

Firmar a nombre del mandante cualquier documento 

público o privado, que fuere del caso, ante

organismos administrativos, policiales, de aduanas, 

bancarios, de cooperativas, de salud, del Servicio 

de Rentas Internas, juzgados, embajadas, consulados, 

educativos, y otras instituciones, que fuere 

menester.- i : . -  -Firmar en nombre del mandante 

cualquier documento público o privado, Escrituras 

públicas de Compraventa o Hipoteca Abierta, 

contratos, peticiones, recibos, roles y toda clase 

de instrumentos que fueren necesarios, inclusive la
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entidades del sistema financiero del Pais,- o donde 

mantenga el mandante.- j . -  Rendir, exigir y aprobar 

cuentas.*- k.- Realizar giros y retirar envios.- 1.- 

Celebrar toda clase de actos, contratos y negocios 

de cualquier naturaleza, sin limitación alguna, con 

arreglo a las leyes ecuatorianas.- m.- Constituir, 

modificar, aclarar, extinguir, y 1‘iquidar actos y 

contratos de todo tipo.- n.- Desahuciar inquilinos, 
arrendatarios, porteros y en general toda clase de 

ocupantes.- ñ . -  Admitir y despedir obreros y 

empleados.- o . -  Asistir con voz y voto a juntas de 

propietarios, consorcios, condueños, accionistas y 

demás cot'itulares de cualquiera clase.- p . -  

Comparecer en juzgados, tribunales, magistraturas, 

fiscalías, delegaciones, jurados, comisiones, 

notarlas, registros y toda clase de dependencias 

públicas o privadas, autoridades y organismos del 

estado, entidades autónomas, consejos provinciales, 

municipios, entidades educativas, en asuntos 

judiciales y extrajudiciales, inclusive

eclesiásticos, de todos los grados, jurisdicciones 

e instancias y promover, instar, seguir, contestar 

y terminar, como actor, solicitante, coadyuvante
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protestar cheques, letras de cambio, p 

libranzas y en general todos aquellos documentos 

constituyen titulos ejecutivos.- _g.~ Constituir, 

reconocer, aceptar, ejecutar, transmitir, dividir, 

modificar, extinguir y cancelar total o 

parcialmente, usufructos, servidumbres, prendas, 

hipotecas, anticresis, propiedades horizontales, y 

aceptar, repudiar, manifestar, partir, entregar, 

recibir, aprobar e impugnar herencias, legados, 

donaciones, liquidaciones y en general bienes y 

derechos de todas clases y en todo caso.- h.- 

Realizar renovaciones de préstamos en bancos, 

cooperativas, mutualistas y más entidades 

crediticias del sistema financiero del País, en 

especial en la institución financiera INSOTEC - i . -  

Abrir, seguir, cancelar y liquidar libretas de 

ahorro, cuentas corrientes y de crédito, y en 

general, operar con bancos, cajas de ahorro y 

crédito, cooperativas, asociaci-ones, mutualistas, 

hecho que implica el depósito y retiro de dinero y 

valores y en las cuentas bancarias y/o ahorros que 

actualmente mantiene el mandante, seguirlas 

operando, incluso depositar o retirar dinero en las

O  >0 .



donaciones, comercios, valores y otros, presentes o 

futuros, que pertenezcan al patrimonio personal del 

mandante; pudiendo en sentido, con las condiciones 

y por el precio de contado confesado o aplazado que 

estime pertinentes, ejercitar, otorgar, conceder y 

aceptar compraventas, permutas, donaciones, aportes, 

cesiones de pago y para pago, amortizaciones, 

hipotecas, prendas, subrogaciones, segregaciones, 

parcelaciones, divisiones, fianzas, transacciones, 

y mas compromisos, Incluso disponer, enajenar o 

transferir herencias obtenidas a su nombre.- c.- 
Adquirir para el Mandante, a cualquier título, 

'bienes muebles e Inmuebles, derechos reales y 

personales, acciones y participaciones.- d . -  

Cancelar a mis acreedores, personas naturales o 

jurídicas, y haga con ellos arreglos sobre la forma 

y términos de pago y expida los finiquitos de rigor; 

así como cancelar los gravámenes constituidos a 

favor del mandante.- e . ~  Reconocer, aceptar, pagar 

y cobrar cualquier deuda y crédito, por capital, 

intereses, dividendos y amortizaciones, firmando 

recibos, saldos, conformidades y resguardos.- £.- 

Girar, ceder, cobrar, avalar, endosar, aceptar y
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ecuatoriano, mayor de edad, de estado civil casa 

con domicilio en este Cantón Pélileo, y civilmente 

capaz.-* SEGUNDA. -  PODER GENERAL.- El compareciente 

ORLANDO MARCELO ASQUI YANZA, portador de la cédula 

de identidad número UNO, OCHO, CERO, CUATRO, CERO, 

TRES, NUEVE, SEIS, SEIS, GUION CINCO, (N° 180403966- 

5), dice que de una manera libre y. voluntaria 

confiere PODER GENERAL, amplio y suficiente cual en 

derecho se requiere a favor de la señora BLANCA 

FABIOLA GUACHAMBOZA CURAY, con cédula de identidad 

■número., -OCHO-, OCHO-, .CERO-, CUATRO-, DOS-, CINCO-, NUEVE-, 

CERO, TRES, GUION DOS, (N° 180425903-2), con

domicilio en el Cantón Pelileo, Provincia de 

Tungurahua, República del Ecuador; para que en su 

nombre y representación de sus derechos y haciendo 

sus veces, pueda realizar lo siguiente: a . -

Administrar sin limitación todos los bienes muebles 

e inmuebles, derechos reales y personales, acciones, 

participaciones, -comercie val-ores -y -otros, presentes

o futuros que pertenezcan al patrimonio personal del 

Mandante.- b . -  Disponer, enajenar o transferir y 

gravar los bienes muebles e inmuebles, derechos 

reales y personales, acciones, participaciones,

CONSEJO DE LA 
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Parroquia El Rosario, de este Cantón Pelileo, 

Provincia de Tungurahua. El compareciente declara 

ser mayor de edadr de nacionalidad ecuatoriana, 

hábil en derecho para contratar y contraer 

obligaciones a quien de conocer doy fe, en virtud de 

haberme exhibido sus documentos de identificación 

cuyas, copias a petición del.compareciente se agrega 

y me autoriza a la obtención de su información en el 

registro personal único, de conformidad a lo 

dispuesto en el articulo setenta y cinco de la ley 

orgánica de gestión de la identidad y datos civiles. 

Advertido el compareciente por mí el Notario de los 

efectos y resultados de ésta escritura, así como 

examinado que fue, de que comparece al otorgamiento 

de ésta escritura sin coacción, amenazas, temor 

reverencial, ni promesa o seducción, y encontrándose 

presente me pide que eleve a escritura pública la 

minuta que me presenta la misma que es del tenor 

literal siguiente: "SEÑOR NOTARIO: En el Protocolo 

de escrituras públicas a su cargo, sírvase insertar 

una de PODER GENERAL, de conformidad con las 

cláusulas siguientes: PRIMERA. -  OTORGANTE. -

Comparece el señor ORLANDO MARCELO ASQUI YANZA,
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SE MARGINA CON FACTURA N ° 3 7 0 5 3  *

DE: PODER GENERAL 

OTORGADO POR: ORLANDO MARCELO ASQUI YANZA 

A FAVOR DE: BLANCA FABIOLA GUACHAMBOZA CURAY 

•CUANTÍA-: -INDETERMINADA 

COPIAS: 2 COPIAS

O

En la ciudad de San Pedro de Pelileo, Cantón del 

mismo nombre, Provincia de Tungurahua, República del 

Ecuador, hoy día Jueves seis de Octubre del dos mil 

veinte y dos. Ante mí, Ante mí DOCTOR HUGO WILFRIDO 

CEILUrZA CAMPUZANO. Notario Primero de este cantón 

Pelileo, COMPARECE: Con plena Libertad, Capacidad y 

Conocimiento el señor ORLANDO MARCELO ASQUI YANZA, 

de estado civil casado, mayor de edad, de ocupación 

Agricultor, portador de la cédula de ciudadanía 

número UNO, OCHO., CERO, CUATRO, CERO, TRES, NUEVE, 

SEIS, SEIS, GUION CINCO, {N° 180403966-5), con

teléfono celular número cero, nueve, nueve, nueve, 

cuatro, cinco, seis, tres, ocho, cinco (0999456385); 

con domiciliado en la Comunidad Rumichaca Alto de la

CONSEJO DE LA
JUDICATURA!



V *

o

o



Factura: 001*:001-000037053 20221807001P01587

NOTARIO(A) HUGO WILFRIDO CHJLUIZA CAMPUZANO 

NOTARIA PRIMERA DEL CANTON PELILEO 

EXTRACTO

Dr, Hugo Cliiluiza Campuzano Mg, 
n o t a r i o ' p r i m e r o

PELILEO * ECUADOR



GADMIPA
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 

INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL 
I  DEL CANTÓN ARAJUNO

ADMINISTRACIÓN 2023-2027

CONVOCATORIA ORDINARIA 

Nro. 019-GADMIPA-2023

í>

De conformidad a la atribución establecida en la letra c) del Art. 60 y el Art. 318 del Código 
Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, en 
concordancia con lo dispuesto en el Art. 15 de la Ordenanza que Regula la Organización 
y Funcionamiento del Concejo Municipal del cantón Arajuno; convoco a los señores 
Concejales, a Sesión Ordinaria de Concejo, a realizarse el día miércoles 27 de septiembre 
de 2023, a las 08H00, en la sala de sesiones de la Alcaldía, con la finalidad de tratar el 
siguiente orden del día:

1. Constatación de Quorum e Instalación de la Sesión;
2. Aprobación del Orden del Día;
3. Lectura de resolución y Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria N°018, 

realizada el 20 de septiembre de 2023;
4. Autorización de Concejo al señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila Andy del 

GADMIPA, para que suscriba la resolución administrativa de adjudicación 
administrativa de conformidad al Art. 21 de la Ordenanza de Titularización, 
regularización de la propiedad, partición y adjudicación administrativa de predios 
en el cantón Arajuno a favor del señor Orlando Marcelo Asqui Yanza del lote clave 
catastral No. 160450010105009000 y 160450010105002000;

5. Conocimiento de Traspaso de Crédito y Autorización de Concejo para realizar 
suplementos del presupuesto del año fiscal 2023;

6. Clausura.

c; «L»A í O!A /
V ... V X /

Lic. Darwin francisco Tanguila Andy 
ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL INTERCULTURAL

Y PLURINACIONAL DEL CANTÓN ARAJUNO
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GADMIPA
GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 

INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL 
DEL CANTÓN ARAJUNO

ADMINISTRACIÓN 2023-2027

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA Nro. 019-2023 
DEL ÓRGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL, INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL
DEL CANTÓN ARAJUNO

En el cantón Arajuno, provincia de Pastaza, a los 27 días del mes de septiembre 
del año dos mil veinte y tres, siendo las 09H00, se instala la Sesión Ordinaria 
Nro. 019-CM-GADMIPA-2023, en la sala de sesiones del Concejo Municipal, 
ubicado en las calles Luciano Trinquero y Lorenzo Aviléz, de esta ciudad de 
Arajuno, con el siguiente orden del día:

Constatación de Quorum e Instalación de la Sesión;
Aprobación del Orden del Día;
Lectura de resolución y Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria N°018, 
realizada el 20 de septiembre de 2023;
Autorización de Concejo al señor alcalde del Gad Municipal, Intercultural 
y Plurinacional del cantón Arajuno, Ledo. Darwin Tanguila Andy, para que 
suscriba la resolución administrativa de adjudicación administrativa de 
conformidad al Art. 21 de la Ordenanza de Titularización, regularización 
de la propiedad, partición y adjudicación administrativa de predios en el 
cantón Arajuno a favor del señor Orlando Marcelo Asqui Yanza del lote 
clave catastral No. 160450010105009000 y 160450010105002000; 
Conocimiento de traspasos de crédito y Autorización de Concejo para 
realizar suplementos de crédito del presupuesto del año fiscal 2023; 
Clausura.

PUNTO UNO: Constatación de Quorum e Instalación de la Sesión

El señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila solicita que por secretaría se proceda a 
constatar el quorum para dar inicio a la sesión ordinaria, encontrándose los 
siguientes dignatarios:

APELLIDOS Y NOMBRES DIGNIDAD PRESENTE/ 
AUSENTE

Boyotai Enomenga Abraham Guincahue Concejal Presente
Pahua Greta Libio Jorge Concejal Presente
Grefa Licuy Misael Patricio Concejal Presente
Molina Manya Ivan Willian Vicealcalde Presente
Santi Chimbo Alfonso Samuel Concejal
Tanguila Andy Darwin Francisco Alcalde

El señor secretario indica que existe quorum reglamentario para dar inicio a la 
sesión ordinaria Nro. 019-2023 y se proceda a la instalación de la sesión,
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El señor alcalde, Ledo. Darwin Tanguila, saluda y reitera el agradecimiento por 
la asistencia a la sesión a cada una de las autoridades, agradece a dios por 
regalar un día más de vida, fortaleza para poder seguir laborando en beneficio 
del pueblo de Arajuno, hemos iniciado la sesión unos minutos más tarde, porque 
se ha estado recibiendo a los dirigentes y autoridades del cantón, en vista de 
que hay quorum reglamentario, siendo las 09H26 dejo instalada la Sesión 
Ordinaria 019-CM-GADMIPA-2023.

PUNTO DOS. - Aprobación del Orden del Día.

El señor alcalde, Ledo. Darwin Tanguila presenta al pleno del concejo, el orden 
del día para que los señores concejales sugieran o mocionen la aprobación.

N .
El señor secretario general, solicita la palabra para poder leer el oficio emitido 
por el señor director financiero, el cual se detalla a continuación: Mediante Oficio 
Nro. GADMIPA-DF-2023-0209-0, con fecha 26 de septiembre de 2023, el señor 
Licenciado Pedro Pascual Noteno lanza señala que no podrá asistir a la sesión 
ordinaria Nro. 19 para la exposición del punto de orden de día Nro. 5, sobre la 
reforma mediante suplementos y traspaso de créditos del presupuesto del año 
2023, ya que deben asistir al Complejo Judicial Norte de la ciudad de Quito, para 
la Audiencia de Juicio Penal.

1Sí
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El señor alcalde informa que algunos funcionarios del Gad Municipal recibieron 
las respectivas notificaciones para la audiencia de juicio penal, por parte de la 
Corte Provincial de Justicia de pichincha, en la ciudad de Quito, es una orden 
judicial y deben asistir, caso contrario pueden ser sancionados los compañeros, 
ese es el motivo por el cual el director financiero ha solicitado el permiso 
pertinente y no está presente en este momento, por lo que el punto Nro. 5 no se 
puede tratar en esta sesión.

El señor vicealcalde Iván Molina, saluda a todas las autoridades presentes, 
menciona que tiene una observación sobre este tema, si el compañero director 
financiero no iba a poder asistir, porque se agregó el punto en el orden del día 
para esta sesión, se ha ingresado el documento muy tarde, de conformidad a lo 
que solicitan es justificable, con estas observaciones, mociono para aprobar el 
orden del día.

El señor concejal Libio Dahua, saluda a todas las autoridades presentes, señala 
que ha recibido la convocatoria Nro. 19, en el cual detalla el 5to punto, donde el 
señor director financiero debe exponer sobre la propuesta de reforma, pero no 
está presente, más bien se debe suspender el punto y tratar en la siguiente 
sesión, por lo expuesto apoyo la moción propuesta por el señor vicealcalde.

El señor alcalde indica que existe la moción para aprobar el orden del
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Solicita que por secretaría se de las votaciones correspondientes para aprobar. 
Tomada las votaciones queda de la siguiente manera:

Nro. APELLIDOS Y NOMBRES DIGNIDAD PRESENTE/ 
AUSENTE

1 Boyotai Enomenga Abraham Guincahue Concejal Aprobado
2 Dahua Grefa Libio Jorge Concejal Aprobado
3 Grefa Licuy Misael Patricio Concejal Aprobado
4 Molina Manya Ivan Willian Vicealcalde Aprobado
5 Santi Chimbo Alfonso Samuel Concejal Aprobado
6 Tanguila Andy Darwin Francisco Alcalde Aprobado

Por Unanimidad los dignatarios presentes del Concejo Municipal, por la 
autoridad concedida por la constitución y la ley aprueban y resuelven:

RESOLUCIÓN Nro. 062-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO; considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “Los gobiernos autónomos descentralizados 
gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se regirán por los 
principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, integración y 
participación ciudadana”; que, el Código Orgánico de Organización Territorial, 
Autonomía y Descentralización COOTAD, en el numeral 2 del artículo 316, 
prescribe: “Los órganos legislativos de los gobiernos autónomos
descentralizados, tendrán cuatro clases de sesiones: 2. ordinaria; que, en el 
artículo 318, en cuanto refiere a las sesiones ordinarias de concejo, ordena: 
y los concejos metropolitanos y municipales sesionarán ordinariamente cada 
ocho días ...” (...) una vez instalada la sesión se procederá a aprobar el orden 
del día, que podrá ser modificado solamente en el orden de su tratamiento...;”; 
que, el invocado Código Orgánico, en las letras d) y t) del artículo 57 determina 
que, al concejo municipal le corresponde expedir acuerdos o resoluciones, en el 
ámbito de sus competencias; y, t) conocer y resolver los asuntos que le sean 
sometidos a su conocimiento por parte del alcalde o alcaldesa; que, la ordenanza 
que regula la Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal del Cantón 
Arajuno, en el artículo 16, manifiesta: “inmediatamente de instalada la sesión, el 
concejo aprobará el orden del día propuesto por el alcalde o alcaldesa, ...”; que, 
en su Sesión Ordinaria Nro. 019, realizada el 27 de septiembre de 2023, en
uso de las atribuciones constitucionales y legales, por Unanimidad resuelve: 
Aprobar el orden del día, que contiene la convocatoria Nro. 019, propuesta# '
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PUNTO TRES. - Lectura de resolución y Aprobación del Acta de la Sesión 
Ordinaria N°018, realizada el 20 de septiembre de 2023.

En este punto, el señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila solicita que por secretaría 
se dé lectura del acta de la sesión ordinaria Nro. 018, con fecha 20 de septiembre 
de 2023.

El señor alcalde indica que se ha dado lectura del acta anterior y sus 
resoluciones, pongo a consideración señores concejales para su respectiva 
observación, caso contrario mocionen para su aprobación.

El señor concejal Libio Dahua señala que se ha dado seguimiento a la lectura 
del acta anterior, manifiesta que en el punto nro. 2, en la votación de la concejal 
Nancy Yety está aprobado, la compañera no voto, debería de ir en blanco, se 
debe cambiar, con esta observación mociono para aprobar el acta de la sesión 
ordinaria Nro. 018, realizado el 20 de septiembre.

El concejal Misael Grefa, saluda a todas las autoridades presentes, indica que 
en la sesión anterior no estuvo participando por los motivos señalados en el oficio 
que se presentó, además señala que había solicitado un análisis jurídico sobre 
la participación de su alterna, quien fue convocada para la sesión, mi 
preocupación es sobre el pago a la alterna, pienso que por un día de ausencia 
no se puede convocar, con estas observaciones dadas apoyo la moción 
propuesto por el concejal Libio Dahua.

El señor alcalde solicita al secretario general que informe sobre la convocatoria 
realizada a la concejala alterna.

El señor secretario general, indica que se solicitó un criterio jurídico al Dr. 
Pericles Zúñiga, Director del departamento jurídico, quien señaló que si es viable 
y legal convocar, de conformidad a lo que establece el art. 20 de la Ordenanza 
que regula la Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal del cantón 
Arajuno, donde señala textualmente: Capitulo II, Disposiciones Comunes de las 
sesiones del concejo. -  De las excusas, delegaciones y convocatoria a los 
suplentes. -  Al momento de ser convocados o hasta antes de iniciar la sesión 
del Concejo, los concejales o concejalas podrán excusarse por escrito, en cuyo 
caso será convocado inmediatamente su respectivo suplente, convocatoria que 
podrá hacerse por escrito o verbalmente, inclusive, en cuyo caso bastará la razón 
sentada por la/el Secretaria/o del Concejo.

En cumplimento a esta disposición se ha convocado a los concejales alternos.



Con las observaciones y mociones dada por los señores concejales, el señor 
alcalde solicita que por secretaría se dé la votación para la aprobación del acta 
de la sesión ordinaria Nro. 018, de fecha 20 de septiembre de 2023, el cual queda 
de la siguiente manera:

Nro. APELLIDOS Y NOMBRES DIGNIDAD PRESENTE/ 
AUSENTE

1 Boyotai Enomenga Abraham Guincahue Concejal Aprobado
2 Dahua Grefa Libio Jorge Concejal Aprobado
3 Grefa Licuy Misael Patricio Concejal Aprobado
4 Molina Manya Ivan Willian Vicealcalde Aprobado
5 Santi Chimbo Alfonso Samuel Concejal Aprobado
6 Tanguiia Andy Darwin Francisco Alcalde Aprobado

Por Unanimidad, los dignatarios presentes del Concejo Municipal, por la 
autoridad concedida por la constitución y la ley aprueban y resuelven:
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El señor concejal Alfonso Santi, indica que antes de iniciar la sesión mencionó 
que si existe la mayoría de los concejales presentes, aun cuando faltare uno, no 
habría inconvenientes, existiría mayoría, además señalo que en el documento 
que presentan los concejales, no solicitan que se convoquen a sus alternos, eso 
se debe observar muy bien compañeros.

El señor alcalde señala que el procurador síndico está muy claro en temes 
referentes como esta, se basa en las leyes y ordenanzas para proceder a 
convocar, no se puede dejar vacío la participación de los concejales, si existe 
permiso de los titulares, de conformidad a lo que establece la ordenanza, se debe 
convocar urgente a su alterno.

RESOLUCIÓN Nro. 063-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO: considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “Los Gobiernos Autónomos
Descentralizados gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se 
regirán por los principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, 
integración y participación ciudadana”; que, el Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, en las letras a), d) y t) del 
artículo 57 determina que, al concejo municipal le faculta en las materias de 
competencia del gobierno autónomo descentralizado municipal, expedir^ 
ordenanzas cantonales, acuerdos y resoluciones; d) le corresponde expeggf 
acuerdos o resoluciones, en el ámbito de sus competencias; y, t) con¡g|Pry ¡
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resolver los asuntos que le sean sometidos a su conocimiento por parte del 
alcalde o alcaldesa; que, el invocado código orgánico, en la letra u) del artículo 
60, le corresponde al alcalde suscribir las actas de las sesiones del concejo y de 
la comisión de mesa; que, la ordenanza que regula la Organización y 
Funcionamiento del Concejo Municipal del Cantón Arajuno, en el artículo 51, 
sobre los acuerdos y resoluciones: son las decisiones finales que adopte el 
Concejo Municipal, mediante las cuales expresan la voluntad unilateral en los 
procesos sometidos a su consideración sobre temas que tengan carácter 
especial o especifico . ’, que, en su Sesión Ordinaria Nro. 019, realizada el 27 
de septiembre de 2023, en uso de las atribuciones constitucionales y legales, 
por Unanimidad resuelve: Aprobar el Acta y las resoluciones de la Sesión 
Ordinaria Nro. 018, con fecha 20 de septiembre de 2023. NOTIFÍQUESE Y 
CÚMPLASE.

PUNTO CUATRO. - Autorización de Concejo el señor alcalde del Gad 
Municipal, Intercultural y Plurinacional del cantón Arajuno, Ledo. Darwin 
Tanguila Andy, para que suscriba la resolución administrativa de 
adjudicación administrativa de conformidad al Art. 21 de la Ordenanza de 
Titularización, regularización de la propiedad, partición y adjudicación 
administrativa de predios en el cantón Arajuno a favor del señor Orlando 
Marcelo Asqui Yanza del lote clave catastral No. 160450010105009000 y 
160450010105002000;

El señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila, solicita que el señor director del 
departamento de Planificación informe sobre la solicitud de adjudicación 
administrativa a favor del señor Orlando Asqui.

El señor director de Planificación, Arq. Erik Cacoango, saluda a las autoridades 
presentes, señala que el tema que se va a informar, es referente a la 
titularización de los lotes 2 y 9, manzana Nro. 05, ubicados en las calles 20 de 
mayo y calle Juan Espinoza, se desea declarar la titularización de conformidad 
a la Ordenanza de Titularización, regularización de la propiedad, partición 
y adjudicación administrativa de predios en el cantón Arajuno, 
explícitamente lo que dispone el art. 12, en el cual detalla los requisitos que se 
debe cumplir para poder adquirir una escritura, copia de la cédula, plano del 
levantamiento del predio, declaración juramentada ante el Notario, solicitud en el 
cual se señala los colindantes, copia de comprobante de pago de impuestos, 
contrato de compra venta, certificado de no adeudar al municipio, para los cuales 
el señor ha cumplido con estos requisitos. En el informe 025 se detalla todos los 
antecedentes señores concejales, alcalde.

El señor alcalde solicita que por secretaría se de lectura de la resolución Nro 
014-CM-GADMIPA-2023, emitida en la sesión ordinaria Nro. 004, de fecha



GADMIPA
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 

INTERCULTURAL Y PLURINACSONAL 
P  DEL CANTÓN ARAJUNO

ADMINISTRACIÓN 2023-2027

enero de 2023, en el cual se resuelve: Aprobar la declaración de bienes 
mostrencos en predio ubicado en el lote 002 Mz 05 clave catastral: 
160450010105002000, resolución aprobada por el concejo de la administración 
anterior.

El señor concejal Alfonso Santi, solicita que se dé lectura del Art. 7 de la 
Ordenanza de Titularización, Regularización de la propiedad, partición y 
adjudicación administrativa de predios en el cantón Arajuno.

Por secretaría se da lectura del art 7, el cual indica lo siguiente: Valor del terreno, 
considerando que es obligación municipal legalizar las tierras que se encuentran 
sin título de propiedad y de ayudar para que las familias pobres tengan un medio 
de habitad digno, en tal virtud se determina el valor del predio sin tomar en 
consideración las variaciones de su uso actual o su plusvalía, cuyo valor no 
podrá ser inferior al 4 por ciento del valor del terreno como importe por gasto 
administrativos, y deberá ser comunicado por la Dirección de Planificación al 
posesionario.

El señor Director de planificación indica que no se cobrara el valor del predio, 
sino más bien el 4 por ciento por gastos administrativos. El cálculo del valor de 
este predio se realizó de conformidad a este artículo para el pago del predio.

El señor concejal Misael Grefa, solicita que indique cual es el artículo en el cual 
están los requisitos para esta procedimiento.

El señor director de planificación indica que es el art. 12 de Ordenanza de 
Titularización, Regularización de la propiedad, partición y adjudicación 
administrativa de predios en el cantón Arajuno. Señala que solo se está 
esperando la autorización del concejo para proceder a la adjudicación, con este 
requisito estaría cumpliendo la totalidad de lo que establece la ordenanza.

El señor concejal Misael Grefa, indica que se ha escuchado detalladamente los 
informes emitidos por parte del director de planificación, sobre la adjudicación 
administrativa a favor de Orlando Marcelo Asqui, no se puede negar la solicitud 
presentada por el usuario, debemos ir solucionando este tipo de inconvenientes 
que existen, no es solamente este caso, hay muchos más, los cuales debemos 
dar solución, con estas observaciones mociono para autorizar al señor alcalde 
para que suscriba la resolución administrativa a favor del señor Orlando Asqui.

El señor vicealcalde Iván Molina, indica que se ha revisado los documentos 
pertinentes para analizar este tema y se ha escuchado el informe dado por el 
director de planificación, el concejo municipal anterior ya ha tenido conocimient 
y existe una resolución positiva, ya está avanzado este proceso, por lo que a 
la moción dada por el señor concejal Misael Grefa.
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-mm ■ ■ El señor concejal Alfonso Santi, de conformidad al informe dado por el director 
de planificación, hemos escuchado los antecedentes, como se ha venido dando 
el proceso para la titularización, cumpliendo los requisitos que dispone la 
ordenanza, pero para poder mocionar, primero tenemos que debatir, analizar si 
es viable o no en la parte técnica y jurídica. Analizo también que sucesivamente 
vamos a ir cediendo el total de los predios a personas que no son del cantón, 
eso debemos analizar compañeros, si vamos a apoyar compañeros, debemos 
hacerlo a nuestros compañeros, que desde el inicio han vivido aquí, son 
posesionarios desde el inicio, como las nacionalidades y pueblos que iniciaron 
su vida dentro de nuestro cantón.

El señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila, señala que se ha solicitado las 
observaciones pertinentes a los concejales, es porque quienes aprueban son 
ustedes compañeros, debo señalar también que los concejales son los 
legisladores, deben trabajar en la reforma de este tipo de ordenanzas, con la 
realidad de nuestro cantón, de nuestros pueblos que conviven diariamente aquí. 
Sobre la defensa territorial, se ha venido hablando desde varios años, gracias a 
la lucha de muchos dirigentes y líderes tenemos territorio en la provincia de 
Pastaza y en nuestro cantón.

El señor concejal Abraham Boyotai, señala que se ha revisado los requisitos que 
deben cumplir, están al día, no hay ningún problema, pero los técnicos de 
planificación deberían de realizar un solo trabajo y presentar al seño del concejo 
para su revisión, no podemos estar uno por uno analizando y aprobando. Debo 
indicar que si seguimos aprobando la titularización, algún día nuestro cantón 
estará lleno de personas extrañas que jamás han vivido aquí.

El señor concejal Libio Dahua indica que se está analizando el punto sobre la 
titularización, se analizó en la sesión anterior, pero por falta de información no 
se pudo resolver, hoy hemos escuchado el informe dado por el señor director de 
planificación y han cumplido los requisitos para proceder a la resolución. Debo 
señalar también que, si permitimos la adquisición de escritura, todos tendrán la 
facilidad de vender, con estos antecedentes, estamos proponiendo realizar una 
ordenanza de acuerdo a las realidades nuestro cantón en temas referentes a la 
adjudicación y entrega de escrituras de los predios, con los antecedentes dados 
apoyo la moción propuesta por el señor concejal Misael Grefa.

Con las observaciones y mociones dada por los señores concejales, el señor 
alcalde solicita que por secretaría se dé la votación, para la Autorización de 
Concejo al señor alcalde Ledo. Darwin Tanguila Andy del GADMIPA, para 
que suscriba la resolución administrativa de adjudicación administrativa 
de conformidad al Art. 21 de la Ordenanza de Titularización, regularizado] 
de la propiedad, partición y adjudicación administrativa de predios



Nro. APELLIDOS Y NOMBRES DIGNIDAD PRESENTE/ 
AUSENTE

1 Boyotai Enomenga Abraham Guincahue Concejal Aprobado
2 Dahua Grefa Libio Jorge Concejal Aprobado
3 Grefa Licuy Misael Patricio Concejal Aprobado
4 Molina Manya Ivan Willian Vicealcalde Aprobado
5 Santi Chimbo Alfonso Samuel Concejal Aprobado
6 Tanguila Andy Darwin Francisco Alcalde Blanco

Por Mayoría, los dignatarios presentes del Concejo Municipal, por la autoridad 
concedida por la constitución y la ley aprueban y resuelven:

RESOLUCIÓN Nro. 064-CM-GADMIPA-2023
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cantón Arajuno a favor del señor Orlando Marcelo Asqui Yanza, el cual 
queda de la siguiente manera:

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO: considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “los Gobiernos Autónomos
Descentralizados gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se 
regirán por los principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, 
integración y participación ciudadana”; que, el Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, en las letras a), d) y t) del 
artículo 57 determina que, al concejo municipal le faculta en las materias de 
competencia del gobierno autónomo descentralizado municipal, expedir 
ordenanzas cantonales, acuerdos y resoluciones; d) le corresponde expedir 
acuerdos o resoluciones, en el ámbito de sus competencias; y, t) conocer y 
resolver los asuntos que le sean sometidos a su conocimiento por parte del 
alcalde o alcaldesa; que, el invocado código orgánico, en la letra u) del artículo 
60, le corresponde al alcalde suscribir las actas de las sesiones del concejo y de 
la comisión de mesa; Considerando que, el señor Arquitecto Erik Cacoango, 
director del departamento de Planificación, mediante oficio Nro. GADMIPA- 
DPOT-2023-0261-0, solicita al señor Ledo. Darwin Tanguila Andy, alcalde del 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 
INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL CANTON ARAJUNO, la adjudicación 
del predio dentro del proceso de titularización, para el posesionario Sr. Orlando 
Marcelo Asqui Yanza, en Sesión Ordinaria Nro. 019, realizada el 27 de 
septiembre de 2023, por Mayoría resuelve: Autorizar al señor alcalde del Gad 
Municipal, Intercultural y Plurinacional del cantón Arajuno, Ledo. Darwin Tanguflgj!
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CONCEJO MUNICIPAL DE GADMIPA 
APROBACIÓN DE RESOLUCIONES SESIÓN ORDINARIA 

ACTA Nro. 019-2023

RESOLUCIÓN Nro. 062-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO; considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “Los gobiernos autónomos descentralizados 
gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se regirán por los 
principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, integración y 
participación ciudadana”; que, el Código Orgánico de Organización Territorial, 
Autonomía y Descentralización COOTAD, en el numeral 2 del artículo 316, 
prescribe: “Los órganos legislativos de los gobiernos autónomos
descentralizados, tendrán cuatro clases de sesiones: 2. ordinaria; que, en el 
artículo 318, en cuanto refiere a las sesiones ordinarias de concejo, ordena: 
y los concejos metropolitanos y municipales sesionarán ordinariamente cada 
ocho días ...” (...) una vez instalada la sesión se procederá a aprobar el orden 
del día, que podrá ser modificado solamente en el orden de su tratamiento...;”; 
que, el invocado Código Orgánico, en las letras d) y t) del artículo 57 determina 
que, al concejo municipal le corresponde expedir acuerdos o resoluciones, en el 
ámbito de sus competencias; y, t) conocer y resolver los asuntos que le sean 
sometidos a su conocimiento por parte del alcalde o alcaldesa; que, la ordenanza 
que regula la Organización y Funcionamiento del Concejo Municipal del Cantón 
Arajuno, en el artículo 16, manifiesta: “inmediatamente de instalada la sesión, el 
concejo aprobará el orden del día propuesto por el alcalde o alcaldesa, ...”; que, 
en su Sesión Ordinaria Nro. 019, realizada el 27 de septiembre de 2023, en 
uso de las atribuciones constitucionales y legales, por Unanimidad resuelve: 
Aprobar el orden del día, que contiene la convocatoria Nro. 019, propuesto 
por el señor alcalde del Gad Municipal, Intercultural y Plurinacional del 
cantón Arajuno, Ledo. Darwin Tanguila Andy. NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE.

RESOLUCIÓN Nro. 063-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO: considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “Los Gobiernos Autónomos
Descentralizados gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se 
regirán por los principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritor:
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Andy para que suscriba la resolución administrativa de adjudicación 
administrativa de conformidad al Art. 21 de la Ordenanza de Titularización, 
regularización de la propiedad, partición y adjudicación administrativa de predios 
en el cantón Arajuno a favor del señor Orlando Marcelo Asqui Yanza del lote 
clave catastral No. 160450010105009000 y 160450010105002000. 
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE.

PUNTO CINCO. - Clausura.

El Ledo. Darwin Tanguila, alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Municipal, Intercultural y Plurinacional del Cantón Arajuno, agradece a cada 
uno de las autoridades por la presencia, muy importante el aporte y las 
sugerencias dadas en esta sesión, señala que hay muchos temas que se debe 
ir trabajando en el bien del cantón, no habiendo otro tema que tratar, faculta al 
Secretario General que realice todas las conforme a la Ley y por haberse 
agotado los puntos del orden del día, clausura la Sesión Ordinaria Nro. 019-CM- 
GADMIPA-2023, siendo las 11H14 am.

-•V.v'.AL y'

i

Ledo. Darwin Francisco Tanguila Andy \ :; 
ALCALDE DEL GAD MUNICIPAÜINTERCULTÜF

Y PLURINACIONAL DEL CANTÓN ARAJUNO

ALCALDIA

SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO MUNICIPAL
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integración y participación ciudadana”; que, el Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, en las letras a), d) y t) del 
artículo 57 determina que, al concejo municipal le faculta en las materias de 
competencia del gobierno autónomo descentralizado municipal, expedir 
ordenanzas cantonales, acuerdos y resoluciones; d) le corresponde expedir 
acuerdos o resoluciones, en el ámbito de sus competencias; y, t) conocer y 
resolver los asuntos que le sean sometidos a su conocimiento por parte del 
alcalde o alcaldesa; que, el invocado código orgánico, en la letra u) del artículo 
60, le corresponde al alcalde suscribir las actas de las sesiones del concejo y de 
la comisión de mesa; que, la ordenanza que regula la Organización y 
Funcionamiento del Concejo Municipal del Cantón Arajuno, en el artículo 51, 
sobre los acuerdos y resoluciones: son las decisiones finales que adopte el 
Concejo Municipal, mediante las cuales expresan la voluntad unilateral en los 
procesos sometidos a su consideración sobre temas que tengan carácter 
especial o especifico...”, que, en su Sesión Ordinaria Nro. 019, realizada el 27 
de septiembre de 2023, en uso de las atribuciones constitucionales y legales, 
por Unanimidad resuelve. Aprobar el Acta y las resoluciones de la Sesión 
Ordinaria Nro. 018, con fecha 20 de septiembre de 2023. NOTIFÍQUESE Y 
CÚMPLASE.

£

RESOLUCION Nro. 064-CM-GADMIPA-2023

El pleno del Concejo Municipal del GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO: considerando: que, la Constitución de la República del 
Ecuador, en el artículo 238, expone: “los Gobiernos Autónomos
Descentralizados gozarán de autonomía política, administrativa y financiera, y se 
regirán por los principios de solidaridad, subsidiariedad, equidad interterritorial, 
integración y participación ciudadana”; que, el Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, en las letras a), d) y t) del 
artículo 57 determina que, al concejo municipal le faculta en las materias de 
competencia del gobierno autónomo descentralizado municipal, expedir 
ordenanzas cantonales, acuerdos y resoluciones; d) le corresponde expedir 
acuerdos o resoluciones, en el ámbito de sus competencias; y, t) conocer y 
resolver los asuntos que le sean sometidos a su conocimiento por parte del 
alcalde o alcaldesa; que, el invocado código orgánico, en la letra u) del artículo 
60, le corresponde al alcalde suscribir las actas de las sesiones del concejo y de 
la comisión de mesa; Considerando que, el señor Arquitecto Erik Cacoango, 
director del departamento de Planificación, mediante oficio Nro. GADMIPA- 
DPOT-2023-0261-0, solicita al señor Ledo. Darwin Tanguila Andy, alcalde 
del GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL

}■ 'H-':
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y Darwin TangUila Andy AtaFauÌCéida lopeì^
SAD MUNICIPAL in t e r c u l t u r a l  SEGRETARIO GENERAI 
CIONAL DEL CANTON ARAJUNO

8 s &

iu l  ü e ra a  Lopez
:al del concejo  m u n ic ip i

INTERCULTURAL, PLURINACIONAL DEL CANTON ARAJUNO, la adjudicación 
del predio dentro del proceso de titularización, para el posesionarlo Sr. Orlando 
Marcelo Asqui Yanza, en Sesión Ordinaria Nro. 019, realizada el 27 de 
septiembre de 2023, por Mayoría resuelve: Autorizar al señor alcalde del Gad 
Municipal, Intercultural y Plurinacional del cantón Arajuno, Ledo. Darwin Tanguila 
Andy para que suscriba la resolución administrativa de adjudicación 
administrativa de conformidad al Art. 21 de la Ordenanza de Titularización, 
regularización de la propiedad, partición y adjudicación administrativa de predios 
en el cantón Arajuno a favor del señor Orlando Marcelo Asqui Yanza del lote 
clave catastral No. 160450010105009000 y 160450010105002000. 
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE.

De conformidad a los Artículos 60 lit. u) y Art. 357 del COOTAD, suscriben la 
presente Acta y Resoluciones. ¡1

ALCALDE 
Y PLURINA . .  J

CERTIFICACIÓN:

El suscrito Secretario General en uso de sus atribuciones y para los fines legales 
pertinentes, certifica y da fe lo actuado y resuelto por el Concejo Municipal del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Municipal, Intercultural y Plurinacional de Arajuno, de la 
Sesión Ordinaria realizado el 27 de septiembre de 2023.

LO CERTIFICO:

Abg. 
SECRETARIO G

GADMIPA
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 

INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL 
DEL CANTÓN ARAJUNO

ADMINISTRACIÓN 2023-2027
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BOYOTAI ENOMENGA 
ABRAHAM GUINCAHUE

DAHUA GREFA LIBI 
JORGE

GREFA LICUY MIS 
PATRICIO

MOLINA MANYA IVAN 
WILLIAN

NOMBRES Y APELLIDOS DIGNIDAD FECHA FIRMA
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GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
INTERCULTURA 

¡ANTÓN ARAJUNO
ADMINISTRACIÓN 2023-2027

SESIÓN ORDINARIA 

CONVOCATORIA Nro. 019 

FECHA: 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2023 

REGISTRO DE RECEPCIÓN

®  (032780093/032780094
Luciano Trinquero y Lorenzo Avilé« 
Arajuno-Ecuador

TANGUILA ANDY 
FRANCISCO

w & a re

SANTI CHIMBO 
SAMUEL



REGISTRO DE ASISTENCIA

ONCEJAL

NOMBRES Y APELLIDOS

SANTI CHIMBO 
SAMUEL

TANGUILA ANDY DAR^ 
FRANCISCO

FIRMADIGNIDAD

BOYOTAI ENOMENGA 
ABRAHAM GUINCAHUE
________________________ Üh*

DAHUA GREFA LIBIO

GREFA LICUY 
PATRICIO

MOLINA
WILLIAN



¡ P f «

MOLINA MA 
WILLIAN

SANTI CHIMBO ALF
05 SAMUEL

TANGUILA ANDY DARWIN 
06 FRANCISCO
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ANTÓN ARAJUNO

ADMINISTRACIÓN 2023-2027

CONVOCATORIA Nro. 019 

FECHA: 27 DE SEPTIEMBRE DEL 2023 

REGISTRO DE ASISTENCIA Y VOTOS

ASIST
NOMBRES Y APELLIDOS

BOYOTAI ENOMENGA 
ABRAHAM GUINCAHUE

APRO.
ORDEN

DIA

APROB.
ACTA 
Nro. 18

DAHUA GREFA LIBIO JOR

GREFA LICUY MIS 
PATRICIO

/-'A i

O
O  (032780093/032780094

Luciano Trinquero y Lorenzo Aviiéí 
Arajuno-Ecuador
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GADMIPA
GOBIERNO AUTÓNOMO Df SCENTRALIZADO MUNICIPAL

» g -
DEL CANTÓN ARAJUNO

AIM4MSTHAI tÚh, ¿til» .Vi,*;
Oficio Nro. GADMIPA-DF-2023-0209-0 

Arajuno, 26 de septiembre de 2023

Asunto: AUDIENCIA DE JUICIO PENAL NRO. 16100202200001 QUITO -CORTE PROVINCIAL 
DE JUSTICIA DE PICHINCH.

Señor Licenciado
Darwin Francisco Tanguila Andy
Alcalde del Cantón Arajuno
GAD MUNICIPAL INTERCULTURAL Y FLURIN ACION AL DE ARAJUNO
En su Despacho

De mi consideración:

ESTIMADO SR. ALCALDE.
Con un atento saludo me permito expresar mis sinceras disculpas por no poder asistir en la exposición 
del punto de orden en la sesión ordinaria del Concejo, sobre el presupuesto del 2023, respecto a las 
modificaciones, traspasos y suplementos presupuestarios; en vista que por mandato del Juez de la 
Corte Provincial de Pichincha, debemos asistir el día de mañana miércoles 27 de septiembre 2023, los 
funcionarios; Ledo. Pedro Noteno: DIRECTOR FINANCIERO, Ledo. Ramón Grefa CONTADOR 
GENERAL y Leda. Mery Tayupanda JEFA DE PRESUPUESTO( e ) a partir de las 9:00am en el 
Complejo Judicial Norte de la ciudad de Quito.

Por lo expresado reitero mis disculpas a nombre del equipo financiero, y quedo realizar mi ponencia 
presupuestaria para otro día que Ud. disponga.

Con sentimientos de distinguida consideración y estima.
Adjunto el juicio Nro- 16100202200001 -Litigante Fiscalía General del Estado.

Con sentimientos de distinguida consideración.

O  (03278(X»3/032780094)
O  Luciano Tnr-quoroy Lorenzo Avilós 

Arajuoo-Ecuador ; . ;- 
Q  munkiplOvaraJuno@gadar^3tmo.9ob.oc

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente
Ledo. Pedro Pascual Noteno Lanza 
DIRECTOR FINANCIERO DEL GADMIPA

Anexos:
-juicio_161_tanquero26_09_2023_03_17_27_pm.pdf



GAOMIPA
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 

INTERCULTURAL Y MLURIN ACION AL 
p t -DtL CANTÓN ARAJUNO
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Oficio Nro. GADMIPA-DPOT-2023-0261-0 

Arajuno, 25 de septiembre de 2023

Asunto: Adjudicación de predio dentro del proceso de tilularizacion. para el posesionario Sr. Orlando 
Marcelo Asqui Yanza.

Señor Licenciado
Darwin Francisco Tanguila Andy
Alcalde del Cantón Arajuno
GAD MUNICIPAL INTERCULTURAL Y PLURINA CIONAL DE ARAJUNO
En su Despacho

De mi consideración:

Reciba un cordial saludo estimado Alcalde. En relación a los procesos de Titularización, 
Regularización de la Propiedad, Participación y Adjudicación Administrativa de los Predios en el 
Cantón Arajuno; según el Art. 21 de la Ordenanza respectiva, una vez que se ha cumplido a 
satisfacción todo el proceso respectivo, solicito de manera encarecida se ponga en conocimiento del 
Pleno del Consejo Municipal los predios según matriz levantamiento planimétrico e informe técnico 
del Arq. Santiago Narvaez- Analista de Control Urbano y Rural adjunto que cumplen todos los 
requisitos para que autorice a la Máxima Autoridad a emitir la Resolución Administrativa de 
Adjudicación: por lo que mucho agradeceré de considerarlo pertinente se sirva disponer a quien 
corresponde se incluya en el orden para el análisis respectivo en la próxima sesión.
Lote con clave catastral N° 160450010105009000 y 160450010105002000.

Con sentimientos de distinguida consideración.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente 
Arq. Erik Moisés Cacoango Canelos
DIRECTOR DE PLANIFICACIÓN Y ORDEN AMIENTO TERRITORIAL DEL GADMIPA

Anexos:
- documentaci0n_sra._blanca_guachamboza_-_titularizacion_adj_act_009.pdf
- informe_marcelo_asqui_002-signcd.pdf
- infomie_marcelo_a.squi_009-signed.pdf
- titularización_sr__orlando_asqui_lote_00225_09_2023_12_37_01 _pm.pdf

Copia:
Señor Abogado Paul Cesar Cerda López - Secretario General - /
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Arquitecto 
Erik Cacoango
DIRECTOR DE PLANIFICACIÓN Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL
Presente,

De mi consideración:

En relación a la solicitud del Tramite de Titularización o Regularización solicitada 
por el Sr. Orlando Asqui, del lote N° 009, manzana N° 05, Sector 01, ubicada en 
la Av. 20 de mayo y Calle Juan Espinoza, le comunico que se ha procedido en 
base a la Ordenanza de Titularización, Regularización de la Propiedad, Partición 
y Adjudicación Administrativa de Predios en el cantón Arajuno, capítulo 2 
“Titularización de predios que carezcan de titular o titulares de dominio con título 
inscrito” , por lo que informo:

1. La solicitud realizada por el Sr. Orlando Marcelo Asqui Yanza fue
presentada con fecha 06 de septiembre de 2021 y se ingresó a la
municipalidad con los documentos habilitantes. (Art. 12)

2. Con fecha 28 de septiembre de 2021, según oficio Nro. GADMIPA-DPOT- 
2021-0287-0, suscrita por el Sr. Luis Andrés Rivera Domínguez-TECNICO EN 
SOPORTE INFORMATICO GIS, informa:

• De acuerdo al registro catastral se encuentra ubicado “ In Situ" y en el 
sistema catastral dentro del sitio que corresponde es decir hay 
concordancia.

• Los datos de dimensiones y áreas coinciden con el catastro.
• No existe construcción dentro del Predio.
• Concluye se debe continuar con el trámite pertinente según lo 

establecido en el art. 13 de la ordenanza de titularización. (Art. 13)
3. Según Memorando Nro. GADMIPA-PSM-2021-0397-M, de fecha 14 de 

octubre de 2021, suscrito por la Abg. Mayra Tello- PROCURADORA 
SINDICA MUNIPAL, emite su pronunciamiento : De conform idad a lo que 
dispone el artículo 13 de la Ordenanza de Titularización , Regularización 
de la Propiedad, Partición y Adjudicación Administrativa de Predios en el 
cantón, en el que una vez que se ha revisado la documentación 
presentada por el posesionario, se verifica que constan todos los 
requisitos establecidos en el artículo 12 de la ordenanza, se admite a 
trámite respectivo y por lo que se emite informe jurídico favorable para la 
adjudicación al posesionario. (Art. 13)

Informe No. 026-GADMIPA-DP-CU-2022

Arajuno, 25 de septiembre de 2023
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4. Con fecha 18 de noviembre de 2021 se realiza el levantamiento y 
planimetría del lote, estableciendo datos como área, linderos, 
coordenadas, etc... (Art. 13)

5. Con fecha 29 de noviembre de 2021 se realizan las notificaciones a los 
colindantes y posteriormente con fechas 1 de marzo de 2022 y 01, 20 de 
abril de 2022 se realizan las publicaciones en el diario el observador, por
lo que no se presentaron oposición sobre la publicación. (Art. 14 y 15)

6. Con fecha 14 de julio de 2022, de Secretaría General certifica que el
Concejo Municipal en sesión ordinaria de fecha 23 de junio de 2022 
resuelve: Aprobar la declaración de bienes mostrencos en predios 
ubicados en la ciudad de Arajuno conforme las siguientes claves 
catastrales: 160450010129004000, 160450010112004000,
160450010105009000. (Art. 20)

7. Con fecha 17 de noviembre de 2022, la Dirección Financiera certifica que 
“ Que, la clave catastral N° 160450010105009000, situado en la Calle 20 de 
Mayo y juan Espinoza del Barrio Moretal del cantón Arajuno, no reporta 
provecho alguno a las finanzas del GADMIPA” .

8. En el mes de febrero de 2023 se elaboró la planimetría para la 
adjudicación de bien mostrenco a favor del solicitante.

9. Con fecha 06 de marzo de 2023, Avalúos y Catastros, certifica sobre el 
avalúo del predio.

10. Con fecha 15 de marzo de 2023 se realiza el pago del IMPORTE (4%) del 
avalúo del terreno con clave catastral 160450010105009000. (Art.7)

11. En el mes de julio de 2023 se elaboró la planimetría para la adjudicación 
de bien mostrenco a favor del solicitante, con los nuevos datos de la 
máxima autoridad.

Una vez que cuenta con la documentación correspondiente y para continuar 
con el trámite se recomienda proceder con el Art. 21.- Resolución de 
Adjudicación de la Ordenanza de Titularización, Regularización de la 
Propiedad, Partición y Adjudicación Administrativa de Predios en el cantón 
Arajuno.

Atentamente,

Arq. Santiago Narváez 

ANALISTA CONTROL URBANO Y RURAL

CEFL^ROTÓNY O T O W B ^TH O TC R /íL 
INTO^OCNTO-lRB^YRi^



DR. ANDRES CHACHA GUALOTO
Notaría Primera del Cantón Pastaza

PROTOCOLO:

2021 16 01 001 P01616

DECLARACIÓN 

JURAMENTADA 

QUE 

HACEN:

FABIAN 

GREFA 

TAPUY

Y

MARTHA 

NORMA 

SANTI 

CHIMBO.-

CUANTÍA: INDETERMINADA.- F.J Di 02 copias
****************************************************************************** 

En la ciudad de Puyo, Cantón y Provincia de Pastaza, República 

del Ecuador, hoy día, tres de Septiembre del año dos mil

veintiuno, ante mí, Doctor Andrés Chacha Gualoto, Notario 

Primero de este Cantón, comparecen los cónyuges señores 

FABIAN GREFA TAPUY, de ocupación agricultor, y MARTHA 

NORMA SANTI CHIMBO, de ocupación quehaceres domésticos, los 

comparecientes son de nacionalidad ecuatoriana, mayores de 

edad, domiciliados en ei Barrio Moretal, cantón Arajuno, provincia de 

Pastaza, en tránsito por esta ciudad de Puyo, cantón y provincia de 

Pastaza, legalmente capaces ante la ley para realizar esta clase 
de actos y contratos, a quiénes de conocerles doy fe; y 

procediendo con amplia libertad y bien instruidos, de la



DR. ANDRES CHACHA GUALOTO
Notaría Primera del Cantón Pastaza

1 naturaleza y resultados de esta Escritura Pública de

2 DECLARACIÓN JURAMENTADA, para su otorgamiento me

3 presentan la minuta que es del tenor literal siguiente: SEÑOR

4 NOTARIO: En el protocolo de Escrituras Públicas a su cargo,

5 sírvase insertar una que conste como DECLARACIÓN

6 JURAMENTADA, al tenor de las siguientes cláusulas: PRIMERA: 

COMPARECIENTES.- Comparecen a la celebración de este

8 instrumento público, en forma libre y voluntaria los cónyuges señores

0  9 FABIAN GREFA TAPUY y MARTHA NORMA SANTI CHIMBO,

10 portadores de la cédula de ciudadanía número uno seis cero cero

11 cero nueve cero dos uno guión nueve, y uno seis cero cero uno

12 cinco siete ocho nueve guión tres, de nacionalidad ecuatorianos,

13 de sesenta y cinco y cincuenta y nueve años de edad

14 respectivamente, de ocupación: Agricultor y Quehaceres

15 domésticos, domiciliados en el barrio MORETAL del Cantón Arajuno

16 y Provincia de Pastaza. Hábiles y capaces para realizar toda clase

17 de acto y contrato y sin ningún impedimento, como en derecho se

18 requiere. SEGUNDA: DECLARACIÓN JURAMENTADA.-

19 Conociendo la gravedad del juramento y las penas del perjurio, en

^ 2 0  forma libre y voluntaria bajo Juramento Declaramos que: Nos

21 encontramos en posesión pacifica e ininterrumpida con ánimos de

22 señores y dueños por diez años, de un lote de terreno signado con el

23 número NUEVE, ubicado en la Manzana CINCO, en el barrio

24 MORETAL del Cantón Arajuno y Provincia de Pastaza. con los

25 siguientes Colindantes: NORTE: en dieciocho metros Señora Fanny

26 Y tres metros con Pasaje S/N; SUR: en veintiún metros Con el

27 predio del señor Wilfrido Licuy; ESTE: en nueve metros ochenta y

28 siete centímetros con el predio del Señor Diego Avilés; OESTE: en

i
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i REPÚBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

Dirección General de Registro Civil,
Identificación y Cedulación

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD

Número único de identificación: 1600090219 

Nombres del ciudadano: GREFA TAPUY FABIAN

//v» ^
/ *=* C=MS.

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/NAPO/TENA/TENA ’ %  W

\ <ÍS^SLPASV^ *
Fecha de nacimiento: 17 DE JULIO DE 1956 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Sexo: HOMBRE 

Instrucción: BASICA 

Profesión: AGRICULTOR 

Estado Civil: CASADO 

Cónyuge: SANTI CHIMBO MARTHA NORMA 

Fecha de Matrimonio: No Registra 

Nombres del padre: GREFA DOMINGO 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Nombres de la madre: TAPUY ISABEL 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Fecha de expedición: 18 DE ABRIL DE 2016 

Condición de donante: NO DONANTE

Información certificada a la fecha: 3 DE SEPTIEMBRE DE 2021

Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA • PASTAZA

cu aáQ

Nc de certificado: 212-619-27788

!
2 1 2 - 6 1 S - 2 7 7 8 8

v m
Ing. Fernando Alvear C.

Director General del Registro Civil. Identificación y Cedulación 
Documento firmado electrónicamente

1 G 0 0 0 9 0 2 1 9

La institución o persona anle quien se presente esle certificado deberá valiaarlo en:https://v irtua l.reg istrociv il.gob.ec. conforme a ta tOGIDAC Art A, numera1 1 y a ia LCE 
Vigencia del documento 1 validación o 1 mes desde el día de su emisión En caso de presentar inconvenientes con este documento escriba a enlinea@ registrocivil.gob.ec

https://virtual.registrocivil.gob.ec
mailto:enlinea@registrocivil.gob.ec


REPUBLICA DEL ECUADOR Identificación yCedulacíón
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulaclón ¿Er

INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO
«•«i %

NUl:: 1600090219

Nombre: GREFA TAPUY FABIAN

^  1. Información referencia! de discapacidad:

Mensaje: No se encontró persona con discapacidad %

1 La información del carné de dtscapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de 
inconsistencias acudir a la fuente de información

información certificada a  la fecha: 3 DE SEPTIEMBRE DE 2021
Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA
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' >í REPÚBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

Dirección General de Registro Civil,
Identificación y Cedulación

A,*

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD

Número único de identificación: 1600157893 

Nombres dei ciudadano: SANTI CHIMBO MARTHA 

Condición del cedulado: CIUDADANO

t f t

V  v v “ - ^
Lugar de nacimiento: ECUADOR/NAPO/TENA/TENA ^  \

Fecha de nacimiento: 16 DE ABRIL DE 1962 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Sexo: MUJER 

Instrucción: BASICA 

Profesión: QUEHACER. DOMESTICOS 

Estado Civil: CASADO 

Cónyuge: GREFA TAPUY FABIAN 

Fecha de Matrimonio: 10 DE MAYO DE 1980 

Nombres del padre: SANTI OSWALDO 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Nombres de la madre: CHIMBO FRANCISCA 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Fecha de expedición: 3 DE FEBRERO DE 2016 

Condición de donante: SI DONANTE

Información certificada a la fecha: 3 DE SEPTIEMBRE DE 2021

Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA

Nc de certificado: 211-619-28104

II
2 1 1 - 6 1 9 -2 8 1 0 4

Y g tn
Ing. Fernando Alvear C.

Director General dei Registro Civil. Identificación y Cedulación 
Documento firmado electrónicamente

La institución o persona ame quien se presente esle certificado deberá validarlo en nttps://virtual.registrocivil.goD.ec conforme a la LOGIDAC Art. 4, numera* 1 y a la LCE 
Vigencia oel documento 1 validación o i mes desde el día de su emisión En caso de presentar Inconvenientes con este documento escriba a enlinea@ registrocivil.gob.ec

mailto:enlinea@registrocivil.gob.ec


REPUBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación P DIroccIón General de Registro Civil,

Identificación y Cédulacióh

INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI: 1600157893

Nombre: SANTI CHIMBO MARTHA NORMA

<1. Información referencial de discapacidad:

Mensaje: No se encontró persona con discapacidad % O
1.- La Información del carné de discapacldad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de 
inconsistencias acudir a la fuente de Información

Información certificada a  la fecha: 3 DE SEPTIEMBRE DE 2021
Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA

O

N* de certificado: 217-619-28158

2 1 7 -6 1 9 -2 8 1 5 8
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CIUDADANIA 100015789-3
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DR. ANDRES CHACHA GUALOTO
Notaría Primera del Canton Pastaza

1 c*> ¡
-Tire:-' "<3lJ nueve metros ochenta y siete centímetros con el predio del Señor

2 Claudio Andy; Que lo adquirimos por compra al Grupo Musical Los

3 Tucanes Amazónicos; desconocemos de la existencia de un titulo

4 inscrito sobre dicho predio; ademas afirmamos y ratificamos que con

5 respecto a dicho predio, debidamente singularizado, no existe

6 controversias, ni conflicto sobre la posesión o dominio; igualmente

7 declaramos que conocemos la normativa vigente para este

8 procedimiento y asumimos las consecuencias administrativas, civiles

9 o penales que se deriven del mismo, relevando a la Municipalidad de

10 toda responsabilidad sobre los datos consignados y las afirmaciones

11 declaradas o de las reclamaciones de terceros sobre esta

12 declaración y el procedimiento que solicita. Es todo cuanto podemos

13 declarar en honor a la verdad. TERCERA: CUANTIA. - La cuantía

14 por su naturaleza es indeterminada. CUARTA: TRAMITE. - El

15 trámite es el especial. Usted Señor Notario, se dignará agregar las

16 demás formalidades de estilo que miren a la plena validez de este

17 contrato. Atentamente, Firmado) Abogada Jessica Muños. Matrícula

18 número dieciseis - dos mil dieciocho - treinta y ocho del Foro de

19 Abogados. Minuta que con las enmiendas, añadiduras y

20 estipulaciones hechas por las partes y autorizadas por mi el Notario

21 es transcrita en forma íntegra, y queda elevada a escritura pública.

22 Leído íntegramente y en voz alta por mí, el Notario, a los

23 comparecientes se ratifican en su contenido, afirman y para

24 constancia firman conmigo en unidad de acto.- DOY FE.-

25

26

27

28 f) FABIAN GREFA TAPUY



, DR. ANDRES CHACHA GUALOTO
Notaría Primera del Cantón Pastaza

1-9 C.V. 32262574

f) MARTHA NORMA SANTI CHIMBO 

C.C. 160015789-3 C.V. 51382040

’(L.M

13

f.) DR. ANDRES CHACHA GUALOTO 

NOTARIO PRIMERO DEL CANTÓN PASTAZA

i áy tm
Confiérase ésta copo COPIA CERTIFICAOS 1« mt*roa qu- 
guarda conformidad con la de sut ongmaies qu* »«po* 
en lo» protocolos de i« Notan« Primera del Ctoton PasIuJ- 
a mi cargo at cual me remito en caso necesario, n
le ello. Se'io Firme' v Rubrico

fin Á Ú * d fc icA a . fa a lo tc
NOTARIO PRIMERO • CANTÓN PASTAZA 

Puyo  -  P a s ta z a  - E cu ad o r

4
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Factura: 001-002-000038224

NOTARIO(A) ANDRES CHACHA GUALOTO 

NOTARIA PRIMERA DEL CANTON PASTA2A 

EXTRACTO

20211601001P01615 f i f iS .

*

20211601001P01615

ACTO O CONTRATO:
________________________________________________________ CESIÓN DE DERECHOS
FECHA DE OTORGAMIENTO: |3 DE SEPTIEMBRE DEL 2021. (17.05)

OTORGANTES

OTORGADO POR

Persona Nombres/Razón social Tipo interviniente Documento de 
identidad

No.
Identificación Nacionalidad Calidad Persona que le 

representa

Natural GREFA TAPUV FABIAN POR SUS PROPIOS 
DERECHOS CEDULA 1600090219 ECUATORIA

NA CEDENTE

Natura! SANTI CHIMBO MARTHA 
NORMA

POR SUS PROPIOS 
DERECHOS CÉDULA 1600157893 ECUATORIA

NA CEDENTE

A FAVOR DE

Persona Nombres/Razón social Tipo interviniente Documento de 
identidad

No.
Identificación Nacionalidad Calidad Persona que 

representa

Natural ASQUI YANZA ORLANDO 
MARCELO

POR SUS PROPIOS 
DERECHOS CÉDULA 1804039665 ECUATORIA

NA
CESIONARIO
(A)

UBICACION
Provincia Canton Parroquia

PASTAZA PASTAZA PUYO

DESCRIPCION DOCUMENTO:
OBJETO/OBSERVACIONES:

CUANTIA DEL ACTO O 
CONTRATO: 2000.00

NOTAFnarsT ffMDREycHSCHA oUAÆnry1
NOTARIA PRIMERA DEL CANTÓN PASTAZA



DR. ANDRES CHACHA GUALOTO
Notario Primero del Cantón Pastaza

2

4

5

6

7

8 

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20 

21 

22

23

24

25

26 

27

PROTOCOLO:

2021 16 01 001 P01615

CESION DE DERECHOS

POSESORIOS

QUE HACEN:

FABIAN

GREFA

TAPUY

Y MARTHA

NORMA

SANTI

CHIMBO

A FAVOR DE:

ORLANDO

MARCELO

ASQUI

YANZA.-

-  '{Q n i& C & y  
°yo

F.J. Di 2 Copia

CUANTIA: $2.000,00.-
****************************************************************************** 

En la ciudad de Puyo, Cantón y Provincia de Pastaza, República del 

Ecuador, hoy día tres de Septiembre del año dos mil veintiuno 

ante mí, Doctor Andrés Chacha Gualoto, Notario Primero de este 

Cantón, comparecen por una parte los cónyuges señores FABIAN 

GREFA TAPUY, de ocupación agricultor, Y MARTHA NORMA 

SANTI CHIMBO, de ocupación quehaceres domésticos, domiciliados 

en el Barrio Moretal, del cantón Arajuno, provincia de Pastaza, en 
transito por esta ciudad de Puyo, cantón y provincia de Pastaza y, por

1



T l f  s i
DR. ANDRES CHACEA GUALOTO

O

Notaría P rim erV deíít^ f^^^astaza
4 & & Í :  _______________ _____________ \ ? / o  E c o ^ / '

*«\  ̂ .*-2, y
J nueve metros ochenta y siete centímetros con el predio del Señor
o k-í
2 Claudio Andy; Que lo adquirimos por compra ai Grupo Musicai Los

v- v  wi •

3 Tucanes Amazónicos; desconocemos de la existencia de un título

4 inscrito sobre dicho predio; además afirmamos y ratificamos que con

5 respecto a dicho predio, debidamente singularizado, no existe

6 controversias, ni conflicto sobre la posesión o dominio; igualmente 

declaramos que conocemos la normativa vigente para este

8 procedimiento y asumimos las consecuencias administrativas, civiies

o penales que se deriven del mismo, relevando a la Municipalidad de

10 toda responsabilidad sobre los datos consignados y las afirmaciones

11 declaradas o de las reclamaciones de terceros sobre esta

12 declaración y ei procedimiento que solicita. Es todo cuanto podemos

1? declarar en honor a la verdad. TE R C E R A : C U A N TIA . - La cuantía

14 por su naturaleza es indeterminada. C UA R TA : TR A M ITE . - El
/

15 trámite es el especial. Usted Señor Notario, se dignara agregar las

16 demás formalidades de estilo que miren a la plena validez de este

17 contrato. Atentamente, Firmado) Abogada Jessica Muños. Matrícula

18 número dieciseis - dos mil dieciocho - treinta y ocho del Foro de

19 Abogados. Minuta que con las enmiendas, añadiduras y

20 estipulaciones hechas por las partes y autorizadas por mí el Notario

21 es transcrita en forma íntegra, y queda elevada a escritura pública.

22 Leído íntegramente y en voz alta por mí, ei Notario, a los

23 comparecientes se ratifican en su contenido, afirman y para

24 constancia firman conmigo en unidad de acto.- DO Y FE.-

25

26

27 t t

28 f) FABIAN GREFA TAPUY
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DR. ANDRES CHACHA GUALOTO
Notaría Primera del Cantón Pastaza

—r—

3gg'; x . ; -  ;
C.Ç. 160009021-9 C.V. 32262574
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.if. rf
__

f) MARTHA NORMA SANTI CHIMBO 

C.C. 160015789-3 C.V. 51382040

/  ■

f.) DR. ANDRÉS CHACHA GUALOTO 

NOTARIO PRIMERO DEL CANTÓN PASTAZA

Confiérase éste corwa COPIA CERTIFICADA I* mitrn« ou> 
guarda conformidad con la de su« originales qu* 
en los protocolos de le Notarii Primer» düi Cintím P*ste» 
a mi cargo ai cuat me remito en m w  necesario. *n n 
ie ello. Setic, Pirmc* \ RjDrico

ü 3 SFr 2021
P u y o :

/fa d M A  (íA teÁ o , fa a lo tc
NOTARIO PRIMERO . CANTÓN PASTAZA 

Puyo -  Pastaza - Ecuador



REPÚBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulacion

Dirección General de Registro Civil,
Id e n tif ic a c ió n  y  C e d u la c io n

A ,*

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD

Número único de identificación: 1600090219

Nombres del ciudadano: GREFA TAPUY FABIAN

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/NAPO/TENA/TENA

Fecha de nacimiento: 17 DE JULIO DE 1956

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: BASICA

Profesión: AGRICULTOR

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: SANTI CHIMBO MARTHA NORMA

Fecha de Matrimonio: No Registra

Nombres del padre: GREFA DOMINGO

Nacionalidad: ECUATORIANA

Nombres de la madre: TAPUY ISABEL

Nacionalidad: ECUATORIANA

Fecha de expedición: 18 DE ABRIL DE 2016

Condición de donante: NO DONANTE

Información certificada a la fecha 3 DE SEPTIEMBRE DE 2021

Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA

II
N‘ de certificado: 212-619-27788

2 1 2 -6 1 9 -2 7 7 8 8

v e a n
Ing. Fernando Alvear C.

Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulacion 
Documento firmado electrónicamente

La institución o persona ante quien se presente este certificado deberá validarlo en https^virtual.registrocivil.gob.ec, conforme a ¡a lOGlDAC Ari. 4, numeral 1 y a !a LCE
Vigencia del documento 1 validación o 1 mes desdo el dia de su emisión En caso de presentar inconvenientes con este documento escriba a enllnea@registrocivil.gob.ec

mailto:enllnea@registrocivil.gob.ec


IV ¡ i REPUBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

• Dirección General de Registro Civil,
' Identificación y Cedulación

INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI: 1600090219

Nombre: GREFA TAPUY FABIAN

^  1. Información referencial de discapacidad:

Mensaje: No se encontró persona con discapacidad %

1.- La información de! carné de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de 
inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 3 DE SEPTIEMBRE DE 2021

Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA • PASTAZA



REPÚBLICA DEL ECUADOR
dirección general de segistro civil
IDENTIFICACION V CíObLACION

miiiiiiifiiiii

CEDULA D£
C IU D A D A N ÍA

aPELLIDOÍ Y NOMBRES 
GREFA TAPUY 
FABIAN

LUGAR DE NAOMier rq
ÑAPO
TB<A
TENA

FECHA DG NAOMIENTO i 956^37.1 i  
NACIONALIOAD ECUATORIANA
SEXO M

ESTADO CIVIL CASADO 
m a rth a  n o rm a
SAN TI CHIMBO

*■ 160009021-9

_  INSTRUCCION 
*“  BASJCA 
tn APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE 

GREFA DOMINGO 
APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE 

®  TAPUY ISABEL 
■a LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN 

PASTAZA 
2016-04-18 

[FECHA OE EXPIRACIÓN 
2026-04-18

PROFESIÓN /  OCUPACIÓN 
AGRICULTOR V2A44V4442

omc*o*c&Bun »•»MAOUClOüUCO

1/
CERTIFICADO DE 
VOTACION 11 A B R IL  2021

PASTAZA

CtKCtíHtCWPCiÓU.

ARAJUNO

ARAJUNO

zo> 1
0003 MASCULINO

32262574
[M one j;?

4 a
'  1600090219

GREFA TAPUY FABIAN

O
K

M
M

O
O



REPÚBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil. Identificación y Cedulación

Dirección General de Registro Civil.
Identificación y Cedulación

, v /

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD

160 01 57 89 3

— ,

Número único de identificación: 1600157893 

Nombres del ciudadano: SANTI CHIMBO MARTHA NORMAí O
i 0

Condición del cedulado: CIUDADANO 

Lugar de nacimiento: ECUADOR/NAPO/TENA/TENA 

Fecha de nacimiento: 16 DE ABRIL DE 1962 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Sexo: MUJER 

Instrucción: BASICA 

Profesión: QUEHACER. DOMESTICOS 

Estado Civil: CASADO 

Cónyuge: GREFA TAPUY FABIAN 

Fecha de Matrimonio: 10 DE MAYO DE 1980 

Nombres del padre: SANTI OSWALDO 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Nombres de la madre: CHIMBO FRANCISCA 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Fecha de expedición: 3 DE FEBRERO DE 2016 

Condición de donante: SI DONANTE

Información certificada a la fecha 3 DE SEPTIEMBRE DE 2021

Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 ■ PASTAZA PASTAZA

N* de  ce rtif ica d o : 2 1 1 -6 1 9 -2 8 1 0 4

2 1 1 -6 1 9 -2 8 1 0 4

reati
ing. Fernando Aivear C 

Director General del Registro Civil. Identificación y Cedulación 
Documento firmado electrónicamente

H H 8

La institución o persona ante quien se presen:e este ceriilicado deberá validarlo en https://virtual.registrocivil.gob.ee, conforme a la LOGIDAC Art. 4. numeral 1 y a a LCE
Vigencia del documento i validación o i mes desde el día de su emisión En caso de presentar inconvenientes con este documento escriba a enl¡nea@reg¡strociv¡l.gob.ee

https://virtual.registrocivil.gob.ee


REPUBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulacion '9

Dirección General de Registro Civil,
‘ Identificación y Cedulacion

INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI: 1600157893

Nombre: SANTI CHIMBO MARTHA NORMA

1. Información referencial de discapacidad:

Mensaje: No se encontró persona con discapacidad %

1.- La información del carné de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de 
inconsistencias acudir a la fuente de información

0

Información certificada a la fecha: 3 DE SEPTIEMBRE DE 2021

Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA

N c de  c e rtif ica d o : 2 1 7 -6 1 9 -2 8 1 5 8

III
2 1 7 -6 1 9 -2 8 1 5 8



REPÚBLICA DEL ECUADOR
DIRECCION GENERAL D i REGISTRO CIVIL 
IDENTIFICACION r CEDULAOOn

CéDJl¿ !'.f 160015789-3
CIUDADANIA-SCLfCC-i rwowBfíS 
SANTI CHIMBO 
MARTHA NORMA

X'GMCE t«AOM£*!TO 
ÑAPO 
TENA 
TENA

"ECHA DU M ACIMtÉMTO 1 S52-04-16 
»OONAUOAD ECUATORIANA

SEXO F
£¿TaO O \>II CASADO 
FABIAN 
GREFA TAPUY

INSTRUCCION
BASICA

PROCESION /  OCUPACION 
QUEHACER. DOMESTICOS

APEUJ20S V NOMBRES DEL PADRE 
SANTI OSWALDO

APELLIDOS y NOM8RES OE LA MAORO 
CHIMBO FRANCISCA

LUGAR Y FECHA DE EXPEDICION 
PASTAZA 
2016-02-03

(FECHADE EXPIRACION 
2026-02-03

V3333V2242

cKn.«ota*<iu: •mKAOfi cíocuoo

CERTIFICADO D£ 
VOTACIÓN 11 ABRIL 2021

PASTAZA

CIRCUNSCRIPCION:

ARAJUNO

ARAJUNO

2 1
0004 FEMENINO

1600157893 
SANTI CHIMBO MARTHA NORMA

00
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A h REPÚBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Ceduiación A,*

Dirección General de Registro Civil,
Identificación y Ceduiación

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDL„,.w„^,

' y -  1

Número único de identificación: 1804039665 Vv?

Nombres del ciudadano: ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/TUNGURAHUA/PELILEO/EL ROSARIO 

(RUMICHACA)

Fecha de nacimiento: 3 DE JULIO DE 1983

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: BASICA

Profesión: AGRICULTOR

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: GUACHAMBOZA CURAY BLANCA F 

Fecha de Matrimonio: 18 DE SEPTIEMBRE DE 2004 

Nombres del padre: ASQUI SAQUI AGUSTIN 

Nacionalidad: ECUATORIANA

Nombres de la madre: YANZA CUNALATA MARIA LUCINDA

Nacionalidad: ECUATORIANA

Fecha de expedición: 23 DE MAYO DE 2016

Condición de donante: SI DONANTE

N" de certificado: 218-619-28822

2 1 3 -6 1 9 -2 8 8 2 2

Información certificada a la fecha: 3 DE SEPTIEMBRE DE 2021
Emisor- ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 PASTAZA ■ PASTAZA

r m
ing. Fernando Alvear C 

Director General del Registro Civil. Identificación y Ceduiación 
Documento firmado electrónicamente

a n s
La institución o persona ante quien se presente este certificado deberá validarlo en https://virtual.registrocivil.gob.ec, conforme a la LOGIDAC Art. 4. numeral 1 y a la LCE.
Vigencia ael documento 1 validación o 1 mes oesde el día de su emisión En caso de presentar inconvenientes con este documento escriba a enlinea@registrocivil.gob.ec

https://virtual.registrocivil.gob.ec
mailto:enlinea@registrocivil.gob.ec


REPUBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

Dirección General de Registro Civil,
Identificación y Cedulación

INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI: 1804039665

Nombre: ASQU! YANZA ORLANDO MARCELO

( O  1. Información referencial de discapacidad:

Mensaje: No se encontró persona con discapacidad %

1.- La información del carné de discapacidad es consultada de manera directa a¡ Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de 
inconsistencias acudir a la fuente de información

w
Información certificada a la fecha: 3 DE SEPTIEMBRE DE 2021

Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA

N6 ae  certificado: 211 -619-28873

2 1 1 - 6 1 9 - 2 8 8 7 2



REPÚBLICA DEL ECUADOR
¡i d ir e c c ió n  g e n e r a l  o e « e g ís t r o  c iv il
■ IOENTIS iCAC iO N  Y CEDULACION

CEDUU» Di 
CIUDADANIA 
APELLIDOS* NOMBRES 
ASaui YANZA 
ORLANDO MARCELO 
vjc v ' '-vo 
TUWGij°.AHUA 
‘’ELiLEOa. ROSARIO RUMICHACA/

Ú*N*C¡M.r. 0 1963-07-03 :Ov -.ECUATORIANA 
M

r -CASADO
BLANCA F
CJACHAMBCZA CURA Y

180403966-5

PROfES-W /  OCUPACION 
AGRICULTOR

:*;C>

INSTRUCCCN *
BASICA

A « ) LIOOS Y NOMBRES DEL PADRE 
ASQUI SAQUI AGUSTIN 

APELLOOS v S0MB=¿S Dé LA i*A ' 
YANZA C U N ALA TA  MARIA LUCINDA

LUGAS Y fECPADE EXPEOICION 
PELILEO 
2016-06-23
f6C*‘ TEEXP'SAO*:;

2026-05-23

V4343V4442

i I

CERTIFICA D O  DE 
VOTACIÓN 11 ABRIL 2021

______ _ TUNGURAHUA

y  < S t
78446453

C«Cüf»SCS PCK5W 

PELILEO

EL ROSARIO .'RUMICHACA ¡:
ZÓUA

0001 MASCULINO
1804039665

ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO

C it t ì -

3 !

C iU D A D A N  A./Ú

¡TE O O díM tVTO ACP.cOtTA av.£ 03"



DR. ANDRES CHACHA GUALOTO
Notario Primero del Cantón Pastaza

en esta ciudad de Puyo cantón y provincia de

2 Pastaza, hábil en derecho para contratar y contraer obligaciones.

3 SEGUNDA: ANTECEDENTES.- Conforme Consta en la declaración

4 Juramentada que se adjunta como habilitantes, Los cónyuges

5 señores FABIAN GREFA TAPUY y MARTHA NORMA SANTI

6 CHIMBO, son propietarios de un lote de terreno; ubicado en los 

predios urbanos de la Cabecera Cantonal de Arajuno, el Lote de

8 terreno signado con el número nueve, de la MANZANA número cinco,

9 de la ZO NA Y S E C T O R  M O R ETA L del Cantón Arajuno y Provincia de

10 Pastaza: lote de terreno que se encuentra comprendido dentro de los

11 siguientes linderos: NORTE: en dieciocho metros Señora Fanny Y en

12 tres metros con Pasaje S/N; SUR: en veintiún metros Con el predio

13 del señor Wilfrido Licuy; ESTE: en nueve metros ochenta y siete

14 centímetros con el predio del Señor Diego Avilés; OESTE: en nueve

A 5  metros ochenta y siete centímetros con el predio del Señor Claudio

16 Andy. TERCERA: CESION DE DERECHOS POSESORIOS.- Con

17 estos antecedentes los cónyuges señores FABIAN GREFA TAPUY y

18 MARTHA NORMA SANTI CHIMBO, de manera libre y voluntaria

19 tienen a bien ceder todos los derechos y acciones a favor del señor

20 ORLANDO MARCELO ASQHI YANZA, de estado civil casado, de la

21 totalidad del predio descrito y delimitado circunscrito dentro de los

22 siguientes linderos y dimensiones: NORTE: en dieciocho metros

23 Señora Fanny Y en tres metros con Pasaje S/N; SUR: en veintiún

24 metros con el predio del señor Wilfrido Licuy: ESTE: en nueve metros

25 ochenta y siete centímetros con el predio del Señor Diego Avilés;

26 OESTE: en nueve metros ochenta y siete centímetros con el predio

27 del Señor Claudio Andy; con todas ¡as mejoras existes en el predio,

28 pues son de su esfuerzo, trabajo y sacrificio de muchos años.



DR. ANDRES CHACHA GUALOTO
Notario Primero del Cantón Pastaza

t '

f \ V / , j j
1 CLAUSULA CUARTA: PRECIO.- El precio pactado entre las partes

2 que se hace por esta CESION DE DERECHOS POSESORIOS es de

3 DOS MIL DOLARES AMERICANOS (USD. 2000,00), pagaderos de

4 contado y en billetes de libre y legal circulación. CLAUSULA QUINTA:

5 ACEPTACION.- En señal de aceptación las partes se ratifican en el

6 contenido de las cláusulas estipuladas y de viva voz, se comprometen 

a elevar a escritura pública este instrumento público en cualquiera de

8 las Notarías del País o de la Provincia de Pastaza. CLAUSULA

9 SEXTA: CUANTIA.- La cuantía es por la suma de DOS MIL

10 DOLARES AMERICANOS. Usted señor Notario se dignará agregar

11 las demás cláusulas de estilo para la perfecta validez de este 

instrumento público. Atentamente.- Firmado) Abogada Jessica 

Muñoz Rodríguez. Matrícula Profesional Número dieciséis - dos mil 

dieciocho - treinta y ocho del Foro de Abogados.- Minuta que con 

las enmiendas, añadiduras y estipulaciones hechas por las partes 

y autorizadas por mí el Notario, es transcrita en forma íntegra, 

queda elevada a esta escritura pública.- Leída íntegramente y en voz 

alta por mí, el Notario a los comparecientes, se ratifican en su 

contenido, afirman y para constancia firman conmigo, en unidad de 

acto - DOY FE.-
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13

14

15

16

17

18

19

20 

21 

22

23

24

25

26

27

28 f) FABIAN GREFA TAPUY
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ANDRES CHACHA GUALOTO
Notario Primero del Cantón Pastaza

C .C .160009021-9 C.V.32262574

T í-  ' w f é & K fm  i

f) MARTHA NORMA SANTI CHIMBO

C .C .160015789-3 C.V.51382040

w- ■

f) ORLANDO MARCELO ASQUI YANZA

C.C.180403966-5 C.V. 78446453

DRES CHACHA GUALOTO 

NOTARIO PRIMERO DEL CANTÓN PASTAZA

\ C '
iu»rd» cnnformtdad con la de sus ori9 1']81* *  pavs»» 
>n 'os protocolos de la Notan* en f t
i  mi c a V  i< cual me rem.to en caso necesario, en '«■
le etto. Seno Firme v RuDrico

P u y o ,

NiriTARlO PRIMERO - CANTÓN PASTAZA 
Puyo -  P a s ta z a  - E cu ad o r
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CUADRO DE COORDENADAS
CUADRO DE COLINDANTES

GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO
MUNICIPAL, INTERCULTURAL Y 

PLURINACIONAL DEL CANTON ARAJUNO

9863767.74 COLINDANTES

9863768.92 EJE DE VIA AV. 20 DE MAYO
9863747 94 SRA F-ANNY LICUY /  L-010
9863749.13 PASAJE S/N

SR. FIDEL ANDY AGUINDA /  L-001

LE V A N T A M IE N T O  P LA N IM E T R IC O  P A R A  A D JU D IC A C IÓ N  DE BIEN 
M O S T R E N C O  LO TE  C O N  C LA V E  C A TA S T R A L N° 16 0450010105002000

Clave catastral 160450010105002000

Ubicación Barrio Moretal
Parroquia y Cantón Arajuno 
Provincia de Pastaza

Adjudicatario
Adjudica

Area

Fecha

Escala

Aprcbo.

357 12 m2 

JULIO 2023 

1_200 Levantó Top

g »s* y
jr Orlando ÁsqtiiA' 
C I 180403966-5

UTM WGS84-ZONA 17S
—  ^  / ' ■ i 
anca GuachamBoza CSra Blanca Guachan 

C I 180425S03-2
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PRINCIPAL SECUNOARIO CLAVE CATASTRALCED
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ARAJUN022 OE AGOSTO DE 2023

blanca
GUACHAM80ZA U04039M5 1*0450010105002000 OS

CURAY
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AREA AVALUO
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357 12 S3.73* 30 149 53

DIMENSIONES DE LINDEROS Y COLINOANTES

CALLE PRINCIPAL

AVJODEMAYOY 
PASAJE S/N

Uni

1100 EJE DE VIA AV 20 OE 
MAYO

Un)
1*00

,
SU* EST*

rULlCMClOW 1___ z
DIMENSION
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'vt-
/  o

LOIIVSRA FANNY
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L-00VSR F10EL ANDY 
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Informe No. 025-GADMIPA-DP-CU-2022

Arajuno, 25 de septiembre de 2023

Arquitecto 
Erik Cacoango
DIRECTOR DE PLANIFICACIÓN Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL
Presente,

De mi consideración:

En relación a la solicitud del Tramite de Titularización o Regularización solicitada 
por el Sr. Orlando Asqui, del lote N° 002, manzana N° 05, Sector 01, ubicada en 
la Av. 20 de mayo y Calle Juan Espinoza, le comunico que se ha procedido en 
base a la Ordenanza de Titularización, Regularización de la Propiedad, Partición 
y Adjudicación Administrativa de Predios en el cantón Arajuno, capítulo 2 
“Titularización de predios que carezcan de titular o titulares de dominio con título 
inscrito” , por lo que informo:

1. La solicitud realizada por el Sr. Orlando Marcelo Asqui Yanza fue 
presentada con fecha 03 de agosto de 2021 y se ingresó a la 
municipalidad con los documentos habilitantes. (Art. 12)

2. Con fecha 13 de septiembre de 2021, según oficio Nro. GADMIPA-DPOT- 
2021-0268-O, suscrita por eISr. Luis Andrés Rivera Domínguez-TECNICO EN 
SOPORTE INFORMATICO GIS, informa:

• De acuerdo al registro catastral se encuentra ubicado “ In Situ” y en el 
sistema catastral dentro del sitio que corresponde es decir hay 
concordancia.

• Los datos de dimensiones y áreas coinciden con el catastro.
• No existe construcción dentro del Predio.
• Concluye se debe continuar con el trámite pertinente según lo 

establecido en el art. 13 de la ordenanza de titularización. (Art. 13)
3. Con fecha 22 de octubre de 2021 se realiza el levantamiento y 

planimetría del lote, estableciendo datos com o área, linderos, 
coordenadas, etc...(Art. 13)

4. Según Memorando Nro. GADMIPA-PSM-2022-0401-M, de fecha 25 de 
agosto de 2022, suscrito por la Abg. Mayra Tello- PROCURADORA SINDICA 
MUNIPAL, emite su pronunciamiento : De conform idad a lo que dispone 
el artículo 13 de la Ordenanza de Titularización , Regularización de la 
Propiedad, Partición y Adjudicación Administrativa de Predios en el 
cantón, en el que una vez que se ha revisado la documentación 
presentada por el posesionario, se verifica que constan todos los 
requisitos establecidos en el artículo 12 de la ordenanza, se admite a

C0^TOi^^ííC)[ER^RC^(^YCHB^B^1B^RllZR^ 
UNDO K(30NÍR1.LFBMND’Y FLRñL
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trámite respectivo y por lo que se emite informe jurídico favorable para la 
adjudicación al posesionaría. (Art. 13)

5. Con fecha 30 de agosto de 2022 se realizan las notificaciones a los 
colindantes y posteriormente con fechas 15, 22 y 29 de septiembre de 
2022 se realizan las publicaciones en el diario el observador, por lo que 
no se presentaron oposición sobre la publicación. (Art. 14 y 15)

6. Con fecha 06 de marzo de 2023, de Secretaría General certifica que el 
Concejo Municipal en sesión ordinaria de fecha 19 de enero de 2023 
resuelve: Aprobar la declaración de bienes mostrencos en predio 
ubicado en el lote 002 Mz 05 clave catastral 160450010105002000. (Art. 
20)

7. Con fecha 27 de julio de 2023, Avalúos y Catastros, mediante certificado 
de bienes y raíces sobre el avalúo del predio, previo al pago establecido 
en el Art. 7 de la ordenanza.

8. Con fecha 20 de julio de 2023 se elaboró la planimetría para la 
adjudicación de bien mostrenco a favor del solicitante.

Una vez que cuenta con la documentación correspondiente y para continuar 
con el trámite se recomienda proceder con el Art. 21- Resolución de 
Adjudicación de la Ordenanza de Titularización, Regularización de la 
Propiedad, Partición y Adjudicación Administrativa de Predios en el cantón 
Arajuno.

Atentamente,

Arq. Santiago Narváez 

ANALISTA CONTROL URBANO Y RURAL

CHWT/WvIID CE RANRCX3CNY 0RB^B\ÍÍD7H^RTCR/̂ L 
iNMCEaDhmLümDYRm.



REPÚBLICA DEL ECUADOR SíPv Dirección General de Registro Civil,
3*’ Identificación y Cedulación

Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

r

INFORMACION ADICIONAL DEL CIUDADANO

Información referencial de discapacidad:

Mensaje:  ̂*»No se encontró persona con discapacidad %
— f  \  r

1 La Información del carné de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de 
inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 3 DE SEPTIEMBRE DE 2021
Emisor: ANDRES CHACHAGUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA

NUI: 1600157893

Nombre: SANTI CHIMBO MARTHA NORMA



REPÚBLICA üt_ ECUADOR
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' ‘ACtONAllDÁO ECUATORIANA
SE»0 F
r - -'QC CASADO 
FABIAN 
GREFA TAPUY

1 6 0 0 1 5 7 8 9 -3 /^

C_3o
\ o \
\ *  v  

</

y
/C/

WSTCUCCIÓf;
BASICA

PELUDOS v NOMBRES OEl PaDí!? 
SANTI OSWALDO

«?Et.LD05 “ NOMSnES DE LA m . « í  
CHIMBO FRANCISCA

■JJW. r f e c h a  d e  e x p e d ic ió n
PASTAZA
2016-02-03

FECHA Oé EXPIRACION 
2026-02-03

WOtéSOi • OCJPa CIÓi- 
QUEHACER. DOMESTICOS V3333V2242

<: <L->
Sí?;Y

j*í ¡tCuv-Xr.H f*v.* rvUCíC?lA-y5
--------



REPUBLICA DEL ECUADOR
Dirección Genera! de Registro Civil. Identificación y Cedulación

K  Dirección General de Registro Civil,
!> ■' id e n tif ic a c ió n  y C edu la c ió n

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD

Número único de identificación: 16001578S3

trjp<yín}\

■ y'<■ \%v o Pit/'-Z'
Nombres dei ciudadano: SANTI CHIMBO MAR.7HA NORMA

Condición del cedulado: CIUDADANO 

Lugar de nacimiento: ECUADOR/NAPOTENA TENA 

Fecha de nacimiento: 16 DE ABRIL DE 1S62 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Sexo: MUJER 

Instrucción: BASICA 

Profesión: QUEHACER. DOMESTICOS 

Estado Civil: CASADO 

Cónyuge: GREFA TAPUY FABIAN 

Fecha de Matrimonio: 10 DE MAYO DE 1980 

Nombres del padre: SANTI OSWALDO 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Nombres de la madre: CHIMBO FRANCISCA 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Fecha de expedición: 3 DE FEBRERO DE 2016 

Condición de donante: SI DONANTE

"M irí'V'í.

Información cerificada a la fecha: 3 DE SEPTIEMBRE DE 2021
Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 • PASTAZA - PASTAZA

N: de certificado: 211-61S-28104

III
2 1 1 - 6 1 9 - 2 S 1 0 4

rm
Ing. Fernando AívearC.

Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación 
Documento firmado electrónicamente

La institución o persona ante quien se presente este certificado deberá validarlo en https:7virtual.registrocivil.gob.ec. contorne a ¡a LOGIDAC Art. 4. numeral 1 ya ¡a LCE
Vigencia del documento l validación o 1 mes desde e' día de su emisión. En caso de presentar inconvenientes con este documento escriba a enlinea@registrocivil.gob.ec

mailto:enlinea@registrocivil.gob.ec


REPÚBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

\ Dirección Genera! de Registro Civil,
Identificación y Cedulación

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD

Número único de identificación: 1600090219 

Nombres del ciudadano: GREFA TAPUY FABIAN 

Condición del cedulado: CIUDADANO r

Lugar de nacimiento: ECUADOR/NAPO TENA TENA

Fecha de nacimiento: 17 DE JULIO DE 1956

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: BASICA

Profesión: AGRICULTOR

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: SANTI CHIMBO MARTHA NORMA

Fecha de Matrimonio: No Registra

Nombres del padre: GREFA DOMINGO

Nacionalidad: ECUATORIANA

Nombres de la madre: TAPUY ISABEL

Nacionalidad: ECUATORIANA

Fecha de expedición: 18 DE ABRIL DE 2016

Condición de donante: NO DONANTE

' c cuz l * '

Información certificada a ¡a fecha: 3 DE SEPTIEM3RE DE 2021
Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 • PASTAZA - PASTAZA

Nc de certificado: 212-619-27788

2 1 2 - 6 1 9 - 2 7 7 8 8

Y tÚ fl
Ing. Fernando Alvear C.

Director General de! Registro Civii, Identificación y Cedulación 
Documento firmado electrónicamente

La instilación o persona arte quien se presente este certificado deberá validarlo enhttpsi/virtual.registrocivil.gob.ec. conforme 2 la LOGlDAC Art 4, numera: 1 y a la LCE
Vigencia de documento l validación o ' mes desde el día de su emisión. En caso de presentar inconvenientes con este documento esenba a enlinea@registrocivil.gob.ec

mailto:enlinea@registrocivil.gob.ec


__g¡__REPÚBLICA DEL ECUADOR
^ € ■ ¡ ¡ ■ 1  Dirección Genera! de Registro Civil, identificación y Cedulación

Dirección General de Registro Civil,
Identificación y Cedulación

INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI: 1600090219

Nombre: GREFA TAPUY FABIAN

Información referencia! de discapacidad: Q

Mensaje: ' - " No*se encontró persona con discapacidad %X* *
>

1.- La información del carné de dlscapacidad es consultada de manera directa al Ministerio do Salud Pública - CONADIS en caso de 
inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 3 DE SEPTIEMBRE DE 2021
Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA

•  O

sí.

I I
N° de certificado: 215-619-27843

llllllllllllllll
2 1 5 -6 1 9 -2 7 & 4 3
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DR. ANDRES CHACHA GUALOTO
Notaría Primera del Cantón Pastaza

naturaleza y resultados de esta Escritura Pública de 

DECLARACIÓN JURAMENTADA, para su otorgamiento me 

presentan la minuta que es del tenor literal siguiente: SEÑOR 

NOTARIO: En el protocolo de Escrituras Públicas a su cargo, 

sírvase insertar una que conste como DECLARACIÓN 

JURAMENTADA, al tenor de las siguientes cláusulas: PRIMERA: 

COMPARECIENTES.- Comparecen a • la celebración de este 

instrumento público, en forrpa libre y voluntaria los cónyuges señores 

FABIAN GREFA TAPUY y MARTHA NORMA SANTI CHIMBO, 
portadores de la cédula de ciudadanía número uno seis cero cero 

cero nueve cero dos uno guión nueve, y uno seis cero cero uno 

cinco siete ocho nueve guión tres, de nacionalidad ecuatorianos, 

de sesenta y cinco y cincuenta y nueve años de edad 

respectivamente, de ocupación: Agricultor y Quehaceres

domésticos, domiciliados en el barrio MORETAL dei Cantón Arajuno 

y Provincia de Pastaza. Hábiles y capaces para realizar toda clase 

de acto y contrato y sin ningún impedimento, como en derecho se 

requiere. SEGUNDA: DECLARACIÓN JURAMENTADA.-
Conociendo la gravedad del juramento y las penas del perjurio, en 

forma libre y voluntaria bajo Juramento Declaramos que: Nos 

encontramos en posesión pacifica e' ininterrumpida con ánimos de 

señores y dueños por diez años, de un lote de terreno signado con el 

número NUEVE, ubicado en la Manzana CINCO, en el barrio 

MORETAL del Cantón Arajuno y Provincia de Pastaza, con los 

siguientes Colindantes: NORTE: en dieciocho metros Señora Fanny

Y tres metros con Pasaje S/N; SUR: en veintiún metros Con el 

predio del señor Wilfrido Licuy; ESTE: en nueve metros ochenta y 

siete centímetros con el predio del Señor Diego Avilés; OESTE: en

2





DR. ANDRES CHACHA GUALOTO
Notario Primero del Cantón Pastaza

1 otra parte el señor ORLANDO MARCELO ASQUI YANZA, casado,

2 de ocupación agricultor, domiciliado en esta ciudad de Puyo cantón y

3 provincia de Pastaza, Los comparecientes son de nacionalidad

4 ecuatoriana, mayores de edad, legalmente capaces ante la ley para

5 realizar esta clase de actos y contratos, a quiénes de conocerlos

6 doy fe: y procediendo con amplia libertad y bien instruidos, de la 

naturaleza y resultados de esta Escritura Pública de CESIÓN DE

8 DERECHOS POSESORIOS, para su otorgamiento me presentan

9 la minuta que es del tenor literal siguiente: SEÑOR NOTARIO: En el

10 Protocolo de Escrituras Públicas a su cargo, dígnese incorporar una

11 más de CESION DE DERECHOS POSESORIOS, al tenor de las

12 siguientes cláusulas: PRIMERA: COMPARECIENTES.- Comparecen

13 a la celebración del presente instrumento por una parte en calidad de

14 CEDENTES los cónyuges señores FABIAN GREFA TAPUY y

15 MARTHA NORMA SANTI CHIMBO portadores de la cédula de

16 ciudadanía número uno seis cero cero cero nueve cero dos uno

17 guión nueve y uno seis cero cero uno cinco siete ocho nueve

18 guión tres y de nacionalidad ecuatorianos, de sesenta y cinco y

19 cincuenta y nueve años de edad respectivamente, de ocupación:

20 Agricultor y Quehaceres domésticos, domiciliados en el barrio

21 M O R ETA L del Cantón Arajuno y Provincia de Pastaza. Hábiles y

22 capaces para realizar toda clase de acto y contrato y sin ningún

23 impedimento, como en derecho se requiere, comparecen por sus

24 propios derechos. Por otra parte, en calidad de CESIONARIO

25 comparece el señor ORLANDO MARCELO ASQHI YANZA, portador

26 de la cédula de ciudadanía número uno ocho cero cuatro cero tres

27 nueve seis seis guión cinco, ecuatoriano: de treinta y ocho años de

28 edad, de ocupación Agricultor; sin número telefónico y sin correo

-— -

w
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IMPUESTO PREDIAL URBANO TITULO D€ CRSOITO fio.: 2008-000032-PU
C O N T R IB U Y E N T E :  G R E FA  T A P U Y  -  F A B IA N  L U C A S

'RiJC/CC: 1600030215 
Ocecic-.n-Dsrvaíio- san  re o ro

m m

C L A V E  C A T A S T R A L :  16 0450010105009000
S IT10/BAR.RI0 :

Ca!5«. SANTIAGO CACAWCMA 
Numera: 0128

g&m&v- Xtfttf»: S 
Constcucdón: 5

AVALUO
1.802.0C

0.00

Valar C* ía Prs:*e<tecJ: $

k«á>¿}8 Hipotecan«.
Bae imponías

-e tesón: 
fjfttíu) Recaudaoófi,

1.SC1.9?
0.00
O.OC

01/01/1008 
25/05/2009 00:00

H EL COPIA DEL TITULO OKlGJNAt,

/í >-v97 í

RUBROS 

Impuesto Rretíi«! Urfcaro: 5 
Servicios Administrativos. '  

Impuesto Soiar No Wrf- »  

Recargo Solar Na £0if: S 

Construcción Ottsoleu. S 

Somtcroí: * 
P. M. Ambiente y Ctrl R¡csgc? tío 
Segunoatí Gutíad-ína Cartcnai 

VA<_0R £MnÍL’í* $ 
DESCUENTO • S 
RECARGOS í 
INTERESEN S

r o r AL A PAGAR S

T̂ rrrrr----- ft
»fNTAS
/>i kw&s

valores



DR. ANDRES CHACHA GUALOTO
Notaría Primera de! Cantón Pastaza

PROTOCOLO:

2021 16 01 001 P01616

DECLARACIÓN

JURAMENTADA

TAPUY

QUE

GREFA

HACEN:

FABIAN

Y

MARTHA 

NORMA 

SANTI 

CHIMBO.-

CUANTÍA: INDETERMINADA.- F.J Di 02 copias

************** **************************•><■* w**************** ***7r***************

En la ciudad de Puyo, Cantón y Provincia de Pastaza, República 

del Ecuador, hoy día, tres de Septiembre de! año dos mil 

veintiuno, ante mí, Doctor Andrés Chacha Gualoto, Notario 

Primero de este Cantón, comparecen los cónyuges señores 

FABIAN GREFA TAPUY, de ocupación agricultor, y MARTHA 

NORMA SANTI CHIMBO, de ocupación quehaceres domésticos, ios 

comparecientes son de nacionalidad ecuatoriana, mayores de 

edad, domiciliados en ei Barrio Moretal. cantón Arajuno, provincia de 

Pastaza, en tránsito por esta ciudad de Puyo, cantón y provincia de 

Pastaza; legalmente capaces ante la iey para realizar esta clase 

de actos y contratos, a quiénes de conocerles doy fe; y 

procediendo con amplia libertad y bien instruidos, de la



........

)TARIO(A) ANDRES CHACHA GUALOTO 

NOTARÍA PRIMERA DEL CANTÓN PASTAZA



«Ty«HÜ A Ü M I K A
ERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 

INTERCULTURAL Y PLURIN ACION AL 
DEL CANTÓN ARAJUNO

ADMINISTRACIÓN 2023-2027

El Suscrito Sr. Hugo René López Andy, jefe de Avalúos y Catastros del 
Gobierno Autónomo Descentralizado, Intercultural y Plurinacional de 
Arajuno,

BIENES Y RAICES.

Revisados los registros catastrales Urbanos, a la presente fecha, GADMIP 
ARAJUNO, consta catastrado de acuerdo a los siguientes datos:

j

PROPIETARIO: GADMIPA ARAJUNO
NUMERO DE CEDULA: 1660004910001
PROVINCIA: PASTAZA
CANTON: ARAJUNO
PARROQUIA: ARAJUNO
SECTOR: MORETAL CALLE 20 DE MAYO
CLAVE CATASTRAL: 16-04-50-01 -01 -05-002-000
AREA: 357.12 m2
AVALUO TERRENO: $ 3.738,30
AVALUO CONSTRUCCION:
AVALUO TOTAL: $ 3.738,30

Es todo cuanto puedo certificar en honor a la verdad.

Arajuno, 27 de julio del 2023
Lo certifico.

7 ? ti IffAMtíií. ¡>f AVAiiiir / .
< > \r ;£A,A-utus

Andy
JEFE DE AVALUOS Y 
CATASTROS GADMIPA

ga°W INTERCUIÍURAL Y PLIJñiNACIONAL
OüL CANTON fi BAJUNO

DIKtnC.ON OE PlANinCAn.'ÓN V fíBDf N flM fFNru IfliH IÍO R IA L  
rttCEPCION U t D 0C IJM LN I0&

HORA: ...4 .L H .12 .............. fECHA:

Vtb Bueno: Arq. Erik Cacoango 
DIRECTOR DTO. 

PLANIFICACION Y 
ORDENAMIENTO TERRITORIAL 

GADMIPA

‘feOLE*IB

iw m m

■A V & qp  -'Sgy ». .C.
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GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 
jàfris. INTERCULTURAL Y PLUR! NACION AL

I ' CANTON ARAJUNO
ADMINiSTPACION 2023-2027

MEMORANDO N". 280-DP-GADMIPA-23

PARA: Sr. II ugo López-Jefc de A\alúos \ Catastros.
ASUNTO: Solicitando Certificado
FECHA: Julio 19 del 2023

Solicito dar continuidad con el proceso del trámite para la 
Titularización. a memorando N° 057 de lecha 01/03/2023 \ 
Resolución N° 014CM-GADMIPA-2023. se requiere emitir 
urgente el Certificado de Avalúo del (la) Ciudadano(a) 
Blanca Guachamboza con Cl. 1804259032  quien ha 
cumplido con todos los requisitos solicitados.

Lo que solicito para fines pertinentes

Flaborado por 
Sia Sulamid < erda

Revisado jhh
\tq P.rik Cacoanuo

Atentamente,

CACOANGO 
Director de Planificación

Copia/archivo



GOBIERNO A U TÓ N O M O  DESCENTRALIZADO MUNICIPAL, INTERCULTURAL Y 
PLURINACIONAL DEL CA N TÓ N  ARAJUNO  

DIRECCIÓN DE PLANIFICACIÓN  
A rajuno Pastaza

IUNO

SOLICITUD PARA SERVICIOS EN AVALUOS Y CATASTROS

Arajuno,/ de '■ ■  del 202Z

TIMBRE

6 0 8 IC R N 0  RU TO N O M O  
D E S C E N TR R U Z R D Q  

M U N IC IP f i l  DE R R R JUN O  <  ------>

Señor

JEFE DE AVALUOS Y CATASTROS GADPIMA

Presente.-

De mi consideración:

Yo, ' biwd \ ^i ̂ -1 c,_______________, con C.l.  ̂ 9

SOLICITO, muy comedidamente me confiera un certificado para solicitar el siguiente servicio, 
de mi propiedad ubicada en el Predio NoL.-.ík Maz. No... 1. Sector N o . . y  Zona No. 01 :.......

I T !  CERTIFICADO DE AVALUO Q  CERTIFICADO PARA APROVECHAMIENTO DE LA MADERA

Q  CERTIFICADO DE REAVALUO Q ]  CERTIFICADO DE POSEER 0  (NO) POSEER SERVICIOS MUNICIPALES

LJCERTIFICADO DE BIENES RAICES CERTIFICADO PARA ACOMETIDA DE ENERGIA ELECTRICA

^C E R TIF IC A D O  PARA UBICACIÓN DEL PREDIO

[^CERTIFICADO PARA ACOMETIDA DE AGUA POTABLE

[ " ]  CERTIFICADO PARA CAJAS DE

[7 1  OTROS (ESPECIFIQUE) V i ' V 1V.> \ \ >f-> (  ( Q f \  / ___________________________________

Por la atención a la presente anticipo mis agradecimientos

Atentamente,

-J- j

SOLICITANTE



GOBIERNO RUTÓNOMO 
DESCENTHRLIZR09

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNIC1PÁT~ "
INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL ,, ‘ ^  r„,„

DEL CANTÓN ARA]UNO / ¿ ^ B M U N O

.. ............................. ... ............................... V ^ UC'“V> ^ f n n ^ .

SOLICITUD DE NO ADEUDAR AL MUNICIPIO
0014292* -4180 1 ,0 4 - *

Señor
RECAUDADOR MUNICIPAL 
Ciudad.-

Sírvase conferirme una CERTIFICACIÓN DE NO ADEUDAR AL GOBIERNO MUNICIPAL DE ARAJUNO por
impuestos, tasas, contribución especial de mejoras, alcance de cuantías, contratos no cumplidos o por 
fiscalización y por ningún otro concepto.

Mis datos personales son:

APELLIDOS Y NOMBRES
/ C ( Cu£Ay

No. Cédula de Identidad Z
Certificado de votación ________________

DOMICILIO
Cantón: rá. Í~/L & a _____
Parroquia: p-JSA tíi o
Calle:

lia:
9 M —

Nacionalidad: r t  SU / W

DECLARACIÓN DE BIENES

Clave (s) catastral (es)

2 ______________
3 -----------------------------

OBJETIVO DE LA SOLICITUD

Viaje al exterior i

Venta de predios
.... J

Nombramientos

Trámite municipal

Asunto particular )

Fecha de presentación

Arajuno, (~? ^ G í ~  ¿ O T A

Firmardel solicitante

EL RECAUDADOR MUNICIPAL DE ARAJUNO, CERTIFICA QUE REVISADOS LOS REGISTROS DE CONTRIBUYENTES,

El solicitante C y ___________________________________________________
No adeuda a esta Municipalidad por ningún concepto, a la presente fecha.

JEFE DE RENTAS

Nota: (Certificado válido por 30 dias)

Arajuno, a . de del 20 2 3
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GOBIERNO AUTÓNOM O DESCENTRALIZADO MUNICIPAL, 
INTERCULTURAL Y PLUR! NACIO NAL DE ARAJUNO

»1 ' A - i ./» «  í ixrr

A R A JU N O

/ ‘í& o'r u*t s~fa¿iju4ta cCcfcnente /

Oficio Nro. GAI)MIPA-l)POT-2023-0084-Ó 

A rajuño, 0í> de abril de 2023

Asunto: SOLICITANDO LA PROTOCOLIZACION h INSCRIPCION KN HL RHGISTRO DI LA 
PROPIEDAD V MERCANTIL DI-! ARAJUNO.

Sentirà Ahogada
Mayra Narci/a Tollo Alarcón
Procuradora Sindica Municipal
(1 AI) MUNICIPAL I M  KR Cl L T l  RAL V PLLRINACIONAL DE ARAJUNO
En su Despacho

0
Apreciada Procuradora:

Kn relación al Arl. 20. inciso segundo, de la Ordenanza de Titulari/ación. Regulari/ación de la 
Propiedad, Participación \ Adjudicación Administraliva de Predios en el Cantón A rajuño (Bien 
Mostrenco): una ve/ que Secretaría General remitió la certificación de la RESOLUCIÓN Nro. 
0I4-CM-GADMIPA-2023 (adjunto), en donde se declara Bien Mostrenco al predio en poseeión 
ubicado en el Lote N° 002 Man/ana N° 05. con Clave Catastral N°: 160450010 105002000: solicito de 
la manera mas comedida "O protocolice e inscriba en el Registro de la Propiedad \ Mercantil de 
Arajuno. como propiedad municipal que sen irá como habilitante para posterior adjudicación del 
predio a favor del peticionario posesionarlo.

Adicionalmente, se adjunta el expediente correspondiente (incluye planimetría aprobada).

Sin otro particular, me despido.

Atentamente.

Documento Ju mado electrónicamente

Arq. Habían Antonio Gordon Salgado
DIRECTOR DE PLANIFICACION V ORI). TERRITOR IAL

Anexos:
- tituluri/uciÓn()6_04 2023_l2_l3_56_pm.pdf
- resolución_n"_() l4-cin-gadrntpa-2023.pdf
- plaiiimeiria_b¡en_niostrcnci>_l<H)2-in/05.pür

Copia
Sem ita Stilainid M aiiK 'l ( .rila  l h im K > S o c ie ta r ia  »le P lan ificac ión

Funcionan.>v que participaron en evie docum ento  Sia. Sulanm l VKinhcl C erda C him i» ' Secretaria vie P lanificación

(V ) C íl'P  l u í i b t o  T'MWJvo*o y t o r e n j v  Avile« 

( v )  0327S0091 / 0 )2  780094

í f )  üo«lmit>o Atnfuno

1/1

a ye
FABIAN ANTONIO

%VryS% . GCRDCN SALGADO



GOBIERNO AUTÓNOM O DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 
INTERCULTURAL Y  PLURINACIONAL D EL CANTÓN ARAJUNO

PROVINCIA DE PASTAZA

SECRETARÍA GENERAL

El suscrito Secretario General del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal 
Intercultural, Plurinacional de Arajuno, en uso de sus Atribuciones y para fines 
legales pertinentes, legaliza que la Resolución transcrita a continuación, fue 
adoptada por la Alcaldesa, Vicealcaldesa y los Señores Concejales del Concejo 
Municipal presentes en la Sesión Ordinaria.

CERTIFICA: 

RESOLUCIÓN Nro. 014-CM-GADMIPA-2023
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL, O  
PLURINACIONAL DE ARAJUNO: Considerando los fundamentos de Hecho y 
Derecho constantes en el Cuarto Punto del Orden del Día, del Acta de Sesión 
Ordinaria Nro. 004-CM-GADMIPA- 2023 del Concejo Municipal, de fecha 19 de 
enero de 2023, en uso de sus Atribuciones de conformidad a los Artículos 54 c); 55 
b) 57 Literal a) x) t) del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización COOTAD; Art. 20, 21 de la Ordenanza de Titularización, 
Regularización de la Propiedad, Partición y Adjudicación Administrativa de Predios 
en el Cantón Arajuno. RESUELVE: APROBAR LA DECLARACIÓN DE BIENES 
MOSTRENCOS EN PREDIO UBICADO EN EL LOTE 002 Mz 05 CLAVE 
CATASTRAL: 160450010105002000. NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.

Arajuno, 06 de marzo de 2023

' CA0M INTERCULTURAL V PLURINACIONAL
f  D EL CANTON ARAJUNO

t 'r . .vNPr.sr.irN y or.ni tlhbiíoriai

;íloL>%íun ü l ü u c u m lNlús __.
HORA. 4T* Z ) ....  i

¡u Cierno ron

Q  Calle Luciano Trinquero y Lorenzo Avilés 
©  032 780 093 / 032 780 094 
0  municipio arajuno@yahoo.es 
Q  www.arajuno.gob.ee O  Gadmipa Arajuno

mailto:arajuno@yahoo.es
http://www.arajuno.gob.ee
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DAT'.a r> : mA t u b ic a c ió n

Mb
DEPARTAMENTO DE PLANIFICACION Y ORDENAMENTO TERRITORIAL 

REGISTRO DE PREDIOS URBANOS DE ARAJÜMO PARA SER DECLARADOS C0«0 BIENES M8TREMC05
CCLM&ÀlRÉÜ

ceo. iden tidad  c la v e  c a ta s t r a l
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T
calles ;KO«re

.  i
ESTÉ

MARIA HERLWDA 
1 II10/2021 GREFA

SHIGUANGO

AV FIO CURARAY L-OOWDORTl GSEFA EJE DE VIA AV. pASAJ£ S/N
160031735-6 1WM5CO1C123WK0Û3 2S OOó 10.00 y  CALLE OAYUMA SW6UANG0 RÍO CURARAY

_
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- ............. lERA -----------------------------------i-------------------
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;s___  twceiL i_________________ 1

L-OOftJOSE MARIA |S/ip¡2072 9Î9I2022 U-)3'?022
CUtCAY

23130022

ORLANDO 
2 18(2021 MARCELO ASQUI

YAMZA

ARAJU1J0.1? DE ENERO OE 2023

AV 20 OE MAYO Y ,  ... . . .  -n nr  . . .  Y0 L-OW SRA 
150403960-5 16O45001C10M020C0 05 002 JS/.12 JUAN ESPINOZA L " FANríY UCUY

( V ^
________ ;
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AKDY AGUIKOA

2V.V2072

REVISADO POR

D O C TO R  DE PLAWNFia CION Y ^ D E N M .iW o  TERRITORIAL DEL GADMIPA

| j ;
- . f ;n?; ; r. )¡ /«e,/ ' ' j t

CUMPLIMIENTO 
Vi PLAZO

SH02G22

10/1WÎ022



GOBIERNO AUTONOM O DESCENTRALIZADO MUNICIPAL, 
NTERCULTURAL Y PLURINACION AL DEL CANTÓN ARAJUN& &  , U N O  

DIRECCIÓN DE PLANIFICACIÓN t t y  . ^'tiw- [>

Arajuno - Pastaza

MEMORANDO NO. 057-DP-GADMIPA-23

PARA: 1 lugo Lope/- Jefe de Avalúos \ C atastro
ASUNTO: Solicitando Certificado
FECHA: Febrero. 28 del 2023

Se sirva emitir  el Certificado de A V A L U O S  Y C A T A S T R O S  
que está dentro del proceso de Titularizaeión. del predio N° 002 
M a n /a n a  N° 05 de la Sra. Blanca Guachamboza.  con número de 
Cédula 1804259032. q u ié n  ha c u m p l id o  con to d o s  los 
r e q u i s i to s  so l ic i tados .

Lo que solicito para Unes pertinentes

ORDON 
Director de Planificación

\

Copia/archivo
1 laborado por 
Sra Sulamid C erda 1
Resinado por 
\ri| l abian Ciordon

■ i v f y * ? '" / £ ■  P e * " *  
*  - A .  4  c f t f i



ft,GADM INTERCULTURAL Y NLURIN ACIOWfcL DE ARAJUNO

D E PA R TA M EN TO  F IN A N C IE R O

IM PUESTO  PR ED IAL URBANO TITULO DE CREDITO No.: 2023-Q00041-PU

CONTRIBUYENTE: GRUPO MUSICAL - TAKIK CHURI

RUC/CC:
Dirección Domicilio: WAPUNO

CLAVE CATASTRAL
SITIO/BARRIO

Calle
Número

1 6 0 4  5 0 0 1 0 1 0 5 0 0 2 0 0 0

MORETAL
20 DE MAYO

AVALUO 
Terreno: S

Construcción: $
3,738.30

0.00

Valor de la Propiedad: $

Rebaja Hipotecaria:

Base Imponible:

Fecha de Emisión: 
Fecha Recaudación:

3.738.30 

0.00

3.738.30

01/01/2023 
17/02/2023 03:15

RUBROS 
Impuesto Predial Urbano: $ 

Servicios Administrativos: S
Impuesto Solar No Edif: $ 

Recargo Solar No Edif-: S 
Construcción Obsoleta: $ 

Bomberos: $
P. M. Ambiente y Ctrl Riesgos de 

Segundad Ciudadana Cantonal:

VALOR EMITIDO 
DESCUENTO 

RECARGOS 
INTERESES

TOTAL A PAGAR

VALORES
5.61 
0.25 
0.00
5.61 
0.00 
0.56 
0.50 
3.00

15.53
0.39
0.00
0.00

DIRECTOR FINANCIERO JEFE DE RENTAS TESORERO



GOHIfcRNO AUTÓNOMO M  SCfc'N í RAL1ZAQO KM 
IMTERCULTURAL Y PL URINACION AL DEL CANTON ARAJUNO

OI PARTAMtNTO UNAiMtlEUO 5FCCIÓN KiNÍAS MUNICIPAL»:*
TITULO Ft'CHA Dt 1 MISIÓN PARTIDA

N ° 2 1 8 7 8 viernes, 17 de febrero de 2023 0 .5 6

Cobrara al Sr. (a).- GRUPO MUSICAL TAKIK CHURI

El Valor de.- CINCUENTA Y SEIS CENTAVOS

Por Concepto de.- BOMBEROS AÑO 2022 

1604S0010105002000

§

/ ¡r/ S

Tifias

\
JFFE DE RENTAS RECAUO^QpR

---------------------------------------------------L------ -

9 * é
v<- . y  , ‘
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EJE d e  VIA AV 20 DE MAYO

' 50

P2

P1 18 00

90*

90''

3 00

19 84

C lave

L - 0 0 2

catastral: 160450010105002000

<*>
LU—>

' ■)BA ^

< 
CL

90’

90

P3
18 00 

L - 010
SRA. FANNY LICUY

P4

I

AV 20 DE MAYO

APROBADO
1 . »“tiri Ü tví-J

r

004

012

013

005

017

014

C U A D R O  OE AREAS

DETALLE AR EA  (M 2 )

AREA T O T A L 357.12

014

O l i

009

(¿7

r— 
012

- I -

0080

CUADRO DE COORDENADAS
VERT. X Y

PI 868825.18 9863767.74
P2 868843.15 9863768.92
P3 868826.47 9863747.94
P4 868844.43 9863749.13

UTM. WGS84-ZONA 17S

UBICACION:
E s c ------- S/E

C U A D R O  DE CO U N D A N TES

LINDEROS LO N G ITU D  (m ) CO LIN DANTES
NORTE 18.00 EJE DE VIA AV. 20 DE MAYO

SUR 18.00 SRA. FANNY LICUY/  1-010
ESTE 19.84 PASAJE S/N

OESTE 19.84 SR. FINDFL ANDY AGUINDA /  L-001

i

Lote

G O B IE R N O  A U T O N O M O  D E S C E N T R A L IZ A D O  
M U N IC IP A L . IN T E R C U L T U R A L  Y  

F’ L U R IN A C IO N A L  DEL C A N T O N  A R A JU N O

LEVAN TAMIENTO PLANIMETRICO PARA DECI ARACION DE 
BIEN MOSTRENCO LOTE CON CLAVE CATASTRAL N° 160450010105002000

Clave catastral 160450010105002000 

Ubicación
Parroquia y Cantón Arajuno 
Provincia de Pastara

GADMIPA

Ing. Rita Andy 
ALCALDESA ¡Subrogante) GADMIPA

Arq. Enk Cacöango

CCVTOtt/SEASJÓ



GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 
INTERCULTURAL Y PLUR NACIONAL DEL CANTON ARAJUNO

DEPARTAMENTO FINA MCIERO - SECCIÓN RENTAS MUNICIPALES
MULO K M A D I  IM IS IO N l'A H  11 ! JA VALÜK

Ne 20542 lunes, 03 de octubre de 2022 6 .7 7

Cobrara al Sr. (a).- ORL ANDO ASQUI 

El Valor de.- SEIS CON 77/10Ü

Por Concepto de.- LEVANTAMIEN10 PLANIMETRICO PARA TRAMITE DL TIUTLARIZACION DEL PERDIO. SEGUN 

ORDEN DE PAGO N° 215 DP GADMIPA 22

. U ,

V k s  
\  ■ ;

X

J[ FI DL Kl NIAS



GOBIERNO AUTONOM O DESCENTRALIZADO MUNICIPAL, A f ^ \ J U f J Q  
INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL CAN TÓ N  A R A J U N O ^ ^  N 

DIRECCIÓN DE PLANIFICACIÓN  
Arajuno Pastaza

MEMORANDO Ng 215-D P -G A D M IP A -22

PARA: HENRY CUJI - RECAUDADOR

ASUNTO: En el texto

FECHA: Septiembre 30 de 2022

Señor Recaudador,  por medio del p resente  solicito el cobro por: 
Levantamiento Planimétrico para Trámite de Titularización  
del Predio, de acuerdo al Art. 134 de la Ordenanza del Plan de 
Desarrollo y Ordenamiento Territorial, Plan y Uso de Gestión del 
Suelo y Código de arquitectura  y Urbanismo del cantón Arajuno, al 
Sr. Orlando Asqui, con núm ero  de cédula 1804039665 la suma de 
$ 6.77 (SEIS DOLARES CON 7 7 /1 0 0  CTVS)

Atentamente,

ARQ. FABIAN GORDON 
Director de Planificación

Copia/archiv<
Elaborado por
Lie No roldo Ruedo A
Revisado por Fabián

J í w iGordon
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Arq.F abiárt Cordón
CIRECTCR DE PLAÍilWCAClOM

CUADRO DE COLINDANTES

LINDEROS LONGITUD (m ) COLINDANTES

NORTE 1S00 EJE DE VIA AV. 20 DE MAVO
SUR 18.00 SRA. FANNY LlCUY /  L-010
ESTE

m
PASAJE S/N

OESTE SR. FINDEL ANDY AGUINDA /  L-OOi

CUADRO DE AREAS

DETALLE AREA (M 2 )

AREA TOTAL 357.12

eje  DE VIA AV. 20 DE MAYO

G O B IE R N O  A U T O N O M O  D E S C E N T R A L IZ A D O  
M U N IC IP A L . IN T E R C U L T U R A L  Y  

P L U R IN A C IO N A L  D E L  C A N T O N  A R A J U N O

LEVANTAMIENTO PLANIMETRICO RARA PROCESO DE TITULARIZACION 
LOTE CON CLAVE CATASTRAL NL' 100450010105002000

Area

Focha

Clave catastral 1G0450010105002000

Ubicación.
Parroquia y Canlorr Arajuno 
Provincia üePastaza

3 5 /1 2  m2

Septiembre 2022 rïitKJjio. ingrNlJ B

L éanlo  TopSjQrry R

Arq Erif Cacoango . v /  
60VTR0LJÎ3AV0'

19 84 w

18 00
L  - 010

SRA. FANNY LlCUY

UBICACION:
Esc —  • S/E

APROBADO
3 0 St»1 2022

CUADRO DE COORDENADAS
VERT.

P1 86882b. 18 9863767./4
868843.1b 9863768.92
868826.47 9863747.94
868844.43 9863749.13

UIM. WGS84 ZONA 1/S



GOBIERNO A U TÓ N O M O  DESCENTRALIZADO
MUNICIPAL INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL

C A N TÓ N  ARAJUNO -  CONTROL URBANO

Informe No. 030-GADMIPA-DP-CU-2022 

Arajuno, 30 de septiembre de 2022

Arquitecto

Fabián Antonio Gordón Salgado

Director de Planificación y Ordenamiento Territorial

Presente,

De mi consideración:

En relación a la solicitud del Tramite de Titularización o Regularización, suscritra 

por el Sr. Orlando Asqui, de fecha 03 de agosto de 2021. De la Manzana 05. lote 

N° 002, Sector 01, ub icada en la Av. 20 de mayo y Calle Juan Espinoza. 

Antecedentes:

-De fecha 13 de septiembre de 2021, según oficio Nro. GADMIPA-DPOT-2021- 

0268-0, suscrita por el Sr. Luis Andrés Rivera Domínguez- TENICO EN SOPORTE 

INFORMATICO GIS. En el que informa:

1.- De acuerdo al registro catastral se encuentra ub icado "ln Situ” y en el 

sistema catastral dentro del sitio que corresponde es decir hay concordancia.

2.- Los datos de dimensiones y áreas coinciden con el catastro.

3.- No existe construcción dentro del Predio.

Concluye se debe continuar con el trámite pertinente según lo establecido en 

el art. 13 de la ordenanza de titularización.

-De fecha 25 de agosto de 2022, según Mem orando Nro. GADMIPA-PSM-2022- 

0401-M, suscrita por la Abg. Mayra Tello- PROCURADORA SINDICA MUNIPAL, 

emite su pronunciam iento : De conform idad a lo que dispone el articulo 13 de 

la Ordenanza de Titularización , Regularización de la Propiedad, Partición y 

Adjudicación Administrativa de Predios en el cantón, en el que una vez que se 

ha revisado la docum entación presentada por el posesionario, se verifica que 

constan todos los requisitos e s t a b l e c i d o s  en e l  a r t í c u l o  12 de la oraenanza, se 

admite a trámite respectivo y por lo que se emite informe jurídico favorable para 

la adjudicación al posesionario.



GOBIERNO A U TÓ N O M O  DESCENTRALIZADO
MUNICIPAL INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL

CA NTÓN ARAJUNO -  CONTROL URBANO

INFORME:

Una vez adm itida a trámite el correspondiente proceso de 

Titularización solicitada por el Sr. Orlando Asqui. Se ha procedido con 

la verificación en cam po y el sistema catastral SIG PRO, para realizar 

el levantam iento planimétrico de Titularización del Lote con Clave 

Catastral N° 160450010105002000. Al com parar la información de la 

base catastral y las escrituras de los Lotes con clave catastral N° 

160450010105018000 y N° 160450010105010000 en el sistema SIG PRO 

que colindan al lote para el trámite de titularización, se ha encontrado 

una inconsistencia en relación a las planimetrías de las escrituras 

individuales aprobadas y el plano base del sistema catastral, donde 

existe un pasaje S/N que no concuerda en su ubicación:

• Según Base Catastral: El pasaje S/N se encuentra 

al lado OESTE del predio.

• Según Escrituras individuales: El pasaje S/N se 

encuentra al ESTE del predio.

• Según Trabajo en cam po: El pasaje S/N se

encuentra al ESTE del predio.

Se presentan las siguientes factibilidades:

• El predio no se encuentra consolidado (no hay 

construcciones, ni cerramientos) el cual permite la 

ubicación del Pasaje S/N en el lado ESTE.

• Las geometrías de los predios colindantes no

presentan problema conforme a la ubicación del

Pasaje S/N en el sentido ESTE.

• No existe una escritura pública del lote en

mención.

• No existe afectación a los usuarios en cuanto al 

uso del pasaje al lado ESTE.

• No existe afectación a la C iudad en cuanto 

movilidad, jerarquización vial y trama urbana.



GOBIERNO A U TO N O M O  DESCENTRALIZADO
M UNICIPAL INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL

CA NTÓN ARAJUNO -  CONTROL URBANO

No se encuentran registros de aprobación de 

pasaje S/N

CONCLUSIÓN Y RECOMENDACIÓN

- Realizada la inspección en cam po y el correspondiente 

levantam iento planimétrico conforme a las factibilidades 

mencionadas, se considera la ubicación del Pasaje S/N hacia el lado 

ESTE en la planimetría. Se anexa la planimetría aprobada para 

continuar con el proceso de Titularización del lote con Clave Catastral 

N° 160450010105002000. Por lo que se recom ienda se actualice la 

base catastral conforme a la planimetría aprobada.

Atentamente,
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Barrio amazonas. Calle Bolívar y
20 de Julio. Junto al Ministerio 

de Obras Públicas Puyo.

INFORMES
984021615

4 x 9 rpetrós d^ tres ipisos, 
construida a un costado dei íote 
de terreno d e 1 2  x 28 rnetros éh 
total, tiene lu^ égua, teléfono y 
TV cahle^ Entrada por ei pasaje 
público tarrózable Sofía Pérez 
Noguera. Escritura e Impuestos 
al día. Guíese por las pancartas 
colocadas y con números 

telefónicas
.DIRECCIÓII:

T u  m e j o r  o p c i o n

SAN FRANCISCOuna.
COtWEBATlVAOnAHOHBOYCRÜOmi

PARA 
CONOCIM IENTO

PÚ BLICO

Se notifica la pérdida 
del certificado de 
inversión#252465 
perteneciente al 

señor DIEGO 
SEBASTIÁN GUTIÉRREZ 

NÚÑEZ 
con: C.1.1803594033

^.i ' • V V /s *.?1 ;.f •*- * V *s .

Se da a conocer a la 
ciudadanía que la:

Sra, G R EFA  SHIGUANGO MARÍA 
HERL1NDA, solicita la titularizacíón dei predio en 
posesión No. 06, Mz. 28, Av. Rio Curaray, Ernesto 
Pérez, en la Ciudad de Arajuno. Colindantes: Norte: 
Sra. Dorti Shiguango; Sun Av. Rio Curaray, Este: 

Pasaje S/n; Oeste: Sr. José Mana Culcay.

...........* -?* — ■

DE 200 Mz EN EL

Se da a conocer a la 
ciudadanía que el:

Sr. ASQU1YANZA ORLANDO M ARCELO,
solicita la titularizacíón del predio en posesión No.
02, Mz. 05, Av. 20 de Mayo y pasaje S/N, en la 
Ciudad de Arajuno. Colindantes: Norte: Av. 20 de 
Mayo; Sun Sra. Fanny Ucuy, Este: Pasaje S/n; 

.. peste: Sr. Rdel Andy Agutnda.

SECTOR EL PAICO 
VÍA A MACAS
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m e j o r  o p c i ó n VENTAS

gadanigquéla::*v- ■
. Í ^ J ^ 6 f c  SHIGUANGO MARÍA 
HÉRL1NDÁ,'solicita la títálarización del predio en 
posesión No. 06, Wíz. 28, Av.:Rio Curaray, Ernesto 
Pérez, en la Ciudad de Arajuno, Colindantes: Norte:- 
Sra. Doiíi Sii'guango; Sun Av. Rio Curaray, Este:, 

Pasaje S/n; Oeste: Sr. José María Culcay.

i f f l i Ü l 9i ¡

Se da a conocer a la 
ciudadanía que el:

O RLAND O M A R C EU ),
Jo. 
la

"'.V*vryp- i jg./ -*V-* "**? \ ;/  •<*.: \

SAN FRANCISCO una.
COOPERATIVA OBAMORÍtO Y CRÉDITO

PARA
CONOCIM IENTO

PÚBLICO

DE 200 M2 EN EL 
SECTOR EL MIGO

VÍA A MACAS
j.

i INFORMES

Se notifica la pérdida 
del certificado de 
inversión #252465 
perteneciente a l; 

señor DIEGO ‘ 
SEBASTIÁN GUTIÉRREZ 

NUNEZ 
con: C.1.1803594033

.... jy>cy,í:c.¿ ”

4 x 9 metros dé tresííplsó^ 
construida a un costadojdéiláte 
de terreno de 1^;^'2 8 ':m |trof||§> 
tota!, tiene luz, a g u a ,"
TV cable. Entrada por él! 
público1 carrozable Solía 
Noguera; Escritura b impuestos 
af. día. Guíese por [as pancartas 
colocadas " * $  con númérbs 

telefónicos ^  '  .
DIRECCIÓN:

Barrio amazonas. Calle Bolívar y 
20 de Julio. Junto al Ministerio 

de Obras Públicas Puyo.I U } ! £ 4 I K * í í

yARIESf̂ maraioctote/ ^^CÁÑCEH
Hoy tendrás mTíuen tía 01 tí ámtóto 

económico pcrquo puede Depar a tus manos m

22 Juna 23 da Jul

Hoy puedes recibir t? compensación a
1 M r W Z 24Bapa23ttoOcty

ívez han (Miado las recomerafcaanes

CAPBICORfBO. 23Dloo20daEi»y

NoesüfvtefittoquelayidatáofteceseJiates
unas tareas extras auareataste hace un tiempo. - qua hadas a diario, pero ahora qua se planteaesa para áfc da esa íltuadto. Atas jbfen t o s o j w y ......

------ — ^  •«/>. .a- ^ tr,  u* u w »twí> v* onwtoafamtoirhiaríitiil SfindsoQSítlvavoDte •, •



T u  m e j o r  o p c i ó n
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K G R E fA ' S H I G U A N Q O ^ P !

íws^óíí Émesto
P é ^  sí ía Ciudad de Arajuno. Cdfiñaaiiités: Noirté: 

:S ra. porti Shpango; Sun M Río Curaray, Este:: 
• Pasaje Sfo; Oeste: Sr. José María Culcay.

Se da a conocer a la 
ciudadanía que el:

Sr. ASQUIYANZA O R LA N D O  M ARCHjO,
solicita la titularización del predio en posesión No. 
02, f e  05,M  20 de Mayo y pasaje S/N, en (a 
Ciudád dé Arajuno. Colindantes: Norte: Av. 20 de

;v~ r .y . v t* r í -  •r¿-: 1

DE 200 M2 EN EL 
SECTOR aPAICO 

VÍA A MAGAS

INFORMES

SAN FRANCISCO o t a .
COOPERATIVA DC AMOHHO Y CtóOrTU

PARA
CONOCIMIENTO

PÚBLICO

Se notifica la pérdida 
del certificado de 
inversión #252465 
perteneciente al 

señor DIEGO 
SEBASTIÁN GUTIÉRREZ 

NÚÑEZ 
con: CJ, 1803594033:

4 x  9 metros de très 
construida a ün cqstadó delílota„ 
de térrehode 1 2  X  2 8  p tr tfs  en ! 
total, tiene luz, agúa^teléfofio y 
TV cable. Entrada poí el ¿asaje 
público carrozáble Sofía Pérez 
Noguera. Escrituré e impuestos 
al día. Guiese por lás pancartas 
colocadas y con números 

telefónicos
DIRECCIÓN:

Barrio amazonas. Calle Bolívar y 
20 de Julio. Junio al Ministerio 

de Obras Públicas Puyo.

^ j & A B IE S ^  g j jpowdoAhr/ CÁNCER
^ * ® * T ta w  • trabajo que ^^Recœ rt&quac

M$«pa23dgOct 
yrio pof <¡üá no ves que pueda

Q
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luego te sentirás muy saltefecfg de líatelo____  ________ . .  . Recoen&qiadtfneranoloBstatoyirenos ‘ . . . . . . . . . _____ . ___
desarrollas a diario y eres corocena da ello pero con tu carácter, que ya da por sí no la concedes hacerse reaMad y dalo ün par ddvutBas. Quizá sa hecto. Prepárate pa/í ana jornada Intensa faciendo
deberes actualiarto un poco, en especial en lo cfcms&ta Importancia. V&ca d ambienta y ta trate de aJgo Innovador y qua tiene Muro. No la un poco da ejjrdcía a pnmíra hora da ta matera.
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GOBIERNO AUTÒNOMO DESCENTRAUZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL Y 

PLURINACIONAL DEL CANTÓN ARAJUNO. PROVINCIA DE PASIAZA

D E P A R T A M E N T O  DE P L A N I F I C A C I O N  Y O R D E N A M I E N T O  TERRITORIALcza*»««i3 A'tnm--wc WVCtMi.L'AXIlJi 
OC -IU..AO

NOTIFICACION No. 002-2022

El Gobierno Autònomo Descentralizado Municipal Intercultural Y Plurinacional del Cantón 
Arajuno, en legal y debida forma:

A los señores colindantes del predio urbano de la Ciudad de Arajuno, del Cantón Arajuno de 

<a Provincia de Pastaza, signado con el No. 02, Manzana No. 05, ubicado en la calle 20 de 

Mayo, y Juan Espinoza, Sector Moretal:

Que, el Sr. ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO, ha iniciado el trámite de Titularizacion del 

predio que manifiestan estar en posesión ininterrumpida por un período superior a 5 años; 

para lo cual en concordancia a los A rt.14-15-16-17-18 de la Ordenanza de Titularización, 

Regularizacion de la Propiedad, Participación y Adjudicación Administrativa de predios en el 

Cantón Arajuno, se procede a la publicación y notificación a los colindantes, por lo que de 

existir oposicion se deberá manifestar por escrito en el Dpto. de Planificación y 

Ordenamiento Territorial en un término de diez (10) días posterior a la última publicación.

-o  adjunta solicitud de titularización y levantamiento Planimétrico del predio.

Notificado por: Arajuno, 30 de agosto de 2022.

NOTIFICA

AV. 20 DE MAYO 
SRA. FANNY LICUY 
PASAJE S/N

COLINDANTE NORTE, 
COLINDANTE SUR, 
COLINDANTE ESTE, 
COLINDANTE OESTE.SR. DIEGO AVLIEZ

Notificado a:

Sr (a),

Lic. Andrés Tapuy
COLINDANTE Cl:

COMISARIO MUNICIPAL (E)
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GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL Y Á R j  J  ¡ N O

PLURINACIONAL DEL CANTÓN ARAJUNO. PROVINCIA DE PASTAZA

D E P A R T A M E N T O  DE P L A N I F I C A C I Ó N  Y O R D E N A M I E N T O  TERRITORIALA'm h 'híí:(h \ * M i u’a ;<  *  .*  * a,£f I t t .  AÍI

NOTIFICACION No. 002-2022

El Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal Intercultural Y Plurinacional del Cantón 
Arajuno, en legal y debida forma:

NOTIFICA
A los señores colindantes del predio urbano de la Ciudad de Arajuno. del Cantón Arajuno de 

< Provincia de Pastaza, signado con el No. 02, Manzana No. 05, ubicado en la calle 20 de 

Mayo, y Juan Espinoza, Sector Moretal:

AV. 20 DE MAYO COLINDANTE NORTE,
SRA. FANNY LICUY COLINDANTE SUR,
PASAJE S/N COLINDANTE ESTE,
SR. DIEGO AVLIEZ COLINDANTE OESTE.

Que, el Sr. ASQU1 YANZA ORLANDO MARCELO, ha iniciado el trámite de Titularización del 

predio que manifiestan estar en posesión ininterrumpida por un período superior a 5 años; 

para lo cual en concordancia a los A rt.14-15-16-17-18 de la Ordenanza de Titularización, 

Regularización de la Propiedad, Participación y Adjudicación Administrativa de predios en el 

Cantón Arajuno, se procede a la publicación y notificación a los colindantes, por lo que de 

existir oposición se deberá manifestar por escrito en el Dpto. de Planificación y 

Ordenamiento Territorial en un término de diez (10) días posterior a la ultima publicación, 

adjunta solicitud de titularización y levantamiento Planimétrico del predio.

Notificado por: Arajuno, 30 de agosto de 2022.
Notificado a:

Sr (a). ~ T o n rv j
COLINDANTE_________ Cl:.

Lic. Andrés Tapuy

COMISARIO MUNICIPAL (E) C Z - 'í >T 7  '  H  ^
Firma: _____________



G O B I E R N O  A U T Ó N O M O  D E S C E N  T R A L I Z A D O  M U N I C I P A L .
IN T E H C U L T U R A L  Y P L U H IN A C IO N A L  ÜF. A R A J U N O
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M em orando Nro. GAl)M IPA-PSM -2022-040l-M

A rajuño, 25 de agosto de 2022

PARA: Sr. Arq. Habían Antonio Gordon Salgado
D irector de Planificación \ O rd. T erritorial

ASI A T O : INFORMH JURÍDICO NRO. 05-PSM-GADMIPA-2022 DH CALIFICACIÓN PARA
ADMITIR A TRÁMITK DF TITULARIZACIÓN Y INFORMH PARA 
ADJUDICACIÓN DHL SKÑOR ORLANDO MARCHLO ASQL’I YANZA

Por medio del presente, remito a usted el Informe Jurídico de calificación de admisibilidad a trámite e 
informe para adjudicación:

ANTECEDENTES:

L- Medíanle comunicación de fecha 03 de agosto de 202 L suscrito por el señor/a SHÑOR 
ORLANDO MARCHLO A S Q l’I YANZA de cédula/s de ciudadanía/s 1804039665 en el c|iie solicita 
muy comedidamente real i/a r el trámite de Titularización o Regulari/ación del predio en la que me 
encuentro en calidad de posesionado del lote Nro. 02 manzana 05 ubicado en la calle o Av. 20 de 
Mayo entre calle Juan Espino/a \ Ernesto Pérez sector y/o Barrio Morctal parroquia y cantón 
Arajuno. provincia de Pasta/a.

2.- Mediante Oficio GADMIPA-DPOT-202I-0268-0 de fecha 13 de septiembre 2021 de 2022. suscrito 
por el Tec. Luis Andrés Rivera Técnico de Avalúos y Catastros, se remite el INFORME se 
determina que:
a.- De acuerdo al registro catastral se encuentra ubicado "In Situ" en el sistema catastral dentro del
sitio que corresponde, es decir ha\ concordancia.
h.- Los datos de dimensiones \ áreas coinciden con el catastro.
e.- No Fxiste construcción dentro del Predio.

Conclusiones:

•  La información verificada "In Situ" corresponde de conformidad a la del registro catastral del 
sector.

•  NO Existe con Hielos de linderos con los colindantes.

3.- Mediante Oficio Nro.GADMIPA-DPOT-2022-0347-M, del 23 de agosto del 2022. suscrito por el 
Arq. Habían Cordón -  Director de Planificación hace llegar el Informe del señor Orlando Asqui. para 
que se proceda conforme el artículo 13 de la ORDENANZA DE TITULARIZACIÓN. 
RLGl'LAKIZACIÓN DE LA PROPIEDAD, PARTICIÓN Y ADJUDICACIÓN ADMINISTRATIVA 
DE PREDIOS EN EL CAN FON ARAJUNO. para el trámite respectivo.

4.- Mediante Memorando Nro. GADMIPA-PSM-2022-039I-M. 23 de agosto de 2022, suscrito por la
Ab. Rosalía Chamba -  Abogada de Procuraduría, expresa: En atención al Memorando N°
GADMIPA-DPOT-2022-0336-M. de fecha OS de agosto de 2022. me permito manifestar que una ve/

0 )? /t f0 0 9 4

• ÍXví/monfo fírmmk) por Qtrpinc ■ qtJtpux gM-truiurto gob re  prrxiiKncn 1/6
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M em orando Nro. GAI)M IPA-PSM-2022-0401-M 

A rajuño, 25 de agosto de 2022

que se ha procedido a revisar la documentación digital del señor Orlando Marcelo Asqui Yan/a. 
remitida por la Dirección de Planificación \ Ordenamiento Territorial, esta si cumple con los 
requisitos establecidos en el artículo 12 de la Ordenanza de Titularización. Regulari/aeión de la 
Propiedad. Partición y Adjudicación Administrativa de Predios en el Cantón A rajuño, por lo que es 
procedente la elaboración del informe jurídico de admisión a trámite.

M ARCO NORM ATIVO:

CONSTITUCIÓN DI! LA R E P l BLICA DHL ECUADOR:

•  Artículo 66 numeral 26 garantiza 7:7 derecho a la ¡im piedad en todas sus formas, con función  y 
responsabilidad social y ambiental, E l derecho a l acceso a la propiedad se liará efectivo con la 
adopción de políticas públicas, entre otras medidas” :

•  Artículo 226 dispone que: "Las instituciones del Estado, sus organismos, dependencias i . . . i  
tendrán el deber de coord inar acciones para el cumplimiento ilc sus fines y hacer efectivo el goce 
y ejercicio de los derechos reconocidos en la Constitución".

•  Artículo 238 de la Constitución de la República del Hcuador establece que "Los gobiernos 
autónomos descentralizados gozarán ilc autonomía política, adm inistrativa y financiera, y se 
regirán por los principios de solidaridad, subsidiariedad. equidad in te rte rrito ria l, integración y 
partic ipación ciudadana...

•  Artículo 240 de la Constitución de la República del Hcuador garantiza facultades legislativas en el 
ámbito de sus competencias y jurisdiccionales territoriales:

•  Artículo 264 de la Constitución atribuye a l o s  gobiernos municipales competencias exclusivas y 
facultades normativas en el ámbito de su jurisdicción:

•  Artículo 277 numeral 6 establece que: "Para la consecución del buen vivir, serán deberes
generales del listado: 7. Proteger y promover la diversidad cu ltura l y respetar sin
espacios de producción c intercambio; recuperar, prese ira  r  y acrecentar la memoria social y el 
patrim onio cu ltu ra l".

•  Artículo 321 de la Constitución de la República del Ecuador establece que "E l Estado reconoce y 
garantiza el derecho a la propiedad en sus formas públicas, privada, comunitaria, estatal, 
asociativa, cooperativa, mixta y que deberá cum plir su función social y am bienta l":

CODIGO ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN TER R ITO R IA L. AUTONOM ÍA V 
DESCENTRALIZACIÓN:

•  Artículo 4 litoral fi determina que "La obtención de un háb ita t seguro y saludable para  los 
ciudadanos y la garantía  de su derecho a la vivienda en el ám bito  de sus respectivas 
competencias" es uno de los fines de los gobiernos autónomos descentralizados;

•  Artículo 6 literal g) al referirse al principio de la autonomía determina que está especialmente 
prohibido a cualquier autoridad o funcionario ajenos a los gobiernos autónomos descentralizados, 
entre otros: “ U tiliz a r u ocupar bienes muebles o inmuebles de un gob ierno autónom o  
descentralizado, sin p rev ia  resolución del mismo y el pago del justo p rec io  de los bienes de los 
que se le p riven

•  Artículos 7 y 57 literal consagra tanto en el ejercicio de la facultad normativa consistente en la
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capacidad para dictar normas de carácter general a través de ordenanzas, acuerdos \ resoluciones 
dentro de su circunscripción territorial, para lo cual observará la Constitución \ la Ley:
F.l artículo 55 literal b) del Código Orgánico de Organización Territorial. Autonomía \ 
Descentralización, de las competencias exclusivas dispone “ E jercer el control sobre el uso v 
ocupación del suelo en el cantón
Artículo 54 literal e). determina: “ Establecer e l régimen de uso del suelo y urbanístico  para  lo  
cual determ inará las condiciones de urbanización, parce lac ión . lotizaciém. d iv is ión o cua lqu ie r otra  
Jornia de fraccionam iento de conform idad con la p lan ificación cantonal, asegurando porcentajes para  
zonas verdes y áreas comunales. y. en la letra i) Im plem entar el derecho a l hábitat y a la vivienda y 
d e s a rro lla r los planes y program as de vivienda de Ínteres soc ia l en e l te r r ito r io  cantona l " : 

Artículo 55 literal b) del Código Orgánico de Organización Territorial. Autonomía \ 
Descentralización, de las competencias exclusivas dispone “ E je rce r e l con tro l sobre e l uso y 
ocupación de l suelo en el cantón ":

e l a rtícu lo  415 las clases de bienes. - Son bienes de los gobiernos autónomo', descentralizados  
aquellos sobre los cuales ejercen dom in io . Los bienes se d iv iden en bienes del dom in io  p rivado  y 
bienes del dom in io  público. Estos últimos se subdividen. a su vez. en bienes de uso pub lico  y bienes 
a fectados a I servicio púb lico .

Artículo 4 IC) inciso I) del Código Orgánico de Organización Territorial. Autonomía \ 
Descentralización, señala: Constituyen bienes de dominio privado l o s  que no están destinados a la 
prestación directa de un servicio público sino a la producción de recursos o bienes para la financiación 
de l o s  servicios tic l o s  gobiernos autónomos descentralizados, listos bienes serán administrados en 
condiciones económicas de mercado, conforme a los principios de derecho privado. Y entre las clases 
de bienes de dominio privado, en el literal a) del artículo referido, dice "Los bienes mostrencos 
situados dentro  de las respectivas c ircunscripc iones te r r ito r ia le s " :

Hl a rtícu lo  436.- A u to rizac ión  de transferencia. - Los consejos, concejos o juntas, podrán  
aco rda r y au to riza r la venia, donación, hipoteca y perm uta de los bienes inmuebles públicos de uso 
privado o la venta, donación. Iruequt y prenda de los bienes muebles, con el voto de los dos tercios de 
los integrantes. Para la autorización no se podrá contem plar un va lor in fe rio r a l de la propiedad, de 
acuerdo io n  el reg istro  o catastro m un ic ipa l actualizado. La donación únicamente procederá entre 
instituciones de l sector público.

E l a rt ic u lo  4 S L - Para efecto de l presente a rtícu lo  se entienden mostrencos aquellos bienes 
inmuebles que carecen de dueño conocido: en este caso los gobiernos autónonufs desc entralizados 
m unicipales o m etropolitanos mediante ordenanza establecerán los mecanismos y procedim ientos  
para  regu la riza r bienes mostrencos. P or excedentes o diferencias en los lotes o fa ja s  m unicipales o 
metropolitanos, se entienden aquellas superficies de terreno que superen el e rro r técnico aceptable de 
m edición de l área o r ig in a l que conste en el respectivo títu lo  y ipw  se determ inen id  efectuar una 
medición m unicipal p o r cualquier causa o que resulten como diferencia entre una medición an te rio r v 
la ú ltim a  p racticada, bien sea p o r errores de cá lcu lo  o de medidas.

Artículo 4(S6 del Código Orgánico de Organización Territorial. Autonomía \ Descentralización de 
la Potestad de Partición Administrativa, determina que "C uando p o r resolución de l órgano de 
leg is lac ión  y  fisca lizac ión  del G obierno Autónom o D escentra lizado m un ic ipa l o m etropolitano, se 
requiera regu larizar y  legalizar asentamientos humano', consolidados de interés s o c ia l  ubicados en su 
circunscripción te rrito ria l en predios que se encuentren proindiviso. la alcaldesa o el alcalde, a través 
de l(>s órganos adm inistrativos de la nm nii ipa lu iad, de o f i c i o  o  a  petic ión de p a r t e ,  estará facultado  
para  e je rce r la p a rtic ió n  adm in istra tiva , siguiendo el p roced im iento  x reglas.
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LEY ORGÁNICA REFORM ATORIA AL CÓD IG O ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN 
T ER R ITO R IA L, AUTONOMÍA V DESCENTRALIZACIÓN:

•  Artículo 57 \ 60 del antes señalado C ódigo, faculta ai alcalde o alcaldesa presentar proyectos de 
ordenanzas al concejo municipal en el ámbito de competencias del gobierno autónomo 
descentralizado municipal, concordante con el artículo 486 del mismo cuerpo legal.

•  Artículos .^22 \ 479 de la Ordenanza de titularización y regularización al favorecer el hábitat debe 
preservar condiciones adecuadas de intervención en el territorio, impidiendo fraccionamientos 
que ocurran s in  intervención municipal > garantizando las  cesiones gratuitas \ contribuciones 
obligatorias, y.

(R E A C IO N  PARROQL IA  Y CAN TÓ N  AR A JU N O :

Mediante Decreto Supremo 513 publicado en Registro O fic ia l N " 49 del 2(') de ju l io  de 1944 se crea la 
Parroquia Arajuno perteneciente a l Cantón Xapo de la Provincia Ñapo Pastaza: y. que el h istoriador 
Oscar Ledcsma en su lib ro  publicado en el año 2004 menciona una nueva creación de la Parroquia  
Arajuno el I I  de a b r il de 1965 perteneciente a! Cantón Pastaza. Provincia de Pastaza (tomado de 
P D O l 2011). Con Registro O fic ia l N" 996 del 25 de ju lio  de ¡996 \c crea el Cantini Arajuno y el 
Concejo M unicipa l amparado en la Ley Orgánica de Régimen M unicipal el 16 y 27 de ju lio  de 2004 
emite la Ordenanza M unicipal que Delim ita el Perímetro

P R IM I-R PLAN DE DESARROLLO URBANO DE PL YO 1987- CONSULTORA LNALD AZ:

l:n el Cantón Pastaza en el año de 1987. contrata con la Consultora INALDAZ el p rim er Plan de 
Desarrollo Urbano de Puyo; como producto del referido ¡dan. se expidió la Ordenanza de Desarrollo  
Urbano de la ciudad de Puyo y  áreas urbanas Parroquiales de Veracruz. Turquí. Santa Clara  
y A ra juno . sancionada el 30 de septiembre de 1989. Determinándose y definiéndose el lìm iti de la 
Cabecera Parroqu ial de Arajuno Ianexo documento) y su regulación urbana.

P R O VID EN C IA  D E  A D J l D IL  A C IÓ N  D E L  13 D E M  \ YO D E 1992:

En la escritura publica de la providencia de adjudicación ile i IE R A C , en J'oja 3. fila  27; fo ja  4. fila  de 
la I a la 5 a favor de las Comunidades del Rio Arajuno ubicadas en el Bloque N" I I  el 13 de mayo de 
1992 y protocolizada el dia 22 del mismo mes y año; se desprende literalmente en el lite ra l b) "Esta 
adjudicación Ilo afecta, en modo alguno, a las adjudicaciones anteriormente hechas a personas o 
instituciones, cuya validez se ratifican por este acto, ///'los asentam ientos/// posesiones de los 
colonos realizados con anterioridad a la presente Jeclui.......... ’

Eli la providencia de adjudicación del IERAC con las Comunidades ile i Río Arajuno. Bloque I I :  en el 
articu lo  265. inciso segundo, lite ra l c) de la Ley Orgánica de Régimen M unicipa l textualmente decía: 
''Constituye bienes de dominio privado: "c  ".- los bienes mostrencos situados dentro de Lis zanas de 
reserva para la expansión de las ciudades y ceñiros poblados v. en general, los bienes vacantes, 
especialmente los caminos abandonados o rectificados ' : y. en el art. 268 de la misma ley. prevé que 
en caso de conflicto de dominio entre la M unicipalidad y la Entidad l:stah il que tenga a su cargo la



G O B I E R N O  A U T Ó N O M O  D E S C E N T R A L I Z A D O  M U N K  IPAL .  ^555  ~
I N T E R C U L T U R A L  Y P L U R I  N A C I O  N A L  D L  A R A J U N O

/  <<tt —fasiyottin r(¿/,ctc*4?c /

M em orando Nro. GADM IPA-PSM -2022-040I-M  

Ara juno. 25 de agosto de 2022

administración y adjudicación de bienes mostrencos prevalecerá la posesión de la M unicipalidad: por 
l(> que. de haber predios ubicados en zonas urbanas y de reserva urbana que carezcan de dueño, le 
pertenecen a l Estado, representado por el respectivo M unicip io y ningún organismo podrá adjudicar 
tierras que se encuentren en estas zonas.

ENCUESTA INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICAS Y CENSOS -  INEC:

1:1 Instituto Nacional de Estadísticas \ Censos - INEC en la encuesta de condiciones de \ida tlcl 2014 \ 
Censo de población \ vivienda del 10. determina: Que la pobreza \ desigualdad por consumo en el 
Ecuador capítulo 4 página 162 el cantón A rajuño se encuentra entre el 72. 5 y 90. 5 de pobreza crónica 
nacional a nivel nacional siendo unos de los cinco cantones más pobres del fu ñador.

PRONUNCIAM IENTO PROCURADOR GENERAL DEL ESTADO:

Mediante extracto de pronunciamiento con Oficio Nro. 06266 de 15 de octubre del 2019. el 
Procurador General del Estado, en referencia manifiesta: "Cuál sería el va lor que debería cobrar el 
C AD M -C Ii. a las personas beneficiarios de la venta de un bien inmueble declarado mostrenco, del 
cual son posesionarlos'! (existe el (O’t. 436 del COOTAD y 16 y  /<8 de la mencionada ordenanza). 
"Cuál sería la normativa a ap lica r para el cobro del valor de un bien declarado mostrenco!  "La 
ordenanza que regula el proceso de la legalización de los bienes "inmuebles mostrem os y/o vacantes 
ubicados en la zona urbana, zonas de expansión urbana del cantón Bolívar. que adjunto, gozaría de 
legalidad o se debería reform ar la normativa, especialmente los artículos 16 y /<V que tip ifica  la forma  
de cobro? Consultáis}. Un atención a los términos de su prim era y segunda consultas se concluye 
que. el valor que debe cobrar el GAD a las personas beneficiarios de la venta de un bien declarado 
mostrenco, del cual hubieren sido previamente posesionarlos, es el del predio sin tomar en 
consideración las variaciones derivadas de su uso actual o su plusvalía.

ORDENANZA M UNICIPAL:

•  El Concejo Municipal en sesiones del 20 y 27 de agosto del año 2020. resolvió aprobar la 
ORDENANZA TITULARIZACIÓN. REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD. PARTICIÓN 
Y ADJUDICACIÓN ADMINISTRATIVA DE PREDIOS EN EL CANTON ARAJUNO 
promulgada el 01 de septiembre del 2020. que manifiesta:

Artículo 12.- Solicitud \ requisitos: El o los posesionarlos de un predio que carezca de titular de 
dominio con título inscrito v/o que no conste en el deslinde predial actualizado, que pretendan 
propiedad sobre tal predio, de manera individual o conjunta en l o s  porcentajes que declaren, podrán 
solicitar al Director de Planificación la titulan/ación administrativa del predio, previa verificación de 
la ubicación del predio que no se encuentre en áreas verdes, de protección, ampliación de vías. etc., 
acompañando a su solicitud la documentación detallada.

Artículo 13.- Procedim iento: Recibida la solicitud con la stimilla de la máxima autoridad, la 
Dirección de Planificación procederá, conjuntamente con el solicitante, a verificar la localización ».leí 
predio *‘in s i i u "  y su correspondencia de conformidad al registro catastral del sector. \ emitirá un



* , »í¿_. ̂  _
/  f- 'o ’z u*r ~/*7ft¿c4*tn ef<£cictttc /

G O B I E R N O  A U T O N O M O  D E S C E N T R A L I Z A D O  M U N I C I P A L .
I N T E R C U t  T U R A I  Y  P L U R I N A C I O N A L  D E  A R A J U N O

M em orando Nro. GADM IPA-PSM -2022-040I-M  

Ara juno. 25 de agosto de 2022

informe determinando si los datos de dimensiones, áreas, colindantes del predio sobre el cual se 
solicita la titulari/ación corresponden al mosaico catastral y no existe conflicto de linderos o 
superposición con áreas registradas a otro nombre, que 110 esté en zonas de riesgo, ni en fajas de 
protección, y que este enmarcado al PDOT.

La Dirección de Planificación. solicitará el informe jurídico respectivo a la Procuraduría Sindica 
Municipal sobre la documentación presentada, a fin de que califique si ella cuenta con la 
documentación de respaldo suficiente para admitirla a trámite.

PRONUNCIAM IENTO:

De conformidad a lo que dispone el artículo 13 de la Ordenanza Titulari/ación. Regularización de la 
Propiedad. Partición \ Adjudicación Administrativa de Predios en el Cantón Arajuno. en el que 
dispone: i . ..L a  D irección de Planificación, solicitará el informe ju ríd ico  respectivo a la Procuraduría  
Sindica M un ic ipa l sobre la documentación presentada, a f in  ile que califique si ella cuenta con la 
documentación de respaldo suficiente p itra  adm itir a trámite), una vez que se ha revisado la 
documentación presentada por el posesionado, se verifica que constan todos los requisitos 
establecidos en el artículo 12 de la Ordenanza Titulari/ación. Regularización de la Propiedad. 
Partición \ Adjudicación Administrativa de Predios en el Cantón Arajuno. SE ADM ITE A 
TRÀM ITE RESPECTIVO Y POR LO QUE SE EM ITE INFORM E JU R ÍD IC O  FAVORABLE 
PARA LA ADJUDICACIÓN AL POSESIONARIO.

Atentamente.

Abg. Mayra Narciza Tello Alarcón 
PROCURADORA SINDICA M UNICIPAL

Referencias:
- G A DM IRA- RS M - 2( )22-03y 1 - M

Anexos:
- til 07-2021 «>rlamlo_asquijoie_2_m/_05064806300l65W72532.pdf

MAYRA NARCIZA 
F S '& ÍS '*  TELLO ALARCON

....... .
• i. '/ *Q O 'j3  - 1 )32/90004
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PA RA : Sra. Abg. M ayra Narciza Tello Alarcón
P ro cu rad o ra  S indica M unicipal

A SUNTO : Observaciones a la documentación del señor Orlando Asqui.

D e mi consideración:

En atención al M emorando Nro. GADMIPA-PSM-2022-0389-M, de fecha 23de agosto de 2022, 
donde se remite la documentación digital sel señor Orlando Asqui, me permito manifestar lo 
siguientes:

Una vez revisados los documentos adjuntos, se constató que se encuentra anexa la documentación 
solicitada por lo que se. procede a reenviar la documentación correspondiente, para que se em ita el 
informe jurídico.

Particular que comunico para fines administrativos pertinentes.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente 

Arq. Fabian Antonio Gordon Salgado
D IR E C T O R  D E  PL A N IFIC A C IO N  Y ORD. T E R R IT O R IA L

Referencias:
- GADMIPA-PSM-2022-0389-M

Anexos:
- tit_07-2021_orlando_asqui_lote_2_mz_050648063001659972532.pdf

Copia:
Sra. A bg. Rosalía Vanessa Chamba Olaya -  A bo g ad al /

Funcionarios que participaron en este documento: — > Sra. Noralda Marlene Rueda Pizango -  Secretaria de Planificación
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PARA: Sr. Arq. Fabian Antonio Gordon Salgado
D irecto r de Planifícacion y O rd. T errito ria l

9 , ;

ASUNTO: Observaciones a la documentación del señor Orlando Asqui.

De mi consideración:

En atención al Memorando Nro. GADMIPA-DPOT-2022-0336-M. de lecha OS de agosto de 2022. 
donde se remite la documentación digital sel señor Orlando Asqui. me permito manifestar lo 
siguientes:

Una vez que >e ha procedido a revisar la documentación del señor Orlando Marcelo Asqui Yanza. se 
verifica que en la declaración juramentada realizada con fecha IX de julio de 2022. no se determina el 
tiempo de posesión del solicitante, razón por la cual no se cumple lo establecido en el articulo 12 
literal f) tic la Ordenanza de Titularización, que señala que deben probar la posesión de por lo menos 
cinco años, por ende no se puede emitir el informe jurídico favorable para admitir a trámite.

Particular que comunico para fines administrativos pertinentes.

Atentamente,

Abg. Mayra Narciza Tcllo Alarcón 
PRO CU RA D O RA  SIN DICA M U N ICIPA L

Referencias:
- GADMIPA-DPOT-2022-0336-M

Anexos:
-til 7-2021 .ashqui_doc.pdf
- iii_()7-2021_orlando_ asc|ui_lote_2_m/_05()648()6300165ytJ72532.pdf

F uncionarios que partic iparon  en  este  d ocum en to  --v S u  -\bu R osalía  V anessa  C ham ba O la ja  - A b o fad a l

M A YR A  N A R C IZ A  
T E L L O  A L A R C O N
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M em orando Nro. GADM IPA-DPÜT-2Ü22-0336-M  

A ra ju ñ o , 08 de agosto de 2022

Sra. Abg. Mayra Narciza Tcllo Alarcón 
P ro cu rad o ra  Sindica M unicipal

ASUNTO: Proceso tic TIT. 07-2021 Sr. Orlando Asqui. para Informe Jurídico. Lote n° 02 Mz. 05
clel Barrio Morelal

De mi considcración:

En alención a Memorando N° GADMIPA-PSM-2022-0011-M, adjunlo me perniilo hacer Ilegar la 
documenlación soliciiada (en digitai), para que se proceda con el tramite pertinente del proceso de 
Tilularización del Iole N° 02 - Manzana 05. ubicado en la calle 20 de Mayo- Barrio Morelal

Particular c]ue remito para fines pertinentes.

Alentamente.

Documento firmado electrónicamente 

Alt]. Fahian Antonio Gordon Salgado
D IR E C T O R  DE PLA N IFIC A C IO N  Y ORD. T E R R IT O R IA L

Anexos:
tu 07-202 l_orlando_asi|UÍ_loie_2_.niz_()5064X()63(K) 1659972532.(ult

- lit_7-202l_ashqui_doi\p(ll

Copia
Sra Abg. Rosalía Vanessa Chamba Otaya - Aburada I

Funcionarios que participaron en este üocinncnlo: —> .Sra Norakla Marlene Rueda í'i/anyo - Sccrclana ile l’lanilicacion

FABIAN ANTONIO 
GORDON SALGADO
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Factura: 001*,001-000037053 20221807001P01587

NOTARlO{A) HUGO WILFRIDO CHILUIZA CAMPUZANO 

NOTARIA PRIMERA OEL CANTON PEULEO 

EXTRACTO

| Escritura N*: 120221807001P01587 □

A C TO  0  CO N TR ATO :

PODER GENERAL PERSONA NATURAL

F E C H A  DE O TO R GAM IENTO : {6  D E  O CTU B R E DEL 2022, (13:00)

O TO R G A N TE S

* * O TO R G A D O  POR

Persona Nombres/Razón sodai Tipo Intorvlniente Documento de 
Identidad

No.
Identificación

Nacionalidad Calidad Persona que le 
representa

Natural
ASQU1YANZA ORLANDO 
M ARCELO

POR SUS PROPIOS 
DERECHOS . . ,

CÉDULA 1804039665 ECUATOR IA
NA MANDANTE

•

A  FAVOR DE .,

Persona Nombres/Razón social U p o  Interviniente
^ Documento de 

Identidad •
No.

Identificación
Nacionalidad Calidad Persona que 

representa

Natural
GUACHAM BOZA CURAY 
BLANCA FABIOLA

POR SUS PR O PIO S'  "  
DERECHOS

CÉDULA 1804259032
ECUATO R IA
NA

MANDATARIO
(A)

UBICACION

Provincia Cantón' ’ Parro c ula

TUN G U R AH U A PELILEO PELILEO

DESCRIPCIÓN D OCUM ENTO :

O BJETO /OBSER VACIO NES:

c u a n t Ia d e l a c t o o  |Vjn_ T p p „ 1M. nA
C O N TR A TO : INDETERM INADA J
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En l a  c i u d a d  d e  San  P e d r o  d e  P e l i  leo-, C a n tó n  d e l

: .ca  d é l  

a o s  m i l

c a n t ó n  

i d a d  y  

Y A N Z A ,

m ism o n o m b re ,  P r o v i n c i a  d e  T u n g u r a h u a ,  R e p ú b l  

E c u a d o r ,  h o y  d i a  J u e v e s  s e i s  d e  O c t u b r e  d e l  

v e i n t e  y  d o s .  A n te  m i ,  A n te  m í DOCTOR HUGO W ÍL F R ID O  

C H II iUTZA C8MPUZANO. N o t a r i o  P r im e r o  d e  e s t e  

P e l i l e o ,  COMPARECE: Con p l e n a  L i b e r t a d ,  Capac 

C o n o c i m ie n t o  e l  s e ñ o r  ORLANDO MARCELO A SQ U I 

d e  e s t a d o  c i v i l  c a s a d o ,  m a y o r  d e  e d a d ,  d e  o c u p a c i ó n  

A g r i c u l t o r ,  p o r t a d o r  d e  l a  c é d u l a  d e  c iu d l a d a n ía  

n ú m ero  UNO, OCHO., CERO., CUATRO., CERO, TRES.,

S E IS ,  S E IS , GUION CINCO, (N° 1 8 0 4 0 3 9 6 6 -5 }

t e l é f o n o  c e l u l a r  núm ero  c e r o ,  n u e v e ,  n u e v e ,  

c u a t r o ,  c i n c o ,  s e i s , -  ir- res ,  o c h o ,  c i n c o  {099945 
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c o n  
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P a r r o q u i a  E l  R o s a r i o ,  d e  e s t e  C a n tó n  P e l í l e o ,  

P r o v i n c i a  d e  T ú n g ú r a h u a .  E l  c o m p a r e c i e n t e  d e c l a r a  

s e r  m ay o r  d e  e d a d ,  d e  n a c i o n a l i d a d  e c u a t o r i a n a ,  

h á b i l  ^n d e r e c h o  p a r a  c o n t r a t a r  y  c o n t r a e r  

o b l i g a c i o n e s  a  q u i e n  de  c o n o c e r  d o y  f e ,  en  v i r t u d  de  

h ab e rm e  e x h i b i d o  s u s  d o c u m e n to s  d e  i d e n t i f i c a c i ó n  

c u y a s  c o jp ia s  a  p e t i c i ó n  d e l ,  c o m p a r e c i e n t e  s e  a g r e g a  

y  me a u t o r i z a  a  l a  o b t e n c i ó n  de  s u  i n f o r m a c i ó n  en  e l  

r e g i s t r o  p e r s o n a l  ú n i c o ,  de  c o n f o r m id a d  a l o  

d ' i s p u e s t b  en  e l  a r t í c u l o ;  s e t e n t a  y  c i n c o  d e  l a  l e y

o r g á n i c a

e f e c t o s

d e  g e s t i ó n  de  l a  i d e n t i d a d  y d a t o s  c i v i l e s .

A d v e r t i d o  e l  c o m p a r e c i e n t e  p o r  mi e l  N o t a r i o  d e  l o s

y  r e s u l t a d o s  d e  é s t a  e s c r i t u r a ,  a s í  como

e x a m in a d ^  q u e  f u e ,  d e  q u e  c o m p a re c e  a l  o t o r g a m i e n t o  

d e  é s t a  e s c r i t u r a  s i n  c o a c c i ó n ,  a m e n a z a s ,  t e m o r  

r e v e r e n c i a l ,  n i  p ro m e s a  o s e d u c c i ó n ,  -y e n c o n t r á n d o s e  

p r e s e n t e  me p i d e  qu e  e l e v e  a e s c r i t u r a  p ú b l i c a  l a  

m i n u t a  qhe  me p r e s e n t a  l a  misma q u e  e s  d e l  t e n o r  

l i t e r a l  . s i g u i e n t e :  "SEÑ O R  N O TA R IO : En e l  P r o t o c o l o  

d e  e s c r i t u r a s  p ú b l i c a s  a  s u  c a r g o ,  s í r v a s e  i n s e r t a r  

u n a  de  PODER GENERAL, d e  c o n f o r m id a d  co n  l a s  

c l á u s u l a á  s i g u i e n t e s :  P R IM E R A .,- OTORG A N TE.-

Comparece i e l  s e ñ o r  ORLANDO MARCELO A SQ U I YANZA,
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e c u a t o r i a n o ,  m a y o r  de  e d a d ,  d e  e s t a d o  c i v i l  c

c o n  d o m i c i l i o  en  e s t e  C a n tó n  P e l i l e o ,  y  c i v i l m e n t e

c a p a z . -  SE G U N D A .- PODER G E N E R A L .- E l  c o m p a r e c i e n t e  

ORLANDO MARCELO A SQ U I YANZA, p o r t a d o r  d e  l a  b e d u l a  

d e  i d e n t i d a d  núm ero  UNO, OCHO, CERO, CUATRO, CERO, 

TRES, NUEVE, S E IS , S E IS , GUION CINCO, (N° 1 8 0 4 0 3 9 6 6 -  

5 ) ,  d i c e  q u e  d e  u n a  m a n e ra  l i b r e  y . v o l u n t a r i a  

c o n f i e r e  PODER GENERAL, a m p l i o  y  s u f i c i e n t e  c u a l  e n  

d e r e c h o  s e  r e q u i e r e  a  f a v o r  d e  l a  s e ñ o r a  {BLANCA 

F A B IO L A  GÜACHAMBOZA CURAY, c o n  c é d u l a  d e  i d e n t i d a d  

.núm ero , -OCHOT -OCHO-, -CERO-, CUATRO-, DOST CINCO-, (NUEVE, 

CERO, TRES, GUION DOS, (N° 1 8 0 4 2 5 9 0 3 ^ 2 ) ,  c o n

d o m i c i l i o  en  e l  C a n tó n  P e l i l e o ,  P r o v i n c i a  d é  

T u n g u r a h u a ,  R e p ú b l i c a  d e l  E c u a d o r ;  p a r a  q u e  e n  s u  

n om bre  y  r e p r e s e n t a c i ó n  de  s u s  d e r e c h o s  y  h a c i e n d o  

s u s  v e c e s ,  p u e d a  r e a l i z a r  l o  s i g u i e n t e :  a . -

A d m i n i s t r a r  s i n  l i m i t a c i ó n  t o d o s  l o s  b i e n e s  n ju e b le s

e i n m u e b l e s ,  d e r e c h o s  r e a l e s  y  p e r s o n a l e s ,  acc  

p a r t i c i p a c i o n e s ,  -c o m e rc ie  v a l - o r é s  y  -o - tro s ,  p r  

o f u t u r o s  q u e  p e r t e n e z c a n  a l  p a t r i m o n i o  p e r s o :  

M a n d a n t e . -  b . -  D i s p o n e r ,  e n a j e n a r  o t r á n s f  

g r a v a r  l o s  b i e n e s  m u e b le s  e  i n m u e b l e s ,  

r e a l e s  y p e r s o n a l e s ,  a c c i o n e s ,  p a r t i c i p a d i

de r

i o n e s ,  

d s e n t  e s  

H a l  d e l  

r i r  y 

e c h o s

o n e s ,
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f u t u r o s ,

d o n a c i o n e s ,  c o m e r c i o s ,  v a l o r e s  y  o t r o s ,  p r e s e n t e s  o

que  p e r t e n e z c a n  ' a l  p a t r i m o n i o  p e r s o n a l  d e l

m a n d a n t i : ;  p u d ie n d o  en  s e n t i d o ,  con  l a s  c o n d i c i o n e s

y p o r  ej p r e c i o  d e  c o n t a d o  c o n f e s a d o  o a p l a z a d o  q u e

e s t i m e  p e r t i n e n t e s . ,  e j e r c i t a r ,  o t o r g a r ,  c o n c e d e r  y  

a c e p t a r  c o m p r a v e n t a s r p e r m u t a s ,  d o n a c i o n e s ,  a p o r t e s ,  

c e s i o n e s  d e  p a g o ,  y  p a r a  p a g o ,  a m o r t i z a c i o n e s ,  

h i p o t e c a s ,  p r e n d a s ,  s u b r o g a c i o n e s , '  s e g r e g a c i o n e s ,  

p a r c e l a c i o n e s ,  d i v i s i o n e s r f i a n z a s ,  t r a n s a c c i o n e s ,  

y más c o m p ro m is o s ,  ' i n c l u s o  .d i s p o n e r , -  e n a j e n a r  o 

t r a n s f e r i r  h e r e n c i a s  o b t e n i d a s  a  s u  n o m b r e . -  c . -  

A d q u i r i r  p a r a  e l  M a n d a n te ,  a  c u a l q u i e r  t i t u l o ,  

■ b ienes  m u e b le s  e  i n m u e b l e s ,  d e r e c h o s  r e a l e s  y

p e r s o n a l e s ,  a c c i o n e s p a r t i c i p a c i o n e s . -  d . -

C a n c e l a r  

j u r i d i c a l  

y  tè rm ine»  

a s í  comc

f a v o r  d e ' ,  m a n d a n t e . -  e .~  R e c o n o c e r ,  a c e p t a r ,  p a g a r

y  c o b r a r

i n t e r e s e

r e c i b o s ,

a m is  a c r e e d o r e s ,  p e r s o n a s  n a t u r a l e s  o 

, y h a g a  co n  e l l o s  a r r e g l o s  s o b r e  l a  fo rm a  

s d e  p a g o  y  e x p i d a  l o s  f i n i q u i t o s  d e  r i g o r ;  

c a n c e l a r  l o s  g ra v á m e n e s  c o n s t i t u i d o s  a

c u a l q u i e r  d e u d a  y  c r é d i t o ,  p o r  c a p i t a l ,  

r d i v i d e n d o s  y  a m o r t i z a c i o n e s . ,  f i r m a n d o  

s a l d o s ,  c o n f o r m i d a d e s  y  r e s g u a r d o s . -

G i r a r ,  c e d e r ,  c o b r a r ,  a v a l a r ,  e n d o s a r ,  a c e p t a r  y
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p r o t e s t a r  c h e q u e s ,  l e t r a s  d e  . c a m b io , p

l i b r a n z a s  y  en  g e n e r a l  t o d o s  a q u e l l o s  d o c u m e n to s

c o n s t i t u y e n  t í t u l o s  e j e c u t i v o s . -  3 . -  C o n s t i t u i r ,  

r e c o n o c e r , a c e p t a r ,  e j e c u t a r ,  t r a n s m i t i r ,  d i v i d i r ,  

m o d i f i c a r ,  e x t i n g u i r  y  c a n c e l a r  t o t á l  o 

p a r c i a l m e n t e ,  u s u f r u c t o s ,  s e r v i d u m b r e s ,  p r e n d a s ,  

h i p o t e c a s ,  a n t i c r e s i s ,  p r o p i e d a d e s  h o r i z o n t a l e s ,  y  .

a c e p t a r ,  r e p u d i a r ,  m a n i f e s t a r ,  p a r t i r ,  e n t r e g a r ,  

r e c i b i r ,  a p r o b a r  e im p u g n a r  h e r e n c i a s ,  l e g a d o s ,  

d o n a c i o n e s ,  l i q u i d a c i o n e s  y  e n  g e n e r a l  b i e n e s  y 

d e r e c h o s  d e  . to d a s  c l a s e s  y  en  .todo  c a s o . -  

R e a l i z a r  r e n o v a c i o n e s  d e  p r é s t a m o s  e n  b a n c o s ,

c o o p e r a t i v a s ,  m u t u a l i s t a s  y más e n t i d a d e s  

c r e d i t i c i a s  d e l  s i s t e m a  f i n a n c i e r o  d e l  P a i s ,  en  

e s p e c i a l  e n  l a  i n s t i t u c i ó n  f i n a n c i e r a  INSOTEC -  i . -  

A b r i r ,  s e g u i r ,  c a n c e l a r  y  l i q u i d a r  l i b r e t a s  d e  

a h o r r o ,  c u e n t a s  c o r r i e n t e s  y  d e  c r é d i t o ,  y  en  

g e n e r a l ,  o p e r a r  con  b a n c o s r c a j a s  d e  a h c r r o  y 

c r é d i t o ,  c o o p e r a t i v a s ,  a s o c i a c i o n e s ,  - m u t u a l i s t a s ,

h e c h o  q u e  i m p l i c a  e l  d e p ó s i t o  y  r e t i r o  d e  d i n e r o  y
/

v a l o r e s  y  en  l a s  c u e n t a s  b a n c a r i a s  y / o  a h o r r o s  q u e  

a c t u a l m e n t e  m a n t i e n e  e l  m a n d a n t e ,  s e g u i r l a s

o p e r a n d o ,  i n c l u s o  d e p o s i t a r  o r e t i r a r  d i n e r o  en  l a s

ONSEJiDDE LA
SATURAR



e n t i d a d e s  d e l  s i s t e m a  f i n a n c i e r o  d e l  P a ís , -  o d o n d e  

m a n te n g a  e l  m a n d a n t e . -  j R e n d i r ,  e x i g i r  y  a p r o b a r  

c u e n t a s  -  k . -  R e a l i z a r  g i r o s  y r e t i r a r  e n v í o s . -  1 . -  

C e l e 'b r a r  t o d a  c l a s e  de  a c t o s ,  c o n t r a t o s  y  n e g o c i o s  

d e  c u a l c [ u i e r  n a t u r a l e z a ,  s i n  l i m i t a c i ó n  a l g u n a ,  co n  

a r r e g l o  a  l a s  l e y e s  e c u a t o r i a n a s . -  m . -  C o n s t i t u i r ,  

m o d i f i e s r f a c l a r a r ,  e x t i n g u i r  y  l i q u i d a r  a c t o s  y  

c o n t r a t e s  d e  t o d o  t i p o . -  n . -  D e s a h u c i a r  i n q u i l i n o s ,  

a r r e n d a t a r i o s ,  p o r t e r o s  y  e n  g e n e r a l  t o d a  c l a s e  de  

o c u p a n t e s . -  ñ .~  A d m i t i r  y  d e s p e d i r  o b r e r o s  y 

e m p l e a d o s . -  o . -  A s i s t i r  c o n  v o z  y  v o t o  a j u n t a s  d e  

p r o p i e t a r i o s ,  c o n s o r c i o s ,  c o n d u e ñ o s ,  a c c i o n i s t a s  y  

dem ás c o t ' i t u l a r e s  d e  c u a l q u i e r a  c l a s e . -  p . -  

C o m p a re c p r  e n  j u z g a d o s ,  t r i b u n a l e s ,  m a g i s t r a t u r a s ,  

f i s c a l i a f c ,  d e l e g a c i o n e s ,  j u r a d o s ,  c o m i s i o n e s ,  

n o t a r l a s !  r e g i s t r o s  y t o d a  c l a s e  d e  d e p e n d e n c i a s  

p ú b l i c a s  o p r i v a d a s ,  a u t o r i d a d e s  y  o r g a n i s m o s  d e l  

e s t a d o ,  e n t i d a d e s  a u tó n o m a s ,  c o n s e j o s  p r o v i n c i a l e s ,

m u n i c i p i o  

j u d i c i a l 4 s  

e c l e s i á s  

e I n s t a n c :

s ,  e n t i d a d e s  e d u c a t i v a s ,  e n  a s u n t o s  

y  e x t r a j u d i c i a l e s ,  i n c l u s i v e

i c o s ,  d e  t o d o s  l o s  g r a d o s ,  j u r i s d i c c i o n e s  

l a s  y p ro m o v e r ,  ' i n s t a r ,  s e g u i r ,  c o n t e s t a r

y  t e r m i n a r ,  como a c t o r ,  s o l i c i t a n t e ,  c o a d y u v a n te
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r e q u e r i d o ,  d em an d ad o , o p o n e n t e ,  o en  c u a lq u i e r  

c o n c e p t o ,  t o d a  c l a s e  d e  e x p e d i e n t e s ,  a c t a s ,  j u i c i o s ?

p r e t e n s i o n e s ,  y  t o d a  c l a s e  de  t r a m i t a c i o n e s ;

o t o r g a n d o  p a r a  l o s  f i n e s  a n t e d i c h o s  p o d e r e s  o 

p r o c u r a c i o n e s  j u d i c i a l e s  c o n  l a s  f a c i : l t a d e s  

u s u a l e s . -  q . -  T r a m i t a r ,  o b t e n e r  y  r e t i r a r  e l  R e c o r d  

p o l i c i a l  a  f a v o r  d e l  m a n d a n t e . -  r  R e a l i z a r  t o d a  

c l a s e  d e  t r á m i t e s  a n t e  e l  I n s t i t u t o  E c u a t o r i a n o  d e  

S e g u r i d a d  S o c i a l ,  e n c a m in a d o s  a o b t e n e r  e l  

r e c o n o c i m i e n t o  d e  l o s  d e r e c h o s  d e l  m a r id a n te ;

f a c u l t a d  q u e  i m p l i c a  c o b r-a r  l o s  v a l o r e s  a  que - ten g a  

d e r e c h o  e l  m ism o, p o r  c u a l q u i e r  c o n c e p t o . -  s . -

F i r m a r  a  nom bre  d e l  m a n d a n t e  c u a l q u i e r  d o c u m e n to  

p ú b l i c o  o p r i v a d o ,  que  f u e r e  d e l  c a s o ,  a n t e  

o r g a n i s m o s  a d m i n i s t r a t i v o s ,  p o l i c i a l e s ,  d e  a d u a n a s ,  

b a n c a r i o s ,  d e  c o o p e r a t i v a s ,  d e  s a l u d ,  d e l  S e r v i c i o  

d e  R e n t a s  I n t e r n a s ,  j u z g a d o s ,  e m b a j a d a s ,  c o n s u l a d o s ,

e d u c a t i v o s ,  y  o t r a s  i n s t i t u c i o n e s ,  q u e

m e n e s t e r . -  - t . -  'F i rm a r  e n  no m b re  d e l  -m andan te

c u a l q u i e r  d o c u m en to  p ú b l i c o  o p r i v a d o ,  E s c r  

p ú b l i c a s  d e  C o m p ra v e n ta  o H i p o t e c a  Ab 

c o n t r a t o s ,  p e t i c i o n e s ,  r e c i b o s ,  r o l e s  y  t o d a

d e  i n s t r u m e n t o s  q u e  f u e r e n  n e c e s a r i o s ,  i n c l u s i v e  l a

f u e r e

i t u r a s

i e r t a ,

c l a s e

JODELA
ATURAR



d e l  r e c c n o c i m i e n t o  d e  f i r m a  y  r ú b r i c a  a n t e  un  N o t a r l o  

P ú b l i c o  d e l  P a í s ,  en  c u a l q u i e r  a c t o  j u r í d i c o . -  u . -  

A s i s t i r  e n  m i  r e p r e s e n t a c i ó n  co n  vo z  y  v o t o  a  l a s  

i n s t i t u c i o n e s  p u b l i c a s  o p r i v a d a s , y  a n t e  c u a l q u i e r  

p e r s o n a  n a t u r a l  o j u r í d i c a  p a r a  q u e  me r e p r e s e n t e  y 

r e a l i c e  to d a  c l a s e  d e  t r á m i t e s . - v . -  Q ueda f a c u l t a d o  

p a r a  que  p u e d a  t r a n s i g i r  d e  c o n f o r m id a d  con  l a  l e y . -  

w . -  P a r a  q u e  c o m p a r e z c a  a n t e  un  N o t a r i o  P ú b l i c o  d e l  

P a í s ,  f i r m e  e n  t o d o  t i p o  de  c o n t r a t o s ,  r e c o n o z c a  

f i r m a s  y  r u b r i c a s ,  r e a l i z a s e  t o d o  t i p o  d e  p e t i c i o n e s  

a n t e  l a s  I n s t i t u c i o n e s  P ú b l i c a s  y  P r i v a d a s  d e l  P a í s ,  

p a g u e  t o d o  t i p o  d e  i m p u e s t o s ,  t a s a s  y o t r o s  que  s e a n  

d e l  c a s o ,  x . ~  P a r a  q u e  a  mi nom bre y  r e p r e s e n t a c i ó n  

co n  su  se l a  f i r m a  y  r u b r i c a  a c u d a  a l a s  i n s t i t u c i o n e s  

c o r r e s p o n d i e n t e s  y  r e a l i c e  t o d o s  l o s  t r á m i t e s  que  

s e a n  con  : e r n ‘i e n t e s  p a r a  a  l a  o b t e n c i ó n  d e  v i s a s  y 

p a s a p o r t e s ,  d e  n u e s t r o s  h i j o s  m e n o re s  d e  n o m b re s :  

ELI CEO GIIÑARO ASQUI GUACHAMBOZA, d e  l a  e d a d  a c t u a l  

de  d i e c i s e i s  a ñ o s  t r e s  m e s e s ,  con c é d u l a  d e  i d e n t i d a d  

núm ero  UNO, OCHO, CERO, CINCO, SE IS , CUATRO, SIETE, 

TRES, S E tS ,  GUION SIETE ( 1 8 0 5 6 4 7 3 6 - 7 ) ,  CHRISTIAN 

LENIN ASCUI GUACHAMBOZA, d e  l a  e d a d  a c t u a l  d e  d i e z

a ñ o s  d i e z m e s e s ,  co n  c é d u l a  d e  i d e n t i d a d  núm ero  UNO,
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.AOCHO, CERO, CINCO, S E IS , DOS, UNO, CINCO 

GUION OCHO (1 8 0 5 6 2 1 5 7 -8 )  y  GAEL MARCELO 

GUACHAMBOZA, d e  l a  e d a d  a c t u a l  d e  d o s  año£  

m e s e s ,  y . -  P a r a  que  a  mi no m b re  y  r e p r e s e  

c o n  s u  s o l a  f i r m a  y  r u b r i c a  c o n c u r r a  a n t e  un 

P ú b l i c o  y J u e c e s  d e  l a  N iñ e z  y  A d o l e s c e n c i a  y  

t o d o  t r a m i t e  q u e  s e a  n e c e s a r i o  y p e r t i n e n t e  

a u t o r i z a r  y  l a  o b t e n c i ó n  l a  s a l i d a  d e l  p 

n u e s t r o s  h i j o s  d e  n o m b re s :  ELICEO GENARO

GUACHAMBOZA, CHRISTIAN LENIN ASQUI GUACHAMÉ 

GAEL MARCELO ASQUI -GUACHAMBOZA.- y . -  .S u s c r i b a  

l o s  d o c u m e n to s  q u e  f u e r e n  n e c e s a r i o s ,  a  f i n  

f i e l  c u m p l i m i e n t o  a l  p o d e r  a  e l l a  encom  

C U A R T A .- La m a n d a t a r i a  p o d r á  r e a l i z a r  p 

e s t i p u l a r  c l á u s u l a s ,  d i s p o s i c i o n e s ,  d e t e r m i n a  

y  d e c l a r a c i o n e s  o s t e n t a n d o  l a  p l e n a  r e p r e s e n  

d e l  'm a n d a n te  s i n  t r a b a ,  l i m i t a c i ó n  n i  e x c  

a l g u n a  y  s i n  q u e  l a  e n u m e r a c ió n  que  a n t  

• s i g n i f i q u e  d e  modo a l g u n o ,  l i m i t a c i ó n  

a t r i b u c i o n e s ,  y a  q u e  como s u  d e n o m in a c ió n  l o  

un p o d e r  g e n e r a l  y  a u t o r i z a c i ó n .  Q U IN TA  

m a n d a n te  h a c e  e x t e n s i v a s  a  s u  m a n d a t a r i a  

f a c u l t a d e s  c o n t e m p l a d a s  en  e l  T í t u l o  I I I  d e l

d i e z  

l i t a c i ó n  

1S o t a r i o  

R e a l i c e  

p a r a  

£ i s  d e  

ASQUI 

OZA y 

- to d o s  

de d a r  

d a d o ,  

a c t o s ,  

c i o n e s  

t a c i ó n  

e p c i ó n  

a c e d e ,  

•de 

c e  e s  

L- E l  

l a s  
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en

<±L

CONSEJO DE LA
JUDICATURAS

o;
-n

rv
*



O rg a n ic e  G e n e r a l  de P r o c e s o s  e n  a c t u a l  v i g e n c i a ,  

i n c l u s i v e  o t o r g a  l a  f a c u l t a d  d e  t r a n s i g i r  

l i b r e m e n t e .  S E X T A .-  La m a n d a t a r i a  q u e d a  e x p r e s a m e n te  

f a c u l t a d a  p a r a ,  o t o r g a r  p r o c u r a c i ó n  j u d i c i a l  a  un  

p r o f e s i o n a l  d e l  d e r e c h o  p a r a  qu e  p u e d e  p r e s e n t a r  

t o d o  t i p o  d e  dem an d as  y  c o n t e s t e  l a s  m ism a s ,  s e g ú n  

e l  o r d e n a m i e n t o  j u r í d i c o  v i g e n t e  en  e l  P a i s .  

S E P T IM A .-  V IG E N C IA .-  E l  p r e s e n t e  p o d e r  t e n d r á  

v i g e n c i a  h a s t a  c u an d o  e l  m a n d a n te  p r o c e d a  a  su  

r e v o c a c i ó n  t o t a l  b a j o  l a s  n o rm as  e s t a b l e c i d a s  en  l a  

l e g i s l a c i ó n  v i g e n t e ,  s e  r e i t e r a  q u e  e s t e  p o d e r  

g e n e r a l  : i e n e  l a  f a c u l t a d  d e  t r a n s i g i r ,  y l l e g a r  a 

l o s  a c u o r d o s  c o n c i l i a t o r i o s  q u e  s e a n  d e l  c a s o .  

OCTAVA. -  La c u a n t í a  e s  i n d e t e r m i n a d a .  N O V E N A .- E l 

c o m p a r e c i e n t e  a c e p t a  i n t e g r a m e n t e  e l  c o n t e n i d o  d e l  

p r e s e n t e  P o d e r  G e n e r a l  y A u t o r i z a c i ó n ,  p o r  

e n c o n t r a r s e  a c o r d e  a  s u s  i n t e r e s e s ,  U s t e d ,  s e ñ o r

N o t a r i o ,

e s t i l o  p | r a  l a  p l e n a  v a l i d e z  d e l  p r e s e n t e  p o d e r . -  

F i r m a .  J u l i o  Mazon L ó p e z ,  A bogado , c o n  m a t r i c u l a  

num ero  i  8 - 2 0 1 9 - 1 1 6  d e  F o ro  de  A bogados  d e  

T u n g u r a h u a . -  "H A STA  AQU Í LA M IN U T A .- l a  m isma q u e

q u e d a  e l e

s e  d i g n a r á  a g r e g a r  l a s  dem ás c l á u s u l a s  de

r a d a  a  e s c r i t u r a  p ú b l i c a  con  t o d a  s u  v a l i d e z
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NOTARIO PRiW1SPÇ

legal.- Yo el Notario para extender el presen 

instrumento público, cumplí previamente con 

los deberes legales del caso.- Y' leida que 

íntegramente y en alta voz ésta escritura a la 

aquel se ratifica, aprueba, y firma conmigo en 

de acto, quedando incorporado en los protoco 
ésta Notaría, de todo lo cual doy fe.

■ £ J 5 á

ORLANDO MARCELO ASQUI YANZA 
C . C : N° 180403966-5 
DIR: COMUNIDAD RDMI CHACA ALTO DE LA PARROQUIA EL ROSARIO r DE 
CANTÓN PELILEO, PROVINCIA DE TUNGURAHUA 
CEL: 0999456385

Dr. Hugo Chiléiza Campuzano •/

Se otorgó ante mi y en fe de ello confier 
PRIMERA Y FIEL COPIA, la misma que la firmo 
sello en el mismo^liagar y fecha de su celebr

Dr. Hugo QipKampiiraníi %
"¡^M lírpR lM ERO  
PELILEO-ECUADOR

ESTE
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REPUBLICA DEL ECUADOR
D ire c c ió n  G e n e ra l cíe R e g is tro  C iv il,  Id e n tific a c ió n  y  C e riu la c íó n

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE

Número; tinjco.de Identificación: 1804039665
\

Nombres dei ciudadano: ASQUIYANZA ORLÁNDÓ MARCEALO 

Condición del ceduíado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/TUNGURAHUA/PELILEO/éL ROSARIO 

(RUMJ.CHACA)

Fecha de nacimiento: 3 ÜE JULiQ DE 1983 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Sexo: HOMBRE 

instrucción: BASICA 

Profesión; AGRICULTOR 

Estado CIvH: CASADO

Cónyuge: GUACHAMBOZA CURAY BLANCA F 

Fecha de Matrimonio: 18 DE SEPTIEMBRE DE 2004 

Datos dei Padre: ASQUI SAQUI AGUSTIN 

Nacionalidad: ECUATORIANA

Datos de la Madre: YANZA CUNALATA MARIA LUCINDA 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Fecha de expedición: 23 DE MAYO DE 2016 

Condición de donante: Si DONANTE

Información certificada a la fecha: 6 DE O C TU B R E D É  2022

Emisor: H U G O  W ILFRIDO CHILUIZA CAM PUZANO -  TU N G U R A H U A -SA N  PEDRO DÉ P E L IL E O -N T1 
TU N G U R A H U A  -  PELILEO

N° de certificado: 225-774-17991lili
2 2 5 -7 7 4 -1 7 9 9 1

Ing. Femando Alvear C.
Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación 

________ Documento firmado electrónicamente________

La institución o persona ante quien se presenta este certificado deberá validarlo en:https:/Mrtual.ragistro civíf.gob.ec, conforme a la LOGIDAC Art. 4, f
vigencia del documento 1 vaiidsdón o 1 mes desde el dia de su emisión. En caso de presentar fnconvenJenies con este documento escriba a enlInea(8MeaIstrecMf.aob

umeral 1 y a la LCE.
:.ec
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SEÑOR NOTARIO:

En el Protocolo de escrituras públicas a su cargo,, sírvase insertar upa de 
PODER GENERAL; de conformidad con las cláusulas siguientes:
PRIMERA. - OTORGANTE. - Comparece el señor .^SQUI YÍlNFZA 
ORLANDO MARCELO, ecuatoriano, mayor de edad, de estado civil casado, 
con domicilio en este Cantón Pelileo, y civilmente capaz.
SEGUNDA.- PODER GENERAL.- El compareciente ASQUI YANZA 
ORLANDO MARCELO, portador de la cédula de identidad No. 180403966-5, 
dice que de mía manera libre y voluntaria confiere PODER GENERAL, 
amplio' y suficiente cual en derecho se requiere afavor de la señora BU lNCA 
FABIOLA GUACHAMBOZA CURAY, con cédula de identidac. No. 
180425903-2, con domicilio en el Cantón Pelileo, Provincia de Tungurahua, 
República del Ecuador; para que en su nombre y representación c e sus 
derechos y haciendo sus veces, pueda realizar lo siguiente: a.- Administ *ar sin 
limitación todos los bienes muebles e inmuebles, derechos reales y persc nales, 
acciones, participaciones, comercie valores y otros, presentes o futurc >s que 
pertenezcan al patrimonio personal de la Mandante.- b.- Disponer, enaj 2nar o 
transferir y gravar- los bienes muebles e inmuebles, derechos reales y  
personáles/acciones, participaciones, donaciones, comercios, valores y otros, 

. ' presentes' o futuros, que pertenezcan al patrimonio personal de la man iante;
pudiendo ensentido, con las condiciones y por el precio de contado conJ esado 
o aplazado que estime pertinentes, ejercitar, otorgar, conceder y a:eptar 
compraventas, permutas, donaciones, aportes, cesiones de pago y para pago, 
amortizaciones, hipotecas, prendas, subrogaciones, segregaciones, 
parcelaciones, divisiones, fianzas, transacciones, y más compromisos, h ícluso 
disponer, enajenar o transferir herencias obtenidas a> su nombre.- c.- Ac quirir 
paia. el Mandante, a cualquier título, bienes muebles e inmuebles, de: echos 
reales y personales, acciones y participaciones.- ¿.- Cancelar a mis aeree dores, 
personas.naturales o jurídicas, y haga con ellos arreglos sobre la forma y 
términos de pago y expida los finiquitos de rigor;, asi como cancelar los 
gravámenes constituidos a favor de la mandante^ e.- Reconocer, ac eptar, 
pagar y-cobrar cualquier deuda y crédito, por capital, intereses,, dividendos y 
amortizaciones, firmando recibos, saldos, conformidades y resguardos.- £.- 
Girar, ceder, cobrar, avalar, endosar, aceptar y protestar cheques, let ras de 
cambio, pagarés, libranzas y en general todos aquellos documentes que 
constituyen títulos ejecutivos.- g.- Constituir, .reconocer, aceptar, eje cutar, 
transmitir,: dividir, modificar, extinguir y cancelar total o , parciali nente, 
usufructos, * servidumbres, prendas, hipotecas,, anticresis, propiedades 
horizontales, y aceptar, repudiar, manifestar, partir, entregar, recibir, a¡ >robar

i



e impu ypai herencias, legados, donaciones, liquidaciones y en general bienes 
y deredios de todas clases y en todo caso.- h.- Realizar renovaciones de 
préstanos en bancos, cooperativas, mutualistas y más entidades crediticias 
del sistema financiero del País, en especial en la institución financiera 
INSOTEC - i.- Abrir, seguir̂  cancelan y liquidar libretas de ahorro,-cuentas 
corrien tes y de crédito, y en general, operar con bancos, cajas de ahorró y 
crédito- cooperativas, asociaciones, mutualistas/ hecho que implica el 
depósi o y retiró de dinero y valores y en las cuentas bancadas y /o  ahorros 
que act raímente mantiene el mandante, seguirlas operando, incluso depositar 
o retire r dinero en las entidades del sistema financiero del País, o donde 
manter ;ga el mandante:- j.~ Rendir, exigir y aprobar cuentas - k.- Realizar 
giros y retirar envíos.- L- Celebrar toda clase de actos, contratos y negocios de 
cualqui er naturaleza, sin limitación alguna, con arreglo a las leyes , 
ecuatorianas.- m.- Constituir, modificar, aclarar, extinguir y liquidar actos y . 
contrat ds de todo tipo;- ru- Desahuciar inquilinos, arrendatarios, porteros y 
en general toda clase de ocupantes.- fLr- Admitir y despedir obreros y* 
empleados.- o.- Asistir con voz y voto a'juntas de .propietarios, consorcios,, 
condueños, accionistas y demás cotitulares de. cualquiera clase.-, p.-- 
Comparecer en juzgados, tribunales, magistraturas, fiscalías, delegaciones, 
jurados, comisiones, notarías, registros y toda cíase de dependencias públicas 
o privadas, autoridades y organismos del estado, entidades autónomas, 
consejo s provinciales, municipios, entidades educativas, en asuntos judiciales 
y extra udiciales, inclusive eclesiásticos, de todos los grados, jurisdicciones e 
instancias y promover, instar, seguir, contestar y terminar, como actor, 
solicitarte, coádyuvaríte requerido, demandado, oponente, o en cualquier 
otro concepto, toda clase de expedientes, actas, juicios, pretensiones, y. toda 
clase c e tramitaciones; otorgando para los- fines antedichos poderes o 
procuré ciones judiciales con las facultades usuales.- q«- Tramitar, obtener y 
retirar i ú Record policial a favor del mandante.- r Realizar toda clase de 
trámite; ante el Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social; encaminados a 
obtenei el reconocimiento de los derechos del mandante; facultad que implica 
cobrar. os valores a que tenga' derecho el mismo, por cualquier concepto.- s.- 
Firmar a nombre del mandante cualquier documento público o privado, que 
fuere cel caso, ante organismos administrativos, policiales, de aduanas, 
bancarns, de cooperativas/de salud, del Servició de ’Rentas Internas, 
juzgados, embajadas, consulados, educativos, y oirás instituciones, que fuere 
menester.-1.- Firmar ennombre del mandante cualquier documento1 público 
o privaí lo, Escrituras públicas de Compraventa o Hipoteca Abierta, contratos, 
peticior es, recibos; roles y toda clase de instrumentos ’qué fueren necesarios, 
inclusrv e la del reconocimiento de firma y rubrica ante un Notario Público del
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País, en cualquier acto jurídico.- u> Asistir en mi representación con froz y 
voto a las instituciones públicas o privadas, y ante cualquier persona n¡ itural
o jurídica para que me represente y realice toda clase de trámites.-.v.- £ Kieda 
facultado para que pueda transigir de conformidad con la ley.- w.- Pai a que 
comparezca ante un Notario Público del País, firme en todo tipo de coni ratos, 
reconozca firmas y rubricas, realizase todo tipo de peticiones an:e las 
Instituciones Públicas y Privadas del País, pague todo tipo de impuestos. tasas 
y otros que sean del caso, x.- Para que a mi nombre y representación, c on su 
sola firma y rubrica acuda a las instituciones correspondientes y  realice todos 
los trámites que sean concernientes para a la obtención de visas y pasaj ortes, 
de nuestros hijos menores de nombres: ELICEO GENARO /SQUI 
GUACHAMBOZA, Nde la edad actual de 16 años 3 meses, con cédi da de 
identidad número 180564736-7, CHRISTIAN LENIN ISQXJI 
GUACHAMBOZA, de la edad actual de 10 años 10 meses, con céd da de 
identidad número 180562157-8 y GAEL MARCELO ASQUI 
GUACHAMBOZA, de la edad actual de 2 años 10 meses; yr- Para qu* a mi 
nombre y representación con su sola firma y rubrica concurríante un ís otario 
Público y Jueces de la Niñez y Adolescencia y realice todo tramite q ne sea 
necesario y pertinente para autorizar y la obtención la salida del país de 
nuestros hijos de nombres: ELICEO GENARO ASQUI GUACHAMBOZA, de 
la edad actual de 16 años 3 meses, con cédula de identidad número 1805 64736- 
7, CHRISTIAN LENIN ASQUI GUACHAMBOZA, de la edad actual de 10 
años 10 meses, con cédula de identidad número 180562157-8 y GAEL 
MARCELO ASQUI GUACHAMBOZA, de la edad actual de 2 años 101 aeses.- 
y.- Suscriba todos los documentos que fueren necesarios, a fin de c ar fiel 
cumplimiento al poder a ella encomendado.
CUARTA. - La mandataria podrá realizar pactos, estipular cláisulas, 
disposiciones, determinaciones y declaraciones ostentando la plena 
representación del mandante sin traba, limitación ni excepción alguna y sin 
que la enumeración que antecede, signifique de modo alguno, limitai :ión de 
atribuciones, ya que como su denominación lo dice es un poder geieraL y 
autorización.
QUINTA. - El mandante hace extensivas a su mandataria, las fac iltades 
contempladas en el Título m del Código Orgánico General de Procesos en 
actual vigencia, inclusive otorga la facultad de transigir libremente.
SEXTA. - La mandataria queda expresamente facultada para, btorgar 
procuración judicial a un profesional del derecho para que puede pr ssentar 
todo tipo de demandas y conteste las mismas, según el ordenamiento j tirídico 
vigente en el País.
SEPTIMA. - VIGENCIA. - El presente poder tendrá vigencia hasta cufendo el



legislad)
transigir,
OCTA

n o v e :
Poder (J

mandante proceda a su revocación total bajo las normas establecidas eñ la 
ón vigente, se reitera que este- poder general tiene la facultad de 
', y llegar a los acuerdos conciliatorios que sean del caso.

VA, - La cuantía es indeterminada.
3 víA. - El compareciente acepta íntegramente el contenido del presente 

eneral y Autorización, por encontrarse acorde a sus intereses.

Usted, í eñor Notario, se dignará agregar las demás cláusulas de estilo para la 
plena v ilidez’del presente poder.

a

J u lio  M , iz ó n  López  
A B O G A D O ; 

M A T . U ! - 2 ü $ N l‘6
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Factura: 001-001-000054441 20221601003P01112

N O T A R IO (A ) IV O N N E  C A TA L IN A  M A N TILL A  G O N Z A L E Z  

N O T A R IA  T E R C E R A  D E L  C A N T O N  P A S T A Z A  

E X T R A C T O

Escritura N°: 120221601003P01112

ACTO O CONTRATO:
DECLARACION JURAMENTADA PERSONA NATURAL

FECHA DE OTORGAMIENTO: 118 DE JULIO OEL 2022. (9:31)

OTORGANTES "  " " "

OTORGADO POR

Persona Nombres/Razón socia l Tipo interviniente Documento de 
Identidad

No.
Identificación

Nacionalidad Calidad Persona que le 
representa

Natural ASQUI YANZA ORLANDO 
MARCELO

POR SUS PROPIOS 
DERECHOS CÉDULA 1804039665 ECUATORIA

NA
COMPARECIEN
TE

A FAVOR DE

Persona Nombres/Razón social Tipo interviniente Documento de 
Identidad

No.
Identificación

Nacionalidad Calidad Persona que 
representa

UBICACIÓN '

Provincia Cantón Parroquia
PASTAZA PASTAZA PUYO

DESCRIPCION DOCUMENTO:

OBJETO/OBSERVACIONES:

CUANTIA DEL ACTO O 
CONTRATO:

INDETERMINADA

( L h  (ü  i í i C

N O T A R IO (A ) IV O N N E  C A TA L IN A  M A N TILL A  G O N Z A L E Z  

N O T A R IA  T E R C E R A  D EL C A N T Ó N  P A S TA Z A



CODIGO SECUENCIAL: 20221601003P01112 

ESCRITURA DE DECLARACION JURAMENTADA 

OTORGA: ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO 

CUANTÍA: INDETERMINADA 

DI: DOS COPIAS 

En ia ciudad de Puyo, Capital de la Provincia de 
Pastaza, República del Ecuador, el día de hoy lunes 

dieciocho de julio del dos mil veintidós, ante mí 
Doctora Ivonne Catalina Mantilla González, Notaría 
Tercera de este cantón, comparece con plena 
capacidad, libertad y conocimiento, a la celebración de 
la presente escritura, en calidad de declarante el señor 
ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO, por sus 

propios y personales derechos; a quien de conocer 
doy fe en virtud de haberme exhibido sus documentos 

de identificación. La declarante es de nacionalidad 
Ecuatoriana, de treinta y nueve años de edad, de 
estado civil casado, Agricultor, domiciliado en esta 
ciudad de Puyo; legalmente capaz para contratar y 

obligarse. Bajo el consentimiento expreso del 
compareciente se obtiene el certificado único de datos 
personales emitido por el Sistema Nacional de 

Identificación Ciudadana Registro Civil, además 
solicita que se agregue copias certificadas de la cédula 
y certificado de votación. Advertido que fue 
previamente de la gravedad del juramento y de la 
obligación de decir la verdad con claridad y exactitud, 
así como bien instruido en el objeto y resultados de
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1 esta escritura pública, a la que procede libre y

2 voluntariamente, me pide que eleve a escritura pública
3 el texto de la minuta que me presenta, cuyo tenor literal
4 es el siguiente: SEÑORA NOTARIA: En el Registro de

5 Escrituras Públicas a su cargo, sírvase incorporar una

6 DECLARACIÓN JURAMENTADA, al tenor de las
7 siguientes cláusulas: PRIMERA: COMPARECIENTE. -

8 Comparece a la celebración del presente instrumento
9 público, libre y voluntario e! señor ASQUI YANZA

10 ORLANDO MARCELO, portador de la cédula de
n  ciudadanía número: uno ocho cero cuatro cero tres

12 nueve seis seis cinco, de nacionalidad Ecuatoriana,
13 treinta y nueve años de edad, de estado civil casado,

14 con número de celular 0999456385 y correo
15 electrónico:marceloyanza634@gmail.com y

16 domiciliado en esta Ciudad Puyo, cantón y provincia

17 de Pastaza, capaz ante la ley, para celebrar todo tipo
18 de actos y contratos, permitidos por la ley. SEGUNDA:
19 DECLARACIÓN JURAMENTADA. - El compareciente

20 señor ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO, bajo el
21 rigor y advertido de las penas de perjuro, en forma libre
22 y voluntaria declara: a) Que me encuentro en posesión

23 del predio de la superficie de TRESCIENTOS
24 OCHENTA METROS OCHENTA Y OCHO

25 CENTIMETROS CUADRADOS , con Registro
26 Catastral Número 160450010102005000, ubicado en
27 los predios urbanos de la Cabecera Cantonal de

28 Arajuno correspondiente al año dos mil catorce, el lote

mailto:marceloyanza634@gmail.com
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de terreno signado con número CERO CINCO, de la 
manzana número CERO DOS, de la zona y sector 

número CERO UNO, del Barrio LAS MORETAL, del 

cantón Arajuno, provincia de Pastaza: lote de terreno 
que se encuentra comprendido dentro de los 
siguientes linderos y dimensiones: NORTE: en 

dieciocho metros, con el lote número doce; SUR: , en 
dieciocho metros, con Avenida veinte de mayo; ESTE: 

En veintiún metros dieciséis centímetros con pasaje de 
acceso; y, OESTE: En veintiún metros dieciséis 
centímetros con el lote de terreno número cero seis, 
donde he permanecido de manera pacífica e 

ininterrumpida con ánimo de señor y dueño por el 

lapso de seis años. TERCERA. - CUANTIA. - La 
cuantía por su naturaleza es indeterminada. CUARTA. 
- TRAMITE. - El trámite es voluntario. Usted señora 
Notaria sírvase incorporar las demás cláusulas de 

estilo para la validez del presente instrumento público. 

Hasta aquí la minuta suscrita por la Abogada Daysi 
Yépez Cuji, Profesional con matrícula número 
dieciséis dos mil veintiuno dieciséis del Foro de 
Abogados, que junto con los documentos anexos y 

habilitantes que se incorpora, queda elevada a 
escritura pública con todo el valor legal, y que el 
compareciente acepta en todas y cada una de sus 
partes. Para la celebración de la presente escritura se 
observaron los preceptos y requisitos previstos en la 
Ley Notarial, y, leída que le fue íntegramente al

(



compareciente, se afirma y ratifica conmigo en unidad 
de acto, quedando incorporada en el protocolo de esta 
Notaría, de todo lo cuanto doy fe.

ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO 
C. C. No: 180403966-5 Cert. Votación. 78446453

/

r i L
DOCTORA IVON

Va .VjULL I
CATALINA MANTILLA 

GONZÁLEZ
NOTARIA TERCERA DEL CANTON PASTAZA
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Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD

Número único de identificación: 1804039665

Nombres del ciudadano: ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/TUNGURAHUA/PELILEO/EL ROSARIO 

(RUMICHACA)

Fecha de nacimiento: 3 DE JULIO DE 1983

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Sexo: HOMBRE 

instrucción: BASICA 

Profesión: AGRICULTOR 

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: GUACHAMBOZA CURAY BLANCA F 

Fecha de Matrimonio: 18 DE SEPTIEMBRE DE 2004 

Datos del Padre: ASQUI SAQUI AGUSTIN 

Nacionalidad: ECUATORIANA

Datos de la Madre: YANZA CUNALATA MARIA LUCINDA

Nacionalidad: ECUATORIANA

Fecha de expedición: 23 DE MAYO DE 2016

.

Condición de donante: SI DONANTE

información certificada a la fecha: 18 DE JULIO DE 2022
Emisor: IVONNE CATALINA MANTILLA GONZALEZ - PASTAZA-PUYO-NT 3 - PASTAZA - PASTAZA
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INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI: 1804039665

Nombre: ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO

1. Información referencial de discapacidad:

Mensaje: LA PERSONA NO REGISTRA DISCAPACIDAD

1 La información del carné de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de 
inconsistencias acudir a la fuente de información

Informaciói certificada a la fecha: 18 DE JULIO DE 2022

Emisor: IVONNE CATALINA MANTILLA GONZALEZ - PASTAZA-PUYO-NT 3 - PASTAZA - PASTAZA
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1 NOTARIA TERCERA DEL CANTON PASTAZA.- RAZON DE
2 CERTIFICACION Y NUMERO DE COPIAS CONCEDIDAS.- La copia

3 que antecede es igual al documento que reposa en el archivo de la

4 Notaría Tercera del Cantón Pastaza a mi cargo, al que me remito en

5 caso necesario. Los documentos habilitantes son fiel copia de los

6 originales que me fueron presentados y devueltos. Se otorgó ante mí

7 y en fe de ello confiero esta SEGUNDA COPIA, debidamente signada,

8 sellada, certificada y firmada en los mismos lugar y fecha de su

9 otorgamiento. De todo lo cual doy fe.

10

13

12

14 NOTARIA TERCERA DEL CANTON PASTAZA

NOTARIA TERCERA
CANTON PASTAZA 

Dra. Catalina Mantilla
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^  IN TE R C U LTU R A L  Y  P LU R IN A C IO N A L D E A R A JU

/'P o n . €¿h  s & u iju H * cCcfenente /

M emorando Nro. GADMIPA-PSM-2022-0011-M 

A rajuno, 24 de enero de 2022

PARA: Sr. Arq. Fabian Antonio Gordon Salgado
Director de Planificación y O rd. T errito rial

ASUNTO: Devolución de documentación presentada por el señor Orlando Asqui por no cumplir
con el requisito de posesión de cinco años.

De mi consideración:

Por medio de la presente, en atención a la documentación remitida mediante Memorando Nro. 
GADMIPA-DPOT-2021-0344-M, con fecha 29 de ocmbre de 2021. me permito manifestar lo 
siguiente:

La Ordenanza de Titularización, Regularización de la Propiedad, Partición y Adjudicación 
Administrativa de Predios en el Cantón Arajuno en el artículo 12 literal f) determina entre los 
requisitos lo siguiente: '\f) Contrato de compraventa, cesión de derechos posesorios o hereditarios, 
declaración juramentada o información sumaria de testigos que prueben la posesión an te rio r a la 
presentación de la so lic itud de p o r lo menos cinco años."

Los señores Marcelo Orlando Asqui Yanza y Blanca Fabiola Guachamboza Curay, presentan como 
requisito una escritura de cesión de derechos posesorios de fecha 2 de agosto del 2021, con la cual 
justifican que se encuentran en posesión desde hace cinco meses, por ende no cumplen con el requisito 
de encontrarse en posesión por cinco años conforme lo determina el literal f) del articulo 12 de la 
Ordenanza de Titularización, razón por la cual no se puede emitir el informe jurídico favorable.

Particular que pongo a su conocimiento para fines pertinentes.

Atentamente,

Documento firm a do  electrónicamente

Abg. Mayra Narciza Tello Alarcón 
PROCURADORA SINDICA MUNICIPAL

Referencias:
- GA DM 1PA-DPOT-2021 -0344-M

Anexos:
- levantamicnco_planimetrico_proc._tit_07-_orlando_asqui.pdf
- tit_07-2021 _orlando_asqui_lote_2_mz_05.pdf

Copia:
Sru. Abg Rosalía Vanessa Chamba Olaya - Abogada 1

@  Caita LatdMto Trinouaro y L o r a »  AviMa 
( C )  0 X 1 7 * 0 0 «  /  0 3 3 7 * 0 0 * 4  ^

0  Ciartmlpi *n (una



/ óha*4\

GOBIERNO AUTÓNOM O DESCENTRALIZADO MUNICIPAL, 
INTERCULTURAL Y  PLURINACIONAL D EL CANTÓN ARAJUNO

PROVINCIA DE PASTAZA

CANTÓN

GAO MUMttWi
IWTCRCll Il’HAt, T f I UNIMACIONAI■i&m

0  Calle Luciano Trinquero y Lorenzo Avilés 
c  032 780 093 / 032 780 094 

municipio arajuno@yahoo.es 
Q vwAV.arajuno.gob.ee Gadmipa Arajuno I

mailto:arajuno@yahoo.es


GAi ) INTERCULTURAL Y PLURINACIOI'' ) DÉ ARAJUNO

DEPAR TAM EN TO  F IN A N C IE R O

IMPUESTO PREDIAL URBANO 1 1 l ui (J 01 ( RIDI I O Nu. 2022-000041-PU

CONTRIBUYENTE: GRUPO MUSICAL - TAKIK CHURI

RIJC/CC

D i n i cc ló r i  D o m i c i l i o :  W A P I J N O

A V A I  IJ( )

l ' e n e n o :  li>

C o n s t i  Di a l ó n :  >

5,. M. U) 
0.00

V i i l o i  d o  Id Pi o p i o d a d :  S

R e b n j d  I l i p o t e c . u u i  :

B u s e  i m p o i  ni »U• :

I et l i d  ; i i * I m i s i ó n :  

F r i  i n i  Ree «i i k I .n ini : :

ì , / 38 .  50 

0.00 
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D I R I  (. I O K  I IN A N C 1 I  RO li I I D i  RI N I A S

CLAVE CATASTRAL:
SI  l I O / B A K R I O :  

( ' . i l i o :  

N u m e r o :

1 6 0 4 5 0 0 1 0 1 0 5 0 0 2 0 0 0
M O R I  I A L  

.Mi DI M A Y O

R U B R O S  

I m p u e s t o  Pi e d i u l  U i  b a i l o ;  1. 

S e r v i i  i o s  A r i i  i m u s t  r i t i v o s :  ‘j.

I m p u e s t o  S o l i l i  N o  Ed i f  :

Re i  <iM jo  S o l . i r  N o  I r i j f  : *j> 

l ' o l i s i  rt ic r i i  i l i  O!  »sol i* td .

B o r n i  l e r o s :

P M. A m b i e n t e  y C t i l  R i e s i j o s  le 

S e g u i k I.k '1 C i i h i<k i .K i i i  ( ' . i n t o n i l i :

“ vaTor I mi riDo
DI S C U I  N I O 

RI ( AR ( .C )S  

IN I I  RI SI  S

I O I A I  A P A G A R  :

1l S U R I  R O

S.ÓI 
0..^> 

>./•}  

0.00 
0.00 
0.00 
0. SO 

5.00 

f  i. ¡0 
0. W  

0.00 
0.00
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lJUNO GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURA

Y PLURINACIONAL DE ARAJU NO

A i

v '

$ 1,00 SOL1CTUD DE NO ADEUDAR AL MUNICIPIO 1 2 8 4 9

aenor:
RECAUDADOR MUNICIPAL
Ciudad -
Sirv? ce •• .. v  CERTIFICACION DE NO AD7UDAR AL GOBIERNO MUNICIPAL DE ARAJUNO ' :-»stc; T- • ^

c:cn especial de v.ej 
/lis ciatos personales son:

A PE L L I D O S  Y N O M B R E S  

ASQUI YA\ZA ORLANDO MARCELO 
1 8 0 ^ 039 665

D O M I C I L I O

A R A J U N O

A R A J U N O

PARROQUIA TARQUI 
E C U A T O R I A N O

DECLARACION DE BIENES

Cl;¡ i * '  a  ¡» -r -

Si

OBJETIVO DE LA SOLICITUD

21 - 02-2022

Fi rma dei Sepel í ante

EL RECAUDADOR MUNICIPAL DE ARAJUNO, CERTIFICA QUE A REVISADO LOS REGISTROS DE CONTRIBUYENTES, 

ASQ’J! YANZA ORlANDO VARCElC
j c  a d e u d a  a e s t a  r*: j n i c í o a  i . ¡ a s  c r ,r r' iingu;' ) c o '  c e o c c . a 'a p r e s e n t e  r s e n a .

. 21 . Febrero r 22

( í
M  %

I
'ylEF* r^SNTAS
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l ive catastral 16045001010í>(X)2000 Área
Ubtcaaón Biimo Morola!

P irroqma y Cantón Arajtin̂  
P üviiiti.i do Píisla/a í .ítT

GADMIF

/ i, • i ■ • ;. í 
,*A.:c S a n !p ^ ljla r ,a e ¿ -  

• .-3A?.
InçrSiçS

alcaldi

G O B IE R N O  A U T O N O M O  D E S C E N T R A L IZ A D O  
M U N IC IP A L , IN T E R C U L T U R A L . Y  

R ktJ f^ íÑ X C lO N A L  D EL C A N T O N  A R A J U N O

LEVANTAMIENTO PLANIMETRICO PARA 
PROCFSOkDC TITULARI2ACION L 002

lecha  Q.ç(ubre 2021

rX"o»j - V 200 i

............

CUADRO DE COLINDANTES
LINDEROS LONGITUD (m) COLINDANTES

NORTF 18 00 FJF Df VIA AV 20 DF MAYO

SUR 18.00 SRA FANNY t IC U Y /l 010

FSTF 19 G6 PASAJF S/N

OESTF 19 GG SR DIEGO AVIIFS /  1 001

CUADRO DE AREAS
DETALLE AREA (M 2)

ARFA TO ÍA l .. 88

C U A D R O  DE C O O R D E N A D A S

V ER T. X Y

PI 8b882S.13 9863767.51
P2 868843.10 9863768.68
P3 868826.31 9863747.88
P4 868844.27 9863749.06

U1M. WGS84-/ONA 17S

EJE DEVIA AV. 20 DE MAYO

M  20 DE MAYO

UBICACIÓN:
E sc....... S/E

APROBADO
Z2 0CT 2021
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/  Clave catasÿai ‘ 504500101050^000

( amo Moretal 
F nrroqma y Canton Arajun< 
t rovwiraa de Pastaba

Ubica cion "0<:îotKç2021Pecha.

'valiloGADMI 'A

1; Si*:' ’
L/  .w. a ».

‘•-L CALDPTî WVvIIPA " v -

Av 20 0€ MAŸO

CUADRO DE AREAS

DETALLE AREA (M 2)
AREA TOTAL 353.88

C U A D R O  DE C O O R D tN A D A S

UTM. WGS84-ZONA 17S

V E R T. X Y

PI 86882 í>. 13 9863767.51
P2 868843.10 9863/68.68
P3 868826.31 y8b3/4/.88
P4 868844.27 9863749.06

UBICACION:
Esc S iE

APROBADO
H  OCT 2021

G O B IE R N O  A U T O N O M O  D E S C E N T R A L IZ A D O  
1U N IC IPA L. IN T E R C U L T U R A L  Y  

U R IN A tM Q N A L  D EL C A N T O N  A R A J U N O

m o
SRA. FANNY LICLj Y

CUADRO DE COLINDANTES
LINDEROS LONGITUO (m) COLINDANTES

NORTE 18 00 EJE DF VIA AV 20 DE MAYO

SUR 18.00 SRA FANNY lIC U Y / i 010
ESTE 19 66 PASAJF S/N

OESTE 19 66 SK DIEGO AVILES/1 0 0 i

LEVANTAMIENTO PLANIMETRICO PARA 
PROCESOvDü TITULARIZACION I. 002

353 88 rn2

! 200

e j e  d e  VIA a v . 20 d e  mayo
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Clave catastral 16045001010W 2000

Ubicación Barno Morelal
(Parroquia v Canion Araj no 
Proviiir.u dfí ¡ istaja

■a K - .

k\íT7W
Ht ■Vi'wV,-’

CUADRO DE AREAS
DETALLE AREA (M2)

AREA TOTAL 353.88

CUADRO DE COORDENADAS
VERT. X Y

PI 86882b. 13 9863767.51
P2 868843.10 9863768.68
P3 868826.31 9863747.88
P4 868844.27 9863749.06

UTM. WGS84-ZONA 17S

e je  D E  VIA av. 20 DE MAYO

Lote 

UBICACIÓN:
Esc---S/E

APROBADO
n  ÖCT 2021

üW o
SRA. FANNY LICUY

CUADRO DE COLINDANTES
LINDEROS LONGITUD (m) COI INDANTES

NORTE 18 00 
18 00

EJE DE VIA AV. ?0 DE MAYO
SUR SRA FANNY IIC U Y /I 010
ES1F 19.06 PASAJE S/N

OESTE 19.66 SR DIEGO AVILES/ I  001

G O B IE R N O  A U T O N O M O  D E S C E N T R A L IZ A D O  
M U N IC IP A L , IN T E R C U L T U R A L  Y 

P L U R IN  A C IO N  AL D E L  C A N T O N  A R A J U N O

LC-.VfcNiAMIENTO PLANIME TRICO PARA 
PROO£SO DE TITUL ARIZACION l 002

353 88 m2

-uuiítf ‘¿m iecha

i.’Prag? *
TOPOGRAFO «¡JK-CiíVHAl.CAL DE
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M U N IC IP A L
P L U R IN A C IO N A l

LEVANTAMII
PROCESO

Clave catastral '<6045G01010500 !000

Barno Moretal 
Pauoqma y Canton Arajuiv 
P rov iiw i : ) M /a  I

Ubica c/on êcha Octubre Ü021

iH'NAC;,

.t'GADK IPA

Sañtiacp Narvtef

EJE DE VIA AV. 20 DE MAYO

AV 20 D€ MAYO

CUADRO DE AREAS
DETALLE AREA (M2)

ARLA TOTAL 353 .88

CUADRO DE COORDENADAS

86882.S. 13 
868843.10

9863767.b l 
9863768.68

UTM. W G S 84- ZONA17S

UBICACION:
E sc ........S/C

L. : •• ■ •„
22 OCT 2021

^ n o i c D M O  a i i t h n i o m O  D E S C E N T R A L IZ A D O  
IN T E R C U L T U R A L  Y 
D E L C A N T O N  A R A J U N O

J  PLANIMETRICO PARA 
TITULARIZACION 1-002

CUAORO DE COLINDANTES
LINDEROS lONGITUD(m ) COLINDANTES

NORTF 18 00

1S00
19.66
19.66

f i t  D f VIA AV. ; 0 D t  MAYO 

SRA FANNY UÇJJY/L 01Ö 

PASAiE S/N 

SR. DIEGO A V IlE S /L  001

1 - - ,  
A1.CAI )i: GADMJf'/V



GOBIERNO A U TÓ N O M O  D ESCEN TR ALIZAD O  M UNICIPAL, 
IN TER CULTUR AL Y PLURIN ACION AL DE ARAJUNO

j'P&’t u+t s&t&juKO c¿t¿ertc*t£c /

M em orando Nro. GADM IPA-DPOT-2021-0344-M  

A ra juño , 2*í de octub re  de 2021

PARA: Sra. Abg. Mayra N are i za Tello Alarcòn
P ro cu rad o ra  Sindica M unicipal

A S l’NTO: Solicitando informe de Titularización T lT-0"-2021. correspondiente al Sr. Orlando
Asqui. Lote 02- Manzana 05. Ubicado en la calle 20 de Mayo- Barrio Moretal

De mi consideración:

La presente tiene la finalidad de hacer llegar el informe de Titularización TlT-07-2021. 
correspondiente al Sr. Orlando Asqui, Lote 02- Manzana 05. Ubicado en la calle 20 de Mayo- Barrio 
Moretal. para que proceda conforme al Alt. 13 de la ORDENANZA DI TITULARIZAC ION. 
REGULARIZACIÓN DI. LA PROPIEDAD. PARTICIÓN Y ADJUDICACIÓN 
ADMINISTRATIVA DE PREDIOS EN EL CANTÓN ARAJUNO. para lo cual anexo los 
documentos pertinentes.

Particular que pongo en su conocimiento, para tiñes pertinentes.

Atentamente.

Documenta firm ada electrónicamente

Arq. Fabian Antonio Gordon Salgado
D IR EC TO R  DE PLANIFICAC ION Y ORD. T E R R IT O R IA L

Anexos:
- lc\antain¡L-ntojilaninictrico_pn»c. tii_07- orlando u>qui.pdf 
-til 07-2021 orlando .tsqui lotc 2 jn /  05.pdf

t uncinino te-, que pam aparou  en c¿lc iW um enltt: - Sta \« ia t0 a  Marlene Ruciia P i/.r S iv r.-tatu  »1: I’l.üiuiv.'.eion

FABIAN ANTONIO 
GORDON SALGADO

e& sM ;

(7 )  C « H »  l u r i s n o  T r t r x iu r f  o  y  L o r a a r o  A v tk t»  

( Z )  O Ì2 7 S O O V 1 r 0 1 2 7 B 0 0 9 4  

O  m ra .a i« |u n o .go b .«
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GOBIERNO A U TÓ N O M O  D ESCEN TR ALIZAD O  M UNICIPAL, 
INTER CULTUR AL V PL URI NACIONAL DE ARAJUNO

//Par uh s&MLjouta cC¿¿c%c*ttc /

ARAJUNO

Oficio Nro. G ADM IP A-D PO T-2021 -0268-0  

A rajuno , 13 de septiem bre de 2021

Asunto: SOLICITAR INFORME DHL ÁREA DE VALÚOS SOBRE PROCESO DE
TITL’LARIZACIÓN (SR. MARCELO ASQUI)

Señor Arquitecto
Santiago Andres Narvaez Machado 
Tecnico de C ontrol U rbano y R ural
GAD M U N IC IPA L  IN T ER C U LTU R A L Y PLU R IN A C IO N A L DE A RAJU N O
En su Despacho

De mi consideración:

En atención al OFICIO No. GADMIPA-DP0T-2G21-Ü228-0 remito el informe de Avalúos y 
Catastros del lote No. 002 de la manzana 05 ubicado en la Av. 20 de Mayo entre calle Juan Espinoza 
y Av. Ernesto Pérez.
Antecedentes:

•  Con Fecha 01 de Septiembre de 2020. el Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal, 
Intercultural y Plurinaeional sanciona favorablemente la “ORDENANZA DE 
TITULARIZ ACIÓN, REGULARIZACIÓN DE LA PROPIEDAD. PARTICIÓN Y 
ADJUDICACIÓN ADM INISTRATIVA DE PREDIOS EN EL CANTÓN ARAJUNO.”

•  Conforme al Art. 13.- Procedimiento: Recibida la solicitud, la Dirección de Planificación 
procederá conjuntamente con el solicitante, a verificar la localización del predio *in Situ’* y su 
correspondencia de conformidad al registro catastral del sector, determinando si los datos de 
dimensiones, áreas, colindantes del predio sobre el cual se solicita la titularización corresponden 
al mosaico catastral y no existe conflicto de linderos o superposición con áreas registradas a otro 
nombre.

La Dirección de Planificación, solicitará el informe jurídico respectivo a la Procuraduría Sindical 
Municipal sobre la documentación presentada, a fin de que califique si ella cuenta con la 
documentación de respaldo suficiente para admitirla a trámite.

Inform e:
Tengo a bien informar que una vez reunida la documentación pertinente y en base al memorando antes 
mencionado, se realizó la inspección “In Situ” del mismo que se desprende lo siguiente:

I. De acuerdo al registro catastral se encuentra ubicado “In Situ” y en el sistema catastral dentro del 
sitio que corresponde es decir hay concordancia.

• Documento femado ottctn in csm anf»  por O utput - gnrùorxSacum onM .m tjnKtparntn.gob  oc producción

C a ite  L u c ia n o  T rm q u c ro  y l o / e n r o  A v ile s  

í 'C j  0 3 2 r « 0 0 9 3  / 0 3 2 /B 0 0 » 4  

O  wwt» *f«|uno.QOb »c 1/3



G OBIERNO A U TÓ N O M O  D ESCEN TR ALIZAD O  M UNICIPAL 
IN TER CULTUR AL Y PLURINACIONAL OE ARAJUNO

/ 'P o i u+t d e fic ie n te  /

Oficio N ro. G A D M IPA -D PO T-2021-0268-0

A rajuno , 13 de sep tiem bre de 2021

1. Los datos de dimensiones y áreas coinciden con el catastro.

I . No existe construcción dentro del Predio.

Conclusiones:

•  La información verificada “ In Situ” corresponde a la del registro catastral del sector.
•  No existe conflictos de linderos con los colindantes.

R ecom endaciones:

•  Continuar con el trámite pertinente según lo establecido en el Art. 13 de la Ordenanza.

Particular que informo para los tiñes pertinentes.

m

Atentamente,

»o T u n q u r t f o  y I A v tto e

2/3
Docum enta Rrm ttìo ^vctràm cam antt por Qutpur - gubondocum enM.
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GOBIERNO A U TÓ N O M O  D ESCEN TR ALIZAD O  M UNICIPAL, 

IN TER CULTUR AL Y PLURINACIONAL DE ARAJUNO

u*t s&i&jutto cCó¿cic*itc /

tMNHW
FU UiJNO

Oficio N r«. G AD M IP  A-I) PO T -2021 -0268-0  

A rajuno , 13 de septiem bre de 2021

Documento firm ado electrónicamente

Sr. Luis Andres Rivera Domínguez
T E C N IC O  EN SO PO R T E IN FO R M A TIC O  Y GIS

Referencias:
- CÍA DM IPA-ÜPOT-202 i -0228-0

Anexos:
- marcelo_asqui.pdf
- marcelo_asqui_3_de_agosto.pdf
- asqui_marcelo.pdf

O

L U IS  ANDRES 
RIV ER A
DOMINGUEZ

ateirtnfcama/tfe por Ouipux - g*stiondocun>ent&f mumcfMomera 906.«; produeexfr

Coli»* L uC inno 1n iM )urro  y l n rn f« /o  Avilen 

( v )  0 1 2 / 4 0 0 0 3  t O W SñO O 'J*  
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A R A JUNO

GOBIERNO AUTÓNOM O DESCENTRALIZADO MUNICIPAL,,
INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DE ARAJUNO *-i=¿ss¿aía»s;

/'t& o r u h  s& ta juH O  eCt¿cncH¿c /

Oficio Nro. G ADM IP A-DPOT-2021 -0228-0 

A rajuno, 18 de agosto de 2021

Asunto: SOLICITAR INFORME DHL ÁREA DE VALÚOS SOBRE PROCESO DE
TITULAR1ZACIÒN (SR. MARCELO ASQUI)

Señor
Hugo Rene López Andy 
Jefe de avalúos y catastros
GAD M UNICIPAL IN TERCU LTLRA L Y PLURI NACIONAL I)E ARAJUNO
En su Despacho

Presente,
De mi consideración:
Reciba un cordial y atento saludo, la presente tiene por finalidad solicitarle se remita un informe de la 
Unidad de Avalúos y Catastros, del Lote N° 002. manzana N° 05 ubicado en la Av. 20 de Marzo. 
Barrio Moretal, acorde lo establece al Art. 13 de la Ordenanza de Titularización, Regulación de la 
Propiedad, Participación y Adjudicación Administrativa de Predios en el Cantón Arajuno.

Atentamente.

Documento firmado electrónicamente

Arq. Santiago Andrés Narvaez Machado 
TEC N IC O  DE CON TRO L URBANO Y RURAL

Rcfcrcncias:
- GADM1PA-SG-2021 - 1873-E

Anexos:
- marcclo_asqui.pdf
- marcclo_asqui_3_dc_agosto.pdf
- asqui_marcelo.pdf

Copia:
Señor Luis Andrés Rivera Domínguez - Técnico en Soporte Informático y (¡ix

( 7 )  C aite L u cian o  T rm q u m o  y l o r e n r o  AwlM»

( \ )  0327*009.» / 032/00094 
i "  1/1 
Q _ )  w ww  ■ rifuno.gob.K

( T )  Ctadm ipa A rnjuno

SANTIAGO ANDRES 
NARVAEZ MACHADO



A ra ju n o , ....V«?.... de ............  .....  del 20Z X

-

Ingeniero 

César Aviléz

A LC A L D E DEL C A N T Ó N  A R A J U N O  

Presente.

De mi consideración:

Gu*_.uS0 i... •:) CeSCENTRALlZWDC ¡
i MlühíCh AL J E  ARAJUNO i

4  j i \ ’ r
• 'i,|ri'Rr. * Ho»a _ ^  |

i Rc;tbui<j jiot 
!

Yo,. Ácdv7> /Moi ¿¿y(.° con c i H o l  .̂ 3

S O L IC ITO , m u y  c o m e d id a m e n te  realizar el t rá m ite  de T itularización o Regularización del predio

en la qu e  m e  e n c u e n tro  en calidad de o ____________  ¿el |ote n 0>

M a n za n a  No. O S  ubicado en la calle o AV. ¿ o  o fc ________________entre las calles

_________________________________________________________  sector m o r t a l . parroquia y

can tón Arajuno, provincia de Pastaza.

INFORMACION DEL PREDIO:

DIMENSION COLINDANTE (S) OBSERVACION

N O R T E kvj ú<i ** a *< ^

SUR
Í C A  F A h h l  U  c o t

ESTE
V i l .  O 'f C c ,  A ' i i L C j

O ES TE
^ A i  A ) £  J

Por la atención a la presente, anticipo mis agradecim ientos 

A te n ta m e n te ,



REPÚBLICA DEL ECUADORi 'V .i RtOiiTWv'
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ISf-L» 0£
C IU D A D A N A
• ... .  r os y i-iOMSßcj
ASGUI YANZA 
ORLANDO MARCELO
og/w  ce nacimiento
TUNGURAHUA
PEULEO
EL ROSARIO /RUNHCHACA/

fÇÇVÂ !"*í rJAC‘f»u£f 1983-07-03 
N -C>.■flKVOKDECUATORIANA
SíXO M
cSTAOO civil c a s a d o  
BLANCA F
GUACHAMB0ZA CURA Y

180403966-5

••‘ >LSíON 'CC^ACtO* 
ACRiCULTOfi&ASCA

. >s?ei o? i'-f v
i iO U J  SAQUI A C U Í T E

APElUiCí Y MOJ.*ft£S K  U  nWCAE 
TANZA C UNALA TA MARIA LUCINDA

VJQkü y ‘ *€x!>K>k:C»
p e u c e o
2016-05-2 j■CT'--- .e EXttfuoOt»
2026-05-2;

.. .o  */y.

CERTIFICADO DE 
VOTACIÓN 11 ABRI’. 2021

TUNGURAHUA 78446453
H

CIKCUNSCRIPCIÛr.

_ PELILEO

EL ROSARIO /RUMICHACA

ZONA
0001 MASCULINO

1804039665

ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO

C IU D A D A N A S :

E S I E DOCUMENTO AÇ9 £D iTA  3 u E  USTED
ES GENERALES M 21
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REPÜ8UCA DEL ECUADOR-
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3 LA MC- f- ABKJtA

TUNGl>RAH*JA
peuleo
El ROSARIO .'fl'JMfCHACé '

r SC.HA Cx NAO;.iit\ ' 0  1 595 . i 
NAOO.T/. 'XCgcUATO RiANA 

>  M U J0*
Eì 'aC- .'Ov" CASA DO 
ORLANDO V 
A SOW YANiA

bAJslCA uUfertACfcR Ü O M th TiC C S

•,.JACHA*»6cì2a  JO S f !0 « lQ »0
A3?U.CVK v jOVRSftt i  Cf L-> sAAPPf r  :
C U P* Y MAKiA POSA

«13JV1222

; IP I  l

AMBA 70
23T*-<»-M

; F !

; -5ÖS-ÜO-OÖ

CERTIFJCADO OE 
VOTACIÓN 11 ABRlL 2021

___ 7UNGURAHUA 57384240watcn
I ClRCtWSCRtPCIO.V 

: c-- PELI LEO
EL ROSARIO /RUMICKACA

ZONA

juwtm no 0002 FEMENINO _______________
c r .. 1804259032

GUACHAMBOZA CURAY BLANCA FABIOLA

caty
— B8BBW
> A 0 A N A /O :

ESTE OQCUWEMTO A CRfiD tTA QUE USTEC 
SUFRAGO £ '(  LAS ELECCtONES GENERALES 2021

---

P flE S ll '€ * fT A .t  Ì H  LA  JRV

«0
Cr

T*
4.-

>«



ju l ARAJUNO g o b ie rn o  a u tó n o m o  d e s c e n tra liza d o  m unic ip a l in te r c u l tu r a l
W  ..--X . Y PLURINACIONAL DE ARAJUNO

ESPECIE VALORADA 

$ 1/00 SOLICTUD DE NO ADEUDAR AL MUNICIPIO
w  " K

11312 * si

Señor:

RECAUDADOR MUNICIPAL
C iu d a d .-

.*v

Sírvase conferirme una CERTIFICACIÓN DE NO  A DEUDAR AL GOBIERNO MUNICIPAL DE A RA JU N O  por Impuestos, Tasas, 

Contribución Especial de Mejoras, Alcance de Cuantías, Contratos no cumplidos o por Fiscalización y por ningún otro concepto. 

M is datos personales son:

APELLIDOS Y NOMBRES
ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO 

N9 Cédula  Identidad 1 8 0 4 0 3 9 6 6 -5

Certificado de V o ta c ió n ..............................

DOMICILIO
C a n tó n PELILEO

Parroquia EL RO SA RIO

Calle S/N

N acionalidad E C U A T O R I A N O

DECLARACION DE BIENES

OBJETIVO DE LA SOLICITUD

Viaje al Exterior 

V enta  de Predios 

N o m b r a m ie n to s  

T r á m ite  M unicipal 

A su n to  Particular

EL RECAUDADOR MUNICIPAL DE ARAJUNO, CERTIFICA QUE A REVISADO LOS REGISTROS DE CONTRIBUYENTES,
El Solicitante ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO

N o  adeuda a esta M unicipalid ad por n ingún co n ce p to ,  a la presente fecha.

Ara ju n o , a 03 de Agosto del 2021

/£

j d K  Y / \

$ s r  \
'h z g  I)

JEFE DE RENTAS

Nota: (Certificado Válido p o r 30 días)



NOTARIO(A) SUPLENTE BETTY YOLANDA SILVA SHIQUIA 

NOTARÍA PRIMERA DEL CANTON PASTAZA 

EXTRACTO





ABOGADA BETTY YOLANDA SILVA SHIQUIA
Notaría Primera del Cantón Pastaza Suplente

í»

PROTOCOLO:

2021 16 01 001 P01345
2
3 CESIÓN DE

4 DERECHOS
5 POSESORIOS
6 QUE HACE:

7 HUMBERTO

8 POLIVIO LOPEZ

9 SHIGUANGO
0 Y PIEDAD

JANNETH

2 ALVARADO

3 ALVARADO,
4 A FAVOR

5 DE ORLANDO
6 MARCELO
7 ASQUIYANZA

Y BLANCA

9 FABIOLA
20 GUACHAMBOZA

21 CURAY.- P.H. Di 2 Copia

22 CUANTÍA: $.8.700,00.-
03 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

24 En la ciudad de Puyo, Cantón y Provincia de Pastaza, República del

25 Ecuador, hoy día dos de Agosto del año dos mil
26 veintiuno, ante mí, Abogada BETTY YOLANDA SILVA SHIQUIA,
27 Notaría Primera del Cantón Pastaza Suplente, según Acción de

28 Personal número 442-UPTHPZ-2021-MB, de fecha quince de Julio



ABOGADA BETTY YOLANDA SILVA SHIQUIA
Notaría Primera del Cantón Pastaza Suplente

1 del año dos mil veintiuno, comparecen por una parte (os cónyuges

2 señores HUMBERTO POLIVIO LOPEZ SHIGUANGO, quien declara

3 ser de estado civil casado, de profesión Profesor de Educación

4 Primaria, y PIEDAD JANNETH ALVARADO ALVARADO, quien

5 declara ser de estado civil casada, de ocupación quehaceres

6 domésticos;-* -y, por otra parte los cónyuges señores ORLANDO

7 MARCELO ASQUI * ^ANZA, quien declara ser de estado civil q

8 casado, de ocupación agricultor, y BLANCA FABIOLA

9 GUACHAMBOZA CÜRAY, quien declara ser de estado civil casada, (^J

10 de ocupación quehaceres domésticos. Los comparecientes son de
i.

U nacionalidad ecuatoriana, mayores de edad, domiciliados en esta

12 ciudad de Puyo, cantón y provincia de Pastaza, legalmente capaces = *

13 ante la ley para realizar esta clase de actos y contratos, a quiénes

14 de conocerlos doy fe; y procediendo con amplia libertad y bien ~ 1

15 instruidos, de la naturaleza y resultados de esta Escritura Pública

16 de CESIÓN DE DERECHOS POSESORIOS, para su otorgamiento

17 me presentan la minuta que es del tenor literal siguiente: SEÑOR

18 NOTARIO: En el Protocolo de Escrituras Públicas a su cargo,

19 dígnese incorporar una más de CESION DE DERECHOS

20 POSESORIOS, al tenor de las siguientes cláusulas: PRIMERA:

21 COMPARECIENTES: Comparecen a la celebración del presente

22 instrumento por una parte en calidad de CEDENTES los cónyuges

23 señor HUMBERTO POLIVIO LOPEZ SHIGUANGO y señora

24 PIEDAD JANNETH ALVARADO ALVARADO, portadores de la

25 cédulas de ciudadanía números uno cinco cero cero cuatro tres

26 cuatro cuatro dos seis y uno seis cero cero tres cinco tres uno cuatro

27 seis; de nacionalidad Ecuatorianos, de cuarenta y nueve y cuarenta

28 y cuatro años de edad, en su orden; de ocupación Profesor en

O

2



ABOGADA BETTY YOLANDA SILVA SHIQUIA
Notaria Primera del Cantón Pastaz5L§uplente

S

Educación Primaria y Quehaceres Domésticos, ré ^sew a m en t^  sju

2 números telefónicos, y sin correos electrónicos; la

3 ciudad de Puyo, Cantón y Provincia de Pastaza, comparecen por

4 sus propios derechos. Por otra parte, en calidad de CESIONARIOS

5 comparecen los cónyuges señor ORLANDO MARCELO ASQUI
6 YANZA y señora BLANCA FABIOLA GUACHAMBOZA CURAY,

— 7 portadores de la cédulas de ciudadanía números uno ocho cero

8 cuatro cero tres nueve seis seis cinco y uno ocho cero cuatro dos

9 cinco nueve cero tres dos, ecuatorianos, de treinta y ocho y treinta y

10 cinco años de edad, en su orden, de ocupación agricultor y

11 Quehaceres Domésticos, respectivamente, sin número telefónico y

12 sin correo electrónico, domiciliados en esta ciudad de Puyo, cantón y

13 provincia de Pastaza, Hábiles en derecho para contratar y contraer

14 obligaciones. SEGUNDA: ANTECEDENTES: Conforme Consta en

15 la documentación que se adjunta como habilitantes del Gobierno

16 Autónomo Descentralizado del Municipio de Arajuno: Los cónyuges

17 señor HUMBERTO POLIVIO LOPEZ SHIGUANGO y señora
~ 18 PIEDAD JANNETH ALVARADO ALVARADO, son propietarios de

19 un lote de terreno, de la superficie de TRESCIENTOS OCHENTA

H  20 COMA OCHENTA Y OCHO METROS CUADRADOS, con Registro

21 Catastral Numero: 160450010102005000; ubicado en los predios

22 urbanos de la Cabecera Cantonal de Arajuno, correspondiente al

23 año dos mil catorce, el Lote de terreno signado con el Número cero

24 cinco, de la MANZANA Número cero dos, de la ZONA Y SECTOR

25 Número cero uno, del barrio LAS MORETAL del Cantón Arajuno,

26 Provincia de Pastaza: lote de terreno que se encuentra comprendido

27 dentro de los siguientes linderos: NORTE: en dieciocho metros, con

28 el lote número doce; SUR, en dieciocho metros, con Avenida Veinte

3



ABOGADA BETTY YOLANDA SILVA SHIQUIA
Notaría Primera del Cantón Pastaza Suplente

O

1 de Mayo; ESTE, En veintiún metros dieciséis centímetros con pasaje

2 de acceso; y, OESTE: En veintiún metros dieciséis centímetros con

3 el Lote de terreno número cero seis. TERCERA.- CESION DE

4 DERECHOS POSESORIOS: Con estos antecedentes los cónyuges

5 señor HUMBERTO POLIVIO LOPEZ SHIGUANGO y señora

6 PIEDAD JANNETH ALVARADO ALVARADO, de manera libre y

7 voluntaria tienen a bien ceder todos los derechos y acciones a favor

8 de los cónyuges señor ORLANDO MARCELO ASQÜI YANZA Y

9 señora BLANCA FABIOLA GUACHAMBOZA CLIRAY, de la

10 totalidad del predio descrito y delimitado circunscrito dentro de los

11 siguientes linderos y dimensiones: NORTE: en dieciocho metros, con

12 el lote número doce; SUR, en dieciocho metros, con Avenida Veinte - *

13 de Mayo; ESTE, En veintiún metros dieciséis centímetros con pasaje

14 de acceso; y, OESTE: En veintiún metros dieciséis centímetros con

15 el Lote de terreno número CERO SEIS, con todas las mejoras

16 existes en el predio, pues son de su esfuerzo, trabajo y sacrificio de

17 muchos años. CLAUSULA CUARTA: PRECIO: El precio pactado

18 entre las partes que se hace por esta venta es de OCHO IVIIL
19 SETECIENTOS DOLARES AMERICANOS (USD. 8.700,00),

20 pagaderos de contado y en billetes de libre y legal circulación. Q

21 CLAUSULA QUINTA.- ACEPTACION: En señal de aceptación las

22 partes se ratifican en el contenido de (as clausulas estipuladas y de

23 viva voz, se comprometen a elevar a escritura pública este

24 instrumento público en cualquiera de las Notarías del País o de la

25 Provincia de Pastaza. CLAUSULA SEXTA.- La cuantía es por la

26 suma de OCHO MIL SETECIENTOS DOLARES AMERICANOS.
27 Usted señora Notaría se dignará agregar las demás cláusulas de

28 estilo para la perfecta validez de esté instrumento público.

O



Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de
Arajuno

'Éí-55' Provincia de Pastaza

O B X T i r i C A C Z Ó H Ov
(JT

m c
cu'

El Suscrito Sr. Ing. Javier Espinoza Sarango, Jefe de Avalúos y Catasfcros^aer -kj¡
Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de Arajuno, a / /
la parte interesada en uso de las atribuciones que le compete, en debida 
forma:

ilE c u *

C E R T I F I C A :

Que, en el Catastro de Predios Urbanos de la Cabecera Cantonal de Arajuno, 
correspondiente al año 2014, el Lote de terreno signado con el N°05, de la 
MANZANA No. 02, de la ZONA y SECTOR No. 01, del barrio LAS MORETAL, 
con una área de; 380,88 m2. Actualmente se encuentra adjudicado a nombre 
del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de Arajuno, mediante 
ordenanza que regula el Proceso de Adjudicación y venta de bienes inmuebles 
vacantes o mostrencos y la legalización de bienes en posesión de terrenos 
Municipales ubicados en la zona urbana y zonas de expansión urbana del cantón 
Arajuno.

El Sr. LOPEZ SHIGUANGO HUMBERTO POLIBIO, con CI: 150043442-6, se
encuentra en calidad de posesionario del inmueble mencionado, siendo 
responsable de la legalización como propietario.

El predio está ubicado dentro de los siguientes linderos y dimensiones:

NORTE con el Lote N°12 en 18.00 m
SUR Avda. 20 de Mayo en 18.00 m
ESTE pasaje de acceso en 21.16 m
OESTE con el Lote N°06 en 21.16 m

Posee el siguiente Avalúo Catastral:

Valor del Terreno: USD 4 627,69
Valor de la edificación: USD 4 558.59
Valor Total de la Propiedad: USD 9 186, 28

Registro catastral N°: 160450010102005000

Es todo cuanto puedo certificar en honor a la verdad pudiendo el (la) interesado
(a) hacer uso del presente en lo que estime conveniente.

/'.vi'*' -
tA t .  Arajuno, 04 de julio de 2014

Cordialmente - v  

Ing.Davfer Espinoza '
JEFEÓE AVALUOS Y CATASTROS ( E )

D i re c c ión :  Ca l le  Luc iano  Trinquero y Lorenzo Avi les  
telf.  (03) 2780 - 094 / 2780 - 093 

E-mai l :  m u n ic ip io _ a ra ju n o @ y a ho o .e s  w w w .a r a ju n o .g o b .e e

mailto:municipio_arajuno@yahoo.es
http://www.arajuno.gob.ee


REPÚBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

Dirección General de Registro Civil.
Id e n tif ic a c ió n  y  C edu la c ió n

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD

Número único de identificación: 1500434426 

Nombres del ciudadano: LOPEZ SHIGUANGO HUMB 

Condición del cedulado: CIUDADANO 

Lugar de nacimiento: ECUADOR/PASTAZA/ARAJUNO/ARAJU 

Fecha de nacimiento: 17 DE SEPTIEMBRE DE 1971 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Sexo: HOMBRE 

Instrucción: SUPERIOR 

Profesión: PROFESOR EDUC.PRIMAR 

Estado Civil: CASADO 

Cónyuge: ALVARADO A PIEDAD JANNETH 

Fecha de Matrimonio: 21 DE MARZO DE 1997 

Nombres del padre: LOPEZ ANDI VENANCIO SILVERIO 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Nombres de la madre: SHIGUANGO RUFINA 

Nacionalidad: ECUATORIANA 

Fecha de expedición: 3 DE MAYO DE 2016 

Condición de donante: NO DONANTE

Información certificada a la fecha: 2 DE AGOSTO DE 2021
Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA

»

N° de certificado: 212-606-13251

2 1 2 -6 0 6 -1 3 2 5 1

r m
Ing. Femando Alvear C.

Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación 
Documento firmado electrónicamente

La institución o persona ante quien se presente este certificado deberá validarlo en https://virtual.reglstrocivil.gob.ec, conforme a ta LOG1DAC Art 4, numeral 1 y a la LCE
Vigencia del documento 1 validación o 1 mes desde el día de su emisión En caso de presentar inconvenientes con esle documento escriba a enlinea@registroclvil.gob.ec

https://virtual.reglstrocivil.gob.ec
mailto:enlinea@registroclvil.gob.ec


REPUBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

Dirección General de Registro Civil.
Identificación y Cedulación

INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI: 1500434426

Nombre: LOPEZ SHIGUANGO HUMBERTO POLIVIO

1. Información referencial de discapacidad:

Mensaje: No se encontró persona con discapacidad %

1 La información del carné de discapacidad es consultada de manera directa ai Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de 
inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 2 DE AGOSTO DE 2021

Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA



sw dâH M REPUBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

t  Dirección General de Registro Civil.
¥  Identificación y Cedulación

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENT

Número único de identificación: 1600353146

Nombres del ciudadano: ALVARADO ALVARADO Pl

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/NAPO/CARLOS JULIO AROSEMENA 

TOLA/CARLOS JULIO AROSEMENA TOLA

Fecha de nacimiento: 29 DE SEPTIEMBRE DE 1976

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: MUJER

Instrucción: BASICA

Profesión: QUEHACER. DOMESTICOS

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: LOPEZ SHIGUANGO HUMBERTO POLIVIO

Fecha de Matrimonio: 21 DE MARZO DE 1997

Nombres del padre: ALVARADO SHIGUANGO ALBERTO VICENTE

Nacionalidad: ECUATORIANA

Nombres de la madre: ALVARADO CERDA MARIA MARGARITA

Nacionalidad: ECUATORIANA

Fecha de expedición: 17 DE FEBRERO DE 2017

Condición de donante: NO DONANTE

Información certificada a la fecha: 2 DE AGOSTO DE 2021
Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA

N° de certificado: 217-606-13437

II
2 1 7 -6 0 6 - 1 3 4 3 7

r m
Ing. Femando Alvear C.

Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación 
Documento firmado electrónicamente

La institución o persona ante quien se presente este certificado deberá validarlo en:https.7/virtual.registrocivil.gob.ec, conforme a la LOGIDAC Art. 4, numeral 1 y a la LCE
Vigencia del documento 1 validación o 1 mes desde el día de su emisión. En caso de presentar inconvenientes con esle documento escriba a enlinea@registrocivil.gob.ec

mailto:enlinea@registrocivil.gob.ec


REPUBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedtilación

Dirección General de Registro Civil,
Identificación y Cedulación

INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI: 1600353146

Nombre: ALVARADO ALVARADO PIEDAD JANNETH

1. Información referencial de discapacidad:

Mensaje: No se encontró persona con discapacidad %

1.- La información del carné de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de 
inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 2 DE AGOSTO DE 2021

Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA



REPUBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

fe Dirección General de Registro Civil,
Identificación y Cedulación

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDEI

Número único de identificación: 1804039665 

Nombres del ciudadano: ASQUI YANZA ORLANDO 

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/TUNGURAHUA/PELILEO/EL ROSARIO 

(RUMICHACA)

Fecha de nacimiento: 3 DE JULIO DE 1983

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: BASICA

Profesión: AGRICULTOR

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: GUACHAMBOZA CURAY BLANCA F 

Fecha de Matrimonio: 18 DE SEPTIEMBRE DE 2004 

Nombres del padre: ASQUI SAQUI AGUSTIN 

Nacionalidad: ECUATORIANA

Nombres de la madre: YANZA CUNALATA MARIA LUCINDA

Nacionalidad: ECUATORIANA

Fecha de expedición: 23 DE MAYO DE 2016

Condición de donante: SI DONANTE

Información certificada a la fecha: 2 DE AGOSTO DE 2021

Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA

N° de certificado: 214-606-14749

II
2 1 4 -6 0 6 -1 4 -7 4 9 Ing. Femando AlvearC.

Director General del Registro Civil. Identificación y Cedulación 
_________ Documento firmado electrónicamente

La institución o persona ante quien se presente este certificado deberá validarlo en:https://virtual.registroclvil.gob.ec, conforme a la LOGIDAC Art 4, numeral 1 y a la LCE
Vigencia del documento 1 validación o 1 mes desde el día de su emisión. En caso de presentar inconvenientes con este documento escriba a enlinea@registrocivil.gob.ec

https://virtual.registroclvil.gob.ec
mailto:enlinea@registrocivil.gob.ec


REPUBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

Dirección General de Registro Civil,
Identificación y Cedulación

INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI: 1804039665

Nombre: ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO

1. Inform ación referencial de discapacidad:

Mensaje: No se encontró persona con discapacidad %

1.- La información del camé de discapacidad es consultada de manera directa ai Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de 
inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 2 DE AGOSTO DE 2021

Emisor ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA



REPÚBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

Dirección General de Registro Civil,
Identificación y Cedulación

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDE

N° de certificado: 212-606-13897
I I

2 1 2 -6 0 6 -1 3 8 9 7

Número único de identificación: 1804259032 

Nombres del ciudadano: GUACHAMBOZA CURAY 

Condición del cedulado: CIUDADANO

BLA

Lugar de nacimiento: ECUADOR/TUNGURAHUA/PELILEO/EL ROSARIO 

(RUMICHACA)

Fecha de nacimiento: 2 DE DICIEMBRE DE 1985

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: MUJER

Instrucción: BASICA

Profesión: QUEHACER. DOMESTICOS

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: ASQUI YANZA ORLANDO M

Fecha de Matrimonio: 18 DE SEPTIEMBRE DE 2004

Nombres del padre: GUACHAMBOZA JOSE TORIBIO

Nacionalidad: ECUATORIANA

Nombres de la madre: CURAY MARIA ROSA

Nacionalidad: ECUATORIANA

Fecha de expedición: 5 DE MARZO DE 2018

Condición de donante: SI DONANTE

Información certificada a la fecha: 2 DE AGOSTO DE 2021
Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA

r e a l
Ing. Femando Alvear C.

Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación 
_________ Documento firmado electrónicamente

La institución o persona ante quien se presente este certificado deberá validarlo en https://vlrtual.registr0civil.90b.ec, conforme a la LOGIDAC Art 4, numeral 1 y a la LCE
Vigencia del documento 1 validación o 1 mes desde e! día de su emisión En caso de presentar inconvenientes con este documento escriba a enlinea@registrocivil.gob.ec

https://vlrtual.registr0civil.90b.ec
mailto:enlinea@registrocivil.gob.ec


REPUBLICA DEL ECUADOR
Dirección General de Registro Civil, Identificación y Cedulación

Dirección General de Registro Civil,
Identificación y Cedulación

INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI: 1804259032

Nombre: GUACHAMBOZA CURAY BLANCA FABIOLA

1. Inform ación referencial de discapacidad:

Mensaje: No se encontró persona con discapacidad %

1.- La información del carné de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de 
inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 2 DE AGOSTO DE 2021

Emisor: ANDRES CHACHA GUALOTO - PASTAZA-PUYO-NT 1 - PASTAZA - PASTAZA
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REPUBLICA DEL ECUADOR
- ■ ■ • ■ ■. AL DE REGISTRO CML

'W N Ì^ .  . EDJLAOON

CéO’J'.A DE 
CIUDADANÍA 
APELDOOS Y NOMBRES 
ASQUI YANZA 
ORLANDO MARCELO 
.•JC ARDE NACIMIENTO 
TUNQURAHUA 
PEULEO
EL «OSARIO /RUMtCHACA/

• SCf-A r  E NACIMIENTO 1983-07-03 
N »C . ’ .’ M.IDAD ECUATORIANA
S-:xO M

-£i'»QC; .'.CASADO 
BLANCA F
GUACHAMBOZA CURA Y

180403966-5

INSTRUCCION
BASICA PROFESIÓN t OCUPACIÓN 

AGRICULTOR
EUiOOS • NOMBRES 06!. PAORE 

ASQUI SAQUI AGUSTIN
APEisJOOS v NOMBRES DE LA MADRE 
YANZA CUNA LATA MARIA LUCINDA

LUGAR Y PECHA DE EXPEDICION 
PEUUEO 
2016-05-23 

ÍFEG-a De EXPIRACION 
2026-05-23

£ - ^
»*»»oc.cnijwoo

V4M3V4442

■  I

CERTIFICADO DE 
VOTACIÓN 11 ABR L 202

_ _ _  TUNGURAHUA

¥  M
784464531«

CIRCUNSCRIPCION.

PELILEO

EL ROSARIO /RUMICHACA

ZO»íA

0001 MASCULINO
1804039665 

ASQUI YANZA ORLANDO MARCELO

CiUOAOANA/O:



REPUBLICA DEL ECUADOR
DIRECCION GENERAL OE REG'STRO CrVM 
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'5 - V.OC' V CASADO 
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2D1MEUM 
H * -A DE ¡ : '  -C 
3328-03-05

<Suh.9>*v.63r

V3333V12Z2

¥  j MCERTIFICADO DE 
VOTACIÓN 11 -BR!L 2C2'

_ _ _  TUNGURAHUA

C:RCu-v¡SCí;PC:C
-----  PELILEO

EL ROSARIO /RUMICHACA

ZO 'iA

0002 FEMENINO

Ow p tc«

S7384240

1804259032 

GUACHAMBOZA CURAY BLANCA FABIOLA



ABOGADA BETTY YOLANDA SILVA
Notaría Primera del Cantón Pas,
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Atentamente.- Firmado) Abogada Jessica Muñoz'

Matrícula Profesional Número dieciséis-dos mil ocho-treinta y ocho 

del Foro de Abogados.- Minuta que con las enmiendas, 

añadiduras y estipulaciones hechas por las partes y autorizadas 

por mí el Notario, es transcrita en forma íntegra, queda elevada a 

esta escritura pública.- Leída íntegramente y en voz alta por mí, el 

Notario a la compareciente, se ratifican en su contenido, afirman y 

para constancia firman conmigo, en unidad de acto.- DOY FE.-

f) HUMBERTO POLIVIO LOPEZ SHIGUANGO

C.C. 150043442-6 C.V.65465458

f) PIEDAD JANNETH ALVARADO ALV8RÂDO
C.C.160035314-6 C.V.95900883

W ¥
f) ORLANDO MARCELO ASQUI YANZA

5



ABOGADA BETTY YOLANDA SILVA SHIQUIA
Notaría Primera del Cantón Pastaza Suplente

5:7 C.C.180403966-5

3

4

5

6

7

8 

9

10

C.V.78446453

t i l

f) BLANCA FABIOLA GUACHAMBÓZA CURAY

C.C.180425903-2 C.V.57384240

12

13

14

15

16 

17

f.) Abg. BETTY YOLANDA SILVA SHIOUIA 

NOTARIA PRIMERA SUPLÉNTÉ DEL CANTÓN PASTAZA

Confiérase

a, cual ¡ M I *  «  «“

__^ n" '1 0 2 )A60 20Í1 seno a

6
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C •• 0UKínJCIa JIViEPO: 20; i-: . >03P0leoo
•: D i. , \R A O ;ON J ü  RA!' i- N T A DA

. ORGr; • ■?£.:< SHIGUAivG J  HUMBERTO LOIJVIO, y AL /AR, )Ü 

AL VA RAI 3 i EDAD JANLE7H

CUANTÍ; . INDETERMINADA 

D¡. LOS COPIAS

!:■; c¡, ; o, Capita: ia Provincia P a j a z a ,  Re :áb!; de!

.ador, •. .oy viernes ita de  vülio de doí; ■ ... veintiur >, a; mí

i octora ¡ ¡ r  lina íVianti!; onzález, Notar a Tercera de e s re c ;. m,

com parece calidad de declarantes los cónyuges señor LOPEZ

_ i IIGUAí. i.:3EFTO PC :VIO y señora ;i.LV :ADO AL VAF 3 0

•/u TI- por su s  pr ; • os y p e rso n a je : derechos; a < . iene de

•noceí . r  virtud d .aberme exhii:i .io docun snto de

i--:entidad.. la antes son .• nacionalidad Ecuatoriana, de cuare la y

•i:eve y •: . :uatro añc edad respec;¡ ara ente, de . ::ac. :ivil

..vados . .i Profesor Educación :.v. y O; ahc. .res 

i.iéstic . .. orden, dom idos en la oqui- /  cantor, Ara no,

-’inda  . n, en t rá r ; •: :• por esta ciudad Puyo; legal

«••••.aces : ■; nir.-Jar v obliq. Bajo el consentimí ;-nto expreso o os 

campare-: se obtienen le. certificados úr-lcos de datos persc es

? iitidos r na Nación;. ,;o Identificaciór: Ciudc^ana Reo stre •/:',

adem ás  eue  se  agre;. en copias ceni-ícadas de ¡as céc; las,

-¡tificadc *»ra«:ión y dem, s documentos habilitantes. Advertidos tos

: rnparecl. . .  por mí !a Notarla de los efectos y resultados de :sta

• critura , examinado ae fueron en lorma aislada y sepe da,

• que e -> 'n  ai otorg liento de esta escritura sin coac ;*n,

amenazas . a r .erencial, n omesa o seducción, me piden que ove

•a ascrituo: .1. \z siguiente r r  ata: SEÑOR NOTAR O; En ei regisi ' de

• enturas . cargo, /ase insertar una DECL .RAC ÓM

•. URAMEí ; A tenor ai siguiente contenido; PRIME \A :

COMPAR • f  £ Con . -ecen a la celebración de ste

iiisaurnen . i;co, en forrn. :bre y voluntaria ios cónyuges • áor

LOPEZ SI* v- .;G )  HUMBE V 'O  POLIVIC y señora A L /A R  JO

AL VARAD 1 .'EDAD JANN&TH, portadora:; !as cédala;.
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oiudadan ■ núm eros .ino c; cere, cero c; • , cuatr

í eis y uno seis cero cero tres o t r e s m o  « u -;¡s; de o

ecuatorianos, de cuarenta ' .eve y cu a^ -  -atro a ñor
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B ^  ; • L- P Ü8LIC /. L £... ECUA D O R
i ór. General de R • : 10 ‘ v il, Identificac ión  y .H u la c ió n

iej£; Dirección G“:i ral de Registro Civil,
~ Identificad n y Cedulación

iT i

CERTIFICADO 3I3ITAL DE DATOS DE IDENTIDAD

Número único de identificación: 1500434426

Comoras del ciudadano: LOPEZ SHIGUANGO HUMBERTO P L_!VIO

Conciciór- del cedulaao: CIUDADANO

Li ga de r.acimiento: ECUADOR/PASTAZA/ARAJUNO/ARAJL ,0

Fech:. de nacimiento: 17 DE SEPTIEMBRE DE 1971

NacionaliCad: ECUATORIANA

Sexo HOÍ.IBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión PROFESOR EDUC.PRIMAR

Estado C;-'i!: CASADO

Cónyuge: \LVARADO A PIEDAD JANNETH

Fecha de Matrimonio: 21 DE MARZO DE 1997

Nomores del padre: LOPEZ ANDi VENANCIO SILVERIO

Nacionalidad: ECUATORIANA

Nombres 'Je la madre: SHIGUANGO RUFINA

Nacionalidad: ECUATORIANA

\ 'r r -  / "1
Fecha de expedición: 3 DE MAYO DE 2016

Condición de donante: NO DONANTE

Información certificada a la fech?: 30 DE JULIO DE 2021
Emisor: GLORiA MARGARITA REYES BUITRAGO - PASTA2A-PL /O-NT 3 - PASTAZA - PASTA2A

N° ue certificado: 214-605-27144

• 1 4 - 6 0 5 - 2 - 1 4 4
Ing. Femar ao Alvear C.

L ec Cer ral del Registro Civil, Identificación y Cedulsción 
Documento firmaco electrónicamente

La inslitL.'.ón 3 p&rsar.?. ?:Aa  quien se presente es ¿ cc.-jíic: Gebs'á validarte» er\:http-://v.rtual.registrocivil.gob.se. conforma a la LOGIDAC Art. 4. 1. y a la L . i .
Viaenots c?' Jor.u ..«• . • v«*i inción o 1 mes riese:- J'a ¿l em ;ión. En caso de o r-^n tar inconvenientes con documento escoba a eulineaíS ■ i;strociv¡l.noh.ec



REPUBLICA DEL ECUADOR
l acción General cié Registro C ivil, Identificac ión  y  C u lación

Dirección tì-<* • Numi - tro Civil,
Id o n t ií ic  v , ; o r i i i :TCÍón

INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUD

NUI: 1500434426

Nombre: LOPEZ SHiGUANGO HUMBERTO POLIVI")

1. Información referencia! de tíiscapacidad: \ f

Mensaje: No se encontró persona con ciiscapacidad % cX

1.- La inforrr.acicr del carne ce discapao:cad es consultada de manera dii :'.a al Ministerio r¡e Sc-¡ P • *ca - CONADIS on p í o  ¿o 
r  consistencias acudir a ¡a fuente de información ' ^

d

yo

— .....

;rmación ce", cada a is íecha: 20 CE JULIO DE 2021 

Emisor: GLORIA MARGARITA REYES QUITRAGO - PASTAZA-PUYO-MT 3 - PA:3TAZA - PASTAZA
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,u_Vt REPUBLICA L EL. ECUADOR
iôn General do Registro Civil, identificación y Cc-dulación 4 *

Dirección Gérerai ci 2 Registro Civil.
i W  '* Identificación y Ceduisción

íRTIFICAOC DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD

'íumero único de identificación: 1600363146

;-;jnvjres uel ciudadano: ALVARADO ALVARADO PIEDAJ JANNETH

1 C»* Ci -j 146
/ *^ “s

?

Condición del cedulauo: CIUDADANO

Luga de r acimiento: ECUADOR/NAPO/CARLOS JULIO AROSEMENA 

TOLA CARLOS JULIO AROSEMENA TOLA

4 O QBUCIC Fech; de nacimiento: 29 DE SEPTIEMBRE DE 1976

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo MUJER

Instrucción: BASICA

Profesión: QUEHACER. DOMESTICOS

Estaco Civil: CASADO

Cónyuge: LOPEZ SHIGUANGO HLMBERTO POLIVIO

Fecho de Matrimonio: 21 DE MAR 10 DE 1997

Nombres del padre: ALVARADO SHIGUANGO ALBERTO VICEMTE

Nacionalidad: ECUATORIANA

Nombres de ia madre: ALVARACO CERDA MARIA MARGARITA

•VOVAPiftNacionalidad: ECUATORIANA
CANTÜN

Fecha de expedición: 17 DE FEBRERO DE'20171 ,M \ j ;  

Condición de donante: NO DONANTE

PAS TAZA.

información certificada a la fecha: 30 DE JULIO DE 2021

Gi ¡ser. GLORIA MARGARITA REYES BUITRAGO - PASTAZA-PUYO-NT 3 - PASTAZA - -ASTAZA

N° de certificado: 21 i-605-36593

■til
21. i-‘> 0 5 - 3 6 5 5 3

ing. Fernánro Alvear C.
> e c ír .  • sneral de! Registro C \ 'dentificaaón y Cedulsdon 

Docum ento f irm a d  e lectrón icam ente

La in s titu id , c p¿rsc. -.;i.a quien se presente est: cetiíic¿ ;'o áet i  validarlo en http ,.r'v¡rtual.registroc¡vil.gob.ec ccr.íc-r-.? 3 ¡a LOGIDAC -  • 2.-3! 1 y a la LC
\  / ¡ n « n r n  •-* ». . . - u n  » » wc. » ú n Á n  ^  1 m o c  r in c r ic .  - n ía  /  o n  . i  iA n  r  . j r - ’ n c  ¡ns»r>nwAr»i -5«r.ac* i+r*rs



___ I ' ' '  A p  ’SZ f P f * !  I / r  O P  '&  Dirocciót «-< R •: ro Civil,
H B i w f l i H R  ,  . . . f r  Id e n t if  :  -c ion

H b B h  recc¡ór’. General de Registro Civil, Identificac ión  y '>.■ 'ilac ión

INF DRMACIÓN ADICIONAL DEl CIUDAD '

NUI: 1600353146

Nombre: ALVARADO ALVARADO PIEDAD JANNETH

1. Información referencia! de discapacidad:

Mensaje: No se encor.tró persona con discapacidad %

.a  informac:: cel carné ce discapacicad es cons t"ada de manera c -ri cía al Ministerio <• • Sa*. Pi r. lea - COMADIS nn cséo C 
¡r in s is te n c ia s  ¿j. jd ir  a fuente de in*'nrmac:ó.-’

■ formación cer; -:-.ada ó :a fecha: 30 DE JULIO DE 202

Emisor: GLORIA : IARGARITA REYES BUITRAGO - PA TAZA-PUVC-:' ’  3 - PASTAZA - PASTA: *
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NOTARIA TERCERA DEL CANTON PASTAZA.- RAZON DE 
CERTIFICACION Y NUMERO DE COPIAS CONCEDIDAS.- La copia 
que antecede es igual al documento que reposa en el archivo de la 
Notaría a mi cargo al que me remito en caso necesario.- Se otorgó 
ante mí y en fe de ello confiero esta PRIMERA COPIA, debidamente 
signada, sellada, certificada y firmada en los mismos lugar y fecha de 
su otorgamiento.-

NOTARIA TERCERA DEL CANTON PASTAZA

NOTABA » r7.KL.fcrv 
C A N T O N  P A S T A Z A

r . ; i  .V  ir ** ;» *-



Asunto: SOLICITí AUTORIZACION APROBACION REFORí , TRASPASO DE CREDITO 
PROYECTO C D IE S -G A D M IP A

Señor Licenciado
Darwin Francisco Ti güila Andy
Alcalde del Cantón rajuño
GAD MUNICIPAL l NTERCULTURAL Y PIUFJNACIONAL U ARA JUNO 
En su Despacho

De mi consideración

Por medio del prest n e  señor Alcalde solicito de la manera más <. uedida se sirva Autorizar al 
Secretario General st inserte dentro del Orden del dia de la Sesión ; Concejo la Aprobación de ia 
Reforma de Traspase Crediio Proyecto CDI Mí ES-GADMIPA.

Con sentimientos de iiMinguida consideración.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente 
Téc. Gualberto Rafae G 'efa Vargas
DIRECTOR DE DESARROLLO EC O N Ó M IC O  Y SOCIAL DEL UADM IPA

Anexos:
- oficio_rcfbrmajtra pu. o_dc_credito.pdf
- c<»vcnio25_09_2( 23_ >2_4l_50_pm.pdf
- poa-signed_mies_f-pti .•mbre_.a_noviemhre_2Ü23_ s¡gncd-signcd25jl)9_202 _42_01_pm.pdí

Copia;
Señor Abogado Paaf Ce. tr O rda López - Secretario Gtflfff' /
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í E c o n o m ic a y S o c i. il

ADENDA AL CONV ENIO DE COOPERACIÓN TÉCNICO ECONÓMICO No. DI-03-I6D01-19528-M SUSCRITO 
ENTRE EL MINISTERIO DE INCLUSIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL Y GOBIERNO AUTONOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL Y PLURINACIONAL DEL CANTON ARAJUNO (GAD) 
PARA LA IMPLEMENTACION DESERVICIOS DE DESARROLLO INFANTIL INTEGRAL EN LA MODALIDAD 

CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL-CDI-MIES<DIRECTOS - CONVENIOS) - GASTO CORRIENTE

MODALIDAD DE PAGO CON DESEMBOLSO

Comparecen a la celebración de la presente Aden da al Convenio de Cooperación Técnico Económico Nro. DI-03-I6D01-19528- 
M, por una parte, el Ministerio de Inclusión Económica y Social, legalmente representado por el Econ. Maria Susana Coloma 
Freiré, en su calidad de DIRECTOR (A) DISTRITAL de la UNIDAD DESCONCENTRADA DISTRITAL TIPO A PASTAZA; 
y, por otra, el GAD GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL INTERCULTURAL Y 
PLURINACIONAL DEL CANTON ARAJUNO , representanda por DARWIN FRANCISCO TANGUILA ANDY, en calidad 
de ALCALDESA (E), con Registro Único de Contribuyentes Nro. 1660004910001, a quienes en adelante se les denominará. 
"MIES" y "EL GAD". respectivamente, y en su conjunto "LAS PARTES", de acuerdo o las siguientes cláusulas:

PRIMERA.- ANTECEDENTES:

1 .1 .  \a Constitución de la República del Ecuador, en tu artículo 35, establece que las personas adultas mayores, niñas, niños y 
adolescentes, mujeres embarazadas, personas con discapacidad, personas privadas de libertad y quienes adolezcan de 
enfermedades catastróficas o de alta complejidad, recibirán atención prioritaria y especializada en los ámbitos público y privado. 
La misma atención prioritaria recibirán las personas en situación de riesgo, las víctimas de violencia doméstica y sexual, 
maltrato infantil, desastres naturales o antropogcnicos. El Estado prestará especial protección a las personas en condición de 
doble vulnerabilidad.

1.2. Mediante Acuerdo Ministerial Nro. MiES-2022-055, de 16 de diciembre de 2022, se expidió las Normas para la 
suscripción, desembolso, liquidación y cieñe de convenios de cooperación de Ministerio de Inclusión Económica y Social, que 
en su titulo III, establece el Procedimiento para la Suscripción de Convenios de Cooperación Técnico Económico para la 
Implemcntación de Servicios Sociales.

1.3. Mediante Acuerdo Ministerial Nro. MIES-202I-0I6, de 17 de diciembre de 2021, se emitieron las delegaciones de varias 
atribuciones en el Ministerio de Inclusión Económica y Social, entre ellas, la suscripción de Convenios de Cooperación con el 
sector público, personas naturales y jurídicas de derecho privado para el fmanciamiento de programas o proyectos de inversión 
en beneficio directo de la colectividad, mediante transferencia directa de recursos públicos.

1.4. El Ministerio de Inclusión Económica y Social, a través de la UNIDAD DESCONCENTRADA DISTRITAL TIPO A 
PASTAZA (Dirección Distrital/Coordinación Zonal/Dirección de Coordinación del Distrito Metropolitano de Quito) y GAD, 
suscribieron el Convenio de Cooperación Técnico Económica para la Implemenlación de Servicios de DESARROLLO 
INFANTIL INTEGRAL en la Modalidad CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL-CDI-M IES(DIRECTOS - 
CONVENIOS), número DI-03- 16D01-19528-D.

1.5. El Informe Técnico Nro. S/N de 19 de Septiembre de 2023 del Coordinador Zonal/ Director Distrital/ Director de 
Coordinación DMQ en él que se justifica la necesidad de realizar la Adenda, para el Convenio No DI-03-16DO1*19528-D.

L6. Mediante memorando Nro. Circular Nro. MEES-CZ-3-2023-0035-C de 11 de junio de 2023, el Coordinador Zonal/ Director 
Distrital/ Director de Coordinación DMQ solicitó a la Subsecretaría de Desarrollo Infantil Integral la aprobación de la Adenda
Convenio No. DI-03-16D01-19528-D.

1.7. Mediante memorando Nro. Circular Nro. M1ES-SD11-2023-0022-C de 29 de jumo de 2023, la Subsecretaría de Desarrollo 
Infantil Integral remite al Coordinador Zonal' Director Distrital/ Director de Coordinación DMQ la aprobación de la elaboración

•  í -  I7V7T3

-- -------------------------------- --------------------------------------------------------- -- I
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de la Adcnda al Convenio Nro. DI-03-16D01-I9528-D

1.8. Mediante memorando Nro. MIES-VIS-2023-0438-M de S/N, el Coordinador Zonal/ Director Distrital/ Director de 
Coordinación DMQ solicitó a la Unidad de Asesoría Jurídica de la Dirección Distrital /Coordinación Zonal /Planta Central la 
elaboración de la Adenda. . „

SECUNDA.- OBJETO:

Con los antecedentes expuestos, LAS PARTES acuerdan modificar lo siguiente:

2.1. En la Cláusula Primera.- Antecedentes:

2.1.2. Agréguese un numeral adicional a partir del último numeral con el siguiente texto:

"Mediante certificación presupuestaria Nro. 56 00 000 002 580104 ¡601 001 0000 0000
de 15 de septiembre de 2023. el(la) responsable de ia Unidad Financiera de la Dirección Distrital /Coordinación Zonal 

/Planta Central, emitió la asignación de recursos por el valor de USD 22336.8. ”

2.2. En la Cláusula Cuaria. - Monto del Convenio, a continuación del monto contraparte agréguese el siguiente texto:

"El monto total del presente convenio de cooperación técnica económica es de USD. 29534.6 (VEINTINUEVE MIL 
QUINIENTOS TREINTA Y CU A TRO CON 60/100 DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA)."

MONTO MIES:

"Para la ejecución del presente Convenio, el MIES transferirá al COOPERANTE el valor de USD 22336.8 (VEINTIDOS MIL 
TRECIENTOS TREINTA Y SEIS CON 80/100 DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA), conforme lo 
determinado en la cláusula sexta de este instrumento legal, asi como en el CRONOGRAMA VALORADO DE ACTIVIDADES, 
constante en el PROYECTO DE COOPERACIÓN que forma parte y  es documento habilitante del presente convenio. ”

MONTO CONTRAPARTE:

"El COOPERANTE, en calidad de contraparte aportará el valor USD 7197.8 (SIETE MIL CIENTO NOVENTA Y SIETE CON 
80/100 DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA), en presupuesto, bienes, servicios y/o talento humano.

2.3. En la Cláusula Sexta.- Plazo.- Amplíese el plazo para la ejecución del coavenio hasta el 30 de Noviembre de 2023.

TECERA-- RATIFICACIÓN:

LAS PARTES se ratifican en el contenido y vigencia de las cláusulas estipuladas en el Convenio de Cooperación Técnico 
Económico No. DI-03-16D01-19528-D de 26 de Enero de 2023 en todo aquello que no hubiese sido modificado de forma 
expresa por el presente instrumento legal.

CUARTA-- DOCUMENTOS HABILITANTES:

Se anexan como documentos habilitantes:
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* Los respectivos nombramientos de los representantes legales de LAS PARTES.
• Informe Técnico de la Adenda.

QUINTA.- ACEPTACIÓN:

Las partes aceptan y ratifican el contenido de las cláusulas estipuladas en la presente Adenda, por cuanto responden a sus 
intereses institucionales.

Para constancia y en fe de todo lo expresado, lo suscriben en cuatro ejemplares de igual valor y efecto.

........................... ~ a los 20 dias del mes de Septiembre de 2023

DIRECTORÍA DISTRITAL MIES
Econ. Maria Susana Coloma Freiré DARWIN FF

GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 

INTERCULTURAL Y PLUR1NACIONAL DEL 
CANTON ARAJUNO

I660004910001
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